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Installation

! Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. Should the appliance be sold,
transferred or moved, make sure the instruction
manual accompanies the washing machine to inform
the new owner as to its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information on installation, use and safety.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Unpack the washing
machine.

2. Check whether the
washing machine has
been damaged during
transport. If this is the
case, do not install it
and contact your
retailer.

3. Remove the four
protective screws and
the rubber washer with
the respective spacer,
situated on the rear of
the appliance (see
figure).

4. Seal the gaps using the plastic plugs provided.

5. Keep all the parts: you will need them again if the
washing machine needs to be moved to another
location.

Warning: should the screws be re-used, make sure
you fasten the shorter ones at the top.

! Packaging materials are not children's toys.

Levelling

1. Install the washing
machine on a flat sturdy
floor, without resting it
up against walls,
furniture cabinets or
other.

2. If the floor is not
perfectly level, compen-
sate for any unevenness
by tightening or
loosening the adjustable
front feet (see figure); the angle of inclination,
measured according to the worktop, must not
exceed 2°.

Levelling your appliance correctly will provide it with
stability and avoid any vibrations, noise and shifting
during operation. If it is placed on a fitted or loose
carpet, adjust the feet in such a way as to allow
enough room for ventilation beneath the washing
machine.

Putting your appliance in place and moving it.

If your washing
machine is equipped
with a special set of
retractable wheels you
can easy move it. To
lower the wheels and
thus move the
appliance effortlessly,
just pull the lever,
situated on the left-
hand side beneath the
base. Once the appliance is in the required
position, put the lever back in place. The washing

machine is now firmly in place (see figure).

150°

Electric and water connections

Connecting the water inlet hose

1. Insert seal A into
the end of the inlet
hose and screw the
latter onto a cold
water tap with a 3/4

= -— A gas threaded mouth
Nl (see figure).
M Before making the

connection, allow the
water to run freely
until it is perfectly
clear.

2. Connect the other
end of the water inlet
hose to the washing
machine,

screwing it onto the
appliance's cold water
inlet, situated on the top
right-hand side on the
rear of the appliance
(see figure).

3. Make sure there are no kinks or bends in the
hose.

! The water pressure at the tap must be within the
values indicated in the Technical details table
(on the next page).

! If the water inlet hose is not long enough,
contact a specialist store or an authorised
serviceman.




Connecting the drain hose

.

65 - 100 cm

Connect the drain hose,

without bending it, to a
fé draining duct or a wall
drain situated between
65 and 100 cm from
the floor;

alternatively, place it
over the edge of a
basin, sink or tub,
fastening the duct
supplied to the tap (see
figure). The free end of
the hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions; in
case of absolute need, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electric connection

Before plugging the appliance into the mains

socket, make sure that:

e the socket is earthed and in compliance with the
applicable law;

e the socket is able to sustain the appliance's
maximum power load indicated in the Technical
details table (on the right);

e the supply voltage is included within the values i
ndicated on the Technical details table
(on the right);

e the socket is compatible with the washing
machine's plug. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The washing machine should not be installed in an
outdoor environment, not even when the area is
sheltered, because it may be very dangerous to
leave it exposed to rain and thunderstorms.

! When the washing machine is installed, the mains
socket must be within easy reach.
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! Do not use extensions or multiple sockets.

! The power supply cable must never be bent or
dangerously compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
an authorised serviceman.

Warning! The company denies all liability if and when
these norms are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before
you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, setting the 90°C
programme without a pre-wash cycle.

Technical details

Model WITL 86
40 cm wide
Dimensions 85 cm high
60 cm deep
Capacity from 1 to 5 kg
Electric voltage 220/230 Volts 50 Hz

connections maximum absorbed power 1850 W

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 42 litres

Water
connections

Spin speed up to 800 rpm
Control
programmes programme 2; temperature 60°C;

according to
IEC456 directive

run with a load of 5 kg.

This appliance is compliant with the
following European Community
Directives:

- 73/23/CEE of 19/02/73 (Low
Voltage) and subsequent amendments
- 89/336/CEE of 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments

- 2002/96/CE
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Washing machine description

H Control panel

START/RESET LID LOCKED
button LED

——

‘ —

FUNCTION

Buttons O 8

SOEE 0% | smamstor
button

LEDs - Q Q
L L
SPIN TEMPERATURE PROGRAMME
knob knob knob

Detergent dispenser to add detergent and fabric

softener (see page 8).

LEDs to find out which wash cycle phase is under way.

off.

If the Delay Timer function has been set, the time left cancel incorrect settings.
until the programme starts will be indicated (see page 5).

FUNCTION keys to select the functions available.

ON/OFF key to turn the washing machine on and

START/RESET key to start the programmes or

ON-OFF/LID LOCK led, to find out whether the

The button corresponding to the function selected will opened (see page 5).

remain on.

spin cycle completely (see page 7).

washing machine is on (flashing) and if the lid may be

PROGRAMME knob to set the programmes
SPIN SPEED knob to set the spin speed or exclude the  (see page 6).

TEMPERATURE knob to set the temperature or the cold

wash cycle (see page 7).

(3 ON-OFF/LID LOCK led:

The knob stays still during the cycle.

If this LED is on, the appliance Lid is locked to prevent it from being opened accidentally; to avoid any
damages, you must wait for the lamp to flash before you open the Lid.

! The rapid flashing of the ON-OFF/LID LOCK Led together with the flashing of at least one other LED indicates
there is an abnormality (see page 117).
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How to open and to close the drum

Leds

The LEDS provide important information.
This is what they can tell you:

Delay set:

If the Delay Timer function has been enabled (see
page. 7), once you have started the programme,
the LED corresponding to the delay set will begin to
flash:

) 2n G

&) i”q?\\ 4h

& 2 6h

© O o%:

As time passes, the remaining delay will be
displayed, and the corresponding LED will flash:

G m—e

(D) 4h

= o 6h]

© O oh:

Once the set delay is complete, the flashing LED will
turn off and the programme set will start.

A) Opening (Fig. 1).
Lift the external lid and open it completely.

B) Opening the drum (Soft opening):
With one finger, push the button indicated in fig. 2
and the drum will open delicately.

C) Loading the washing machine. (Fig. 3).

D) Shutting (Fig. 4).

- close the drum fully by first shutting the front door
followed by the rear one;

- then ensure the hooks on the front door are perfectly
housed within the seat of the rear door;

- after the hooks have clicked into position, press both
doors lightly downwards to make sure they do not
come loose;

- finally shut the external lid.

Cycle phase under way:
During the wash cycle, the LEDs gradually illumi-
nate on to indicate the cycle phase under way:

) ‘&°  Prewash
0 =  Wash
o Rinse
@ o Spin cycle

Note: during draining, the LED corresponding to
the Spin cycle phase will be turned on.

Function buttons

The FUNCTION BUTTONS also act like LEDS.
When a function is selected, the corresponding
button is illuminated.

If the function selected is incompatible with the
programme set, the button will flash and the function
will not be enabled.

If you set a function that is incompatible with another
function you selected previously, only the last one
selected will be enabled.
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Starting and Programmes

Briefly: starting a programme

1. Switch the washing machine on by pressing button Q) .

All the LEDS will light up for a few seconds and
the ON-OFF/DOOR LOCK Led will begin to flash.
2. Load your laundry into the washing machine, add
the detergent and any fabric softener (see page 8)
and shut the appliance door.
3. Set the PROGRAMME knob to the programme

required.

Programme table

o O

button.

. Set the wash temperature (see page 7).
. Set the spin speed (see page 7).
. Start he programme by pressing the START/RESET

To cancel it, keep the START/RESET button pressed
for at least 2 seconds.

. When the programme is finished, the ON-OFF/

DOOR LOCK Led will flash to indicate that the
appliance door can be opened. Take out your
laundry and leave the appliance door ajar to allow
the drum to dry thoroughly. Turn the washing
machine off by pressing button@.

Stain

. _ Detergent . Cycle
Type of fabr|<_: and Programmes Tempe Fabric rem_oval length Description of wash cycle
degree of soil rature re- softener option/ inut
nen | wash bleach | (Minutes)
Standard
Cotton: Extremely soiled whites 1 90°C . R . 137 Pre-wash, wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) intermediate and final spin cycles
Cotton: Extremely soiled whites P 90°C . R Delicate/ 129 Wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) Traditional intermediate and final spin cycles
Cotton: Heavily soiled whites and P 60°C o . Delicate/ 144 Wash cycle, rinse cycles,
fast colours Traditional intermediate and final spin cycles
Cotton: Heavily soiled whites and P 40°C R . Delicate/ 135 Wash cycle, rinse cycles,
delicate colours Traditional intermediate and final spin cycles
Cotton: Slightly soiled whites . )
) h o Delicate/ Wash cycle, rinse cycles
and delicate colours (shirts, 3 40°C . . e 78 . o h 0
jumpers. etc.) Traditional intermediate and final spin cycles
Synthetics: Heavily soiled fast o . Wash cycle, rinse cycles, anti-
colours (baby linen, etc.) 4 60°C * y Delicate & crease or delicate spin cycle
Synthetics: Heavily soiled fast o . Wash cycle, rinse cycles, anti-
colours (baby linen, etc.) 4 40°C ¢ ¢ Delicate 65 crease or delicate spin cycle
Synthetics: Delicate fast colours o ) Wash cycle, rinse cycles, anti-
(slightly soiled) 5 40°C ¢ ¢ Delicate 70 crease or delicate spin cycle
o Wash cycle, rinse cycles, anti-
Wool 6 40°C * y 45 crease and delicate spin cycle
Very delicate fabrics (curtains, o Wash cycle, rinse cycles, anti-
silk, viscose, etc.) 7 30°C * y 50 crease or draining cycle
Time 4 you
Cotton: Heavily soiled whites and 8 60°C . o 65 Wash cycle, rinse cycles,
fast colours intermediate and final spin cycles
Cotton: Slightly soiled whites .
. h o Wash cycle, rinse cycles,
and delicate colours (shirts, 9 40°C . . 55 . ) h )
jumpers. etc.) intermediate and final spin cycles
Synthetics: Delicate colours (all 10 20°C o . 45 Wash cycle, rinse cycles,
types of slightly soiled garments) delicate spin cycle
Synthetics: Delicate colours (all 1 30°C R . 30 Wash cycle, rinse cycles and
types of slightly soiled garments) delicate spin cycle
Sport
Cold wash (without detergents),
Sports shoes (MAX. 2 pairs) 12 30°C ] . 50 wash cycle, rinse cycles, and
delicate spin cycle
Fabrics for sportswear o Wash cycle, rinse cycles,
(Tracksuits, shorts, etc.) 13 30°C * y 60 intermediate and final spin cycles
PARTIAL PROGRAMMES
: W Delicate/ . )
Rinse to_gj . Traditional Rinse cycles and spin cycle
Spin @ Draining and spin cycle
Drain L“rJ Draining
Notes

-For programmes 7 and 8, we advise against exceeding a wash load of 3.5 kg.
-For programme 13 we advise against exceeding a wash load of 2 kg.
-For the anti-crease function: see Easy iron, opposite page. The information contained in the table is purely indicative.

Special programme

Daily Refresh (programme 11 for Synthetics) is designed to wash lightly soiled garments in a short amount of time: it
only lasts 30 minutes and allows you to save on both time and energy. By setting this programme (11 at 30°C), you
can wash different fabrics together (except for woollen and silk items), with a maximum load of 3 kg.

We recommend the use of liquid detergent.




Personalisations
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°C
ﬂ Setting the temperature
Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Programme table on page 6).
The temperature can be lowered, or even set to a cold wash (5% ).

(© setting the spin speed
Turn the SPIN SPEED knob to set the spin speed for the programme selected.
The maximum spin speeds for each programme are as follows:

Programmes
Cottone
Synthetics
Wool

Silk

Maximum spin speed

800 rpm
800 rpm
600 rpm
no

The spin speed can be lowered, or the spin cycle can be excluded altogether by selecting symbol (@ .
The washing machine will automatically prevent you from selecting a spin speed higher than the maximum
speed for each programme.

! To avoid excessive vibrations, before every spin cycle the machine distributes the load in a uniform manner by
continuously rotating the drum at a speed which is slightly faster than the normal washing speed.
When, despite repeated attempts, the load is still not evenly distributed, the machine spins at a lower speed than
the set frequency.
If the load is excessively unbalanced, the machine attempts to distribute it instead of spinning.

The balancing attempts may extend the total duration of the cycle, up to a maximum of 10 minutes.

Functions

To enable a function:
1. press the button corresponding to the desired function, according to the table below;

2. the function is enabled when the corresponding button is illuminated.
Note: The rapid flashing of the button indicates that the corresponding function cannot be selected for the
programme set.
Option Enabled with
Effect Comments programmes:
Delay Delays the start | Pess the button repeatedly until the LED corresponding to the All
Timer of the wash by | desired delay is turned on. The fifth time the button is pressed, the
2230 up to 24 hours. | function will be disabled.
@‘ N.B.: Once you have pressed the Start/Reset button, the delay can
only be decreased if you wish to modify it.
Bleaching Bleaching cycle | Please remember to pour the bleach into extra compartment 4 2,3,4,5,
designed to (see page 8). This option is incompatible with the EASY IRON Rinse cycles.
ﬁ' remove the option.
toughest stains.
Easy iron This option If you set this option, programmes 4, 5, 6, 7 and Delicate Rinse 3,4,5, 6,7,
reduces the will be suspended, leaving the laundry to soak (Anti-crease) and 8,9,10 and
@\ amount of icon &Y will flash: Rinse cycles
creasing on - to conclude the cycle, press the START/RESET button;

fabrics, making
them easier to
iron.

- to run the draining cycle alone, set the knob to the relative
symbol kgJ and press the START/RESET button.
This option is incompatible with the BLEACHING option.

Extra Rinse
()

&

Increases the
efficiency of the
rinse.

Recommended when the appliance has a full load or with large
quantities of detergent.

1,2,3,4,5,
8,9,10,12,
13 and Rinse
cycles.
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Detergents and laundry

Detergent dispenser

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent won't
necessarily make for a more efficient wash, and may
in fact cause build up on the interior of your
appliance and even pollute the environment.

Open up the
detergent dispenser
and pour in the
detergent and fabric
softener, as follows.

compartment 1: Detergent for pre-wash
(powder)

compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in
immediately prior to the wash cycle start.

! Do not use hand wash detergent because it may
form too much foam.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
When pouring the softener in compartment 3, avoid
exceeding the "max" level indicated.

The softener is added automatically into the machine
during the last wash. At the end of the wash
programme, some water will be left in compartment
3. This is used for the inlet of denser fabric softeners
into the machine, i.e. to dilute the more
concentrated softeners. Should more than a normal
amount of water remain in compartment 3, this
means the emptying device is blocked. For cleaning
instructions, see page 10.

The fabric softener should not overflow from the grid.

compartment 4: Bleach

Bleach cycle

Traditional bleach should be used on sturdy white
fabrics, and delicate bleach for coloured fabrics,
synthetics and for wool.

When pouring in the bleach, be careful not to exceed
the "max" level indicated on compartment 4 (see
figure).

To run the bleach cycle alone, pour the bleach into
compartment 4 and set the Rinse programme gj (for
cotton fabrics) and push the button Bleaching.

Preparing your laundry

e Divide your laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label.
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all pockets and check for loose buttons.
e Do not exceed the weight limits stated below,
which refer to the weight when dry:
Sturdy fabrics: max 5 kg
Synthetic fabrics: max 2.5 kg
Delicate fabrics: max 2 kg
Wool: max 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1,200 g
1 towel 150-250 g

Special items

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Wash them separately without
exceeding half the appliance load. Use programme 7
which excludes the spin cycle automatically.

Quilted coats and windbreakers: if they are
padded with goose or duck down, they can be
machine-washed. Turn the garments inside out and
load a maximum of 2-3 kg, repeating the rinse cycle
once or twice and using the delicate spin cycle.

Wool: for best results, use a specific detergent,
taking care not to exceed a load of 1 kg.




Precautions and advice
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! The washing machine was designed and built in
compliance with the applicable international safety
regulations. The following information is provided for your
safety and should consequently be read carefully.

General safety

e This appliance has been designed for non-
professional, household use and its functions must
not be changed.

e This washing machine should only be used by
adults and in accordance with the instructions
provided in this manual.

¢ Never touch the washing machine when barefoot
or with wet or damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable to unplug
the appliance from the electricity socket. Pull the
plug out yourself.

¢ Do not open the detergent dispenser while the
appliance is in operation.

¢ Do not touch the drain water as it could reach
very high temperatures.

¢ Never force the washing machine door: this could
damage the safety lock mechanism designed to
prevent any accidental openings.

¢ In the event of a malfunction, do not under any
circumstances touch internal parts in order to
attempt repairs.

¢ Always keep children well away from the
appliance while in operation.

e The appliance door tends to get quite hot during
the wash cycle.

e Should it have to be moved, proceed with the
help of two or three people and handle it with the
utmost care. Never try to do this alone, because
the appliance is very heavy.

e Before loading your laundry into the washing
machine, make sure the drum is empty.

Disposal
¢ Disposing of the packaging material: observe local
regulations, so the packaging can be re-used.

e Disposal of old electrical appliances
The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires
that old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected sepately

in order to optimise the recovery and recycling of

the materials they contain and reduce the impact on

human health and the environment.

The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

e Disposing of an old washing machine:
before scrapping your appliance, cut the power
supply cable and remove the appliance door.

Saving energy and respecting the
environment

Environmentally-friendly technology

If you only see a little water through your appliance
door, this is because thanks to the latest technology,
your washing machine only needs less than half the
amount of water to get the best results: an objective
reached to respect the environment.

Saving on detergent, water,

energy and time

e To avoid wasting resources, the washing machine
should be used with a full load. A full load instead
of two half loads allows you to save up to 50% on
energy.

e The pre-wash cycle is only necessary on
extremely soiled garments. Avoiding it will save on
detergent, time, water and between 5 and 15%
energy.

e Treating stains with a stain remover or leaving
them to soak before washing will cut down the
need to wash them at high temperatures. A
programme at 60°C instead of 90°C or one at
40°C instead of 60°C will save up to 50% on
energy.

e Use the correct quantity of detergent depending
on the water hardness, how soiled the garments
are and the amount of laundry you have, to avoid
wastage and to protect the environment: despite
being biodegradable, detergents do contain
ingredients that alter the natural balance of the
environment. In addition, avoid using fabric
softener as much as possible.

e |f you use your washing machine from late in the
afternoon until the early hours of the morning, you
will help reduce the electricity board's peak load.
The Delay Timer option (see page 7) helps to
organise your wash cycles accordingly.

e |f your laundry has to be dried in a tumble dryer,
select a high spin speed. Having the least water
possible in your laundry will save you time and
energy in the drying process.
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Care and maintenance

Cutting off the water or electricity

supply

e Turn off the water tap after every wash. This will
limit the wear of your appliance's water system
and also prevent leaks.

e Unplug your appliance when cleaning it and
during all maintenance operations.

Cleaning your appliance

The exterior and rubber parts of your appliance can
be cleaned with a soft cloth soaked in lukewarm
soapy water. Do not use solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser

Remove the dispenser by raising it and pulling it out
(see figure).

Wash it under running water; this operation should
be repeated

frequently.

Caring for your appliance door and
drum

e Always leave the appliance door ajar to prevent
unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump that does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber that protects the
pump, situated in the lower part of the same.

! Make sure the wash cycle has ended and unplug
the appliance.

To recover any objects that have fallen into the pre-

chamber:
1. remove the plinth at
the bottom on the
front side of the
washing machine by
pulling from the side
with your hands (see
figure);
2. unscrew the lid
rotating it anticlock-
wise (see figure): a
little water may trickle
out. This is perfectly
normal;

3. clean the interior
thoroughly;

4. screw the lid back
on;

5. reposition the
panel, making sure
the hooks are
securely in place
before you push it

onto the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the water inlet hose at least once a year. If
you see any cracks, replace it immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and
a cracked hose could easily split open.

! Never use hoses that have already been used.

Disassembly:

Press lightly on the large
button on the front of the
detergent dispenser and pull
it upwards (fig. 1).

How to clean the detergent dispenser

Cleaning:
Then clean the dispenser under a tap (fig. 3) using an old
toothbrush and, once the pair of siphons inserted in the
top of compartments 1 and 2 (fig. 4) have been pulled
out, check whether the same are not clogged and then
rinse them.

Reassembly:

Do not forget to reinsert the
pair of siphons into the
special housings and then to
replace the dispenser into its
seat, clicking it into place
(fig. 4, 2 and 1).




Troubleshooting
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Your washing machine could fail to work. Before calling for Assistance (see page 72), make sure the problem
can't easily be solved by consulting the following list.

Problem

The washing machine won't
start.

The wash cycle won't start.

The washing machine fails to
load water.

The washing machine
continuously loads and unloads
water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates

too much during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The ON-OFF/DOOR LOCK Led
flashes rapidly at the same
time as at least one other LED.

There is too much foam.

Possible causes/Solution:

e The appliance is not plugged into the socket, or not enough to
make contact.
e There has been a power failure.

e The appliance door is not shut properly. The Lid locked Led flashes.
* The () button has not been pressed.

e The START/RESET button has not been pressed.

e The water tap is not turned on.

e A delayed start has been set (using the Delay Timer, see page 7).

e The water inlet hose is not connected to the tap.
e The hose is bent.

e The water tap is not turned on.

e There is a water shortage.

e The water pressure is insufficient.

e The START/RESET button has not been pressed.

e The drain hose is not fitted between 65 and 100 cm from the floor
(see page 3).

e The free end of the hose is underwater (see page 3).

e The wall drainage system doesn't have a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch
the appliance off and call for Assistance. If the dwelling is on one of the upper
floors of a building, there may be drain trap problems causing the washing
machine to load and unload water continuously. In order to avoid such an
inconvenience, special anti-drain trap valves are available in shops.

e The programme does not foresee the draining: some programmes
require enabling the draining manually (see page 6).

e The Easy iron option is enabled: to complete the programme, press
the START/RESET button (see page 7).

e The drain hose is bent (see page 3).

e The drain duct is clogged.

e The drum was not unblocked correctly during installation (see page 2).

e The washing machine is not level (see page 2).

¢ The washing machine is closed in between furniture cabinets and
the wall (see page 2).

e The water inlet hose is not screwed on correctly (see page 2).
e The detergent dispenser is obstructed (to clean it, see page 10).
e The drain hose is not secured properly (see page 3).

e Switch off the machine and unplug the appliance; wait for
approximately 1 minute then switch it on again.
If the problem persists, contact Assistance.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should bear
the definition "for washing machines" or "hand and machine wash",
or the like).

e You used too much detergent.
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Service

Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem on your own (see page 11);

e Restart the programme to check whether the problem has been solved;
e |f this is not the case, contact an authorised Technical Service Centre on the telephone number
provided on the guarantee certificate.

Always request the assistance of authorised servicemen.

Notify the operator of:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate situated on the rear of the washing machine.

12



PykoBoACTBO NO 3KNnyaTauuu

CTUPAJIbHAA MALLUUHA

CIS

PYCCKUN

WITL 86

(1) InbesIT

CIS

CopepxaHue

YcTtaHoBKa, 14-15

PacnakoBka v BblpaBHMBaHue, 14

MogkntoyeHne K BOAONPOBOAHOM U anekTpudeckon cetn, 14-15
Mpo6HbI UWKIT CTUPKK, 15

TexHu4eckue xapaktepuctuku, 15

OnucaHue cTuUpanbHOU MalWWHbI, 16-17
MaHenb ynpasneHus, 16

Kak oTKpbITb 1 3aKpbITb 6apabaH, 17

WHgukaTopsl, 17

3anyck mawuHbl. lNMporpammbli, 18
KpaTkune nHctpykumm: Mopsgok 3anycka nporpammbl, 18
Tabnvua nporpamm, 18

MepcoHanusauusa ctupku, 19
Bbi6op TemnepaTtypsbl, 19

Bbi6op ckopocTn oTxmma, 19
dyHkumn, 19

Morwume cpeactBa n 6enbe, 20
Pacnpegenutens motoLwmnx cpeacts, 20

Linkn ot6enueanus, 20

MoarotoBka 6enbs, 20

OcobeHHOCTU CTUPKM OTAENbHbIX n3aennin, 20

MpeaynpexaeHna n pekomeHaauum, 21
O6wwme npaBuna 6esonacHocTH, 21

Y1tunusauyus, 21

OKOHOMMUS 1 OXpaHa OKpy»KatoLen cpegbl, 21

O6cnyxnBaHue u yxopn, 22

OTkntoYeHne Boabl N aneKkTpuvecTea, 22

Yxopf 3a cTupanbHOn MalunHomn, 22

Yxoa 3a aBepuen malwunHbl n 6apabaHom, 22

Kak unctuTb pacnpegenurens MOKLLUX CPeacTB, 22
YncTtka Hacoca, 22

lMpoBepka 3annBHOrO WaHra, 22

YcTpaHeHue HeucnpaBHocTen, 23

CepBucHoe obcnyxusaHue, 24
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YcTaHOBKA

! CoxpaHnute gaHHoe pykoBoacTBo. OHO AOMKHO BbIThb
B KOMMNIIEKTE CO CTMparbHOW MallMHOM B cryyae npo-
Jaxwu, nepefavvn obopynoBaHUS unu npu nepeesfge
Ha HOBYIO KBapTupy, 4ToObl HOBbIV Brageney obopy-
OOBaHNA MOT 03HAaKOMUTLCS C NpaBunamMu ero yHk-
LIMOHMPOBAHUA 1 0OCNyXUBaAHNS.

! BHumaTtensHo npountanTe pyKoBOACTBO: B HEM CO-
fAepxaTcsl BakHble CBefeHus No ycTaHoBKe U 6e3o-
nacHoW aKcniyaTaumMu cTupanbHON MallvHBbI.

PacnakoBKa u BblpaBHUBaHue

PacnakoBka
1. Pacnakynte ctypanbHyto MaLLuHy.

2. Y6egutecn, 4to o6opyaoBaHue He ObIno NOBpPEXKOEHO

BO BpeMs TpaHCnopTupoBku. MNpn oBHapyxeHun no-

BpEXOEHUA — HE NOLKNI0-

YanTe MaLUNHY — CBSAXU-

‘ T€Cb C MNOCTaBLIMKOM
HeMeaneHHo.

3. Ypanute u4eThipe
TPaHCNOPTUPOBOYHBIX
BMHTa W pe3nHOBble
npo6ku ¢ Npoknagkamu,
pacnonoxeHHble B 3aj-
HEeW Yactn cTupanbHom
MalluHbl (cMm. puc.).

4. 3akponTe oTBEPCTUS
npunaralwmMmcsa nnac-
TUKOBBIMW 3armyLLKaMu.

5. CoxpaHanTe BCe
petanu: OHMN Bawm
noHapgob6aTcA npu

nocnegytuien TpaHCNOPTUPOBKE CTUPAsbHOM
MaLLUHbI.

60NnTbl, pe3nHoBbIe Wanbbl U BonbLUIYD MeTannmyec-
Kyl nonepeyHyilo nmnaHky. 3akponTte obpasoBasLuvecs
OTBEPCTMA NNacTMacCoBbLIMW 3armnyLUKamu.

! He paspewaiTe getam urpaTtb C ynakoBOYHLIMU
MaTepuanamm.

BbipaBHMBaHue

— 1. YcraHoBUTE CTUparibHYo
MalUUMHYy Ha POBHOM W
MPOYHOM Moy, TaK YTOObI
OHa He Kacanacb CTeH,

mebenu " npo4nx

npegveToB.

7 )
2. lNocne ycTaHoBKK Ma-
LUMHbI HAa MeCcTO oTpery-
nupynte ee yctondmsoe
nonoxeHuve nytem Bpa-
LLeHNA nepeaHux HoXek
(cm. puc.). Ons aToro cHavana ocnabbTe KOHTpram-
Ky, Nocne 3aBepLUeHNs peryrmnpoBKN KOHTPramky 3a-
TAHUTE.

lMocne ycTaHOBKM MaluMHblI HA MECTO NPOBEPLTE MO YPOBHIO
rOpM30OHTaNbHOCTb BEPXHEN KPbILKM KOPNyca, OTKNOHEHue
ropM3oHTanu OOIMKHO OblTb He Bonee 2°.

MpaBunbHOe BblpaBHMBaHUE 060pyAOBaHUA NOMOXET
nsbexatb Wyma, BuOpaumin 1 cmeLLeHui BoO BpeMs pabo-
Thl MaLUUHBI.

Ecnn ctupanbHas malivHa CTOMT Ha Mony, NOKPbITOM
koBpom, ybeantecb, 4TO ee OCHOBaHMe BO3BbILLIAETCA
Hag KoBpoM. B npoTuBHOM cnyyae BeHTUNnAuusa byaer
3aTpyAHEHa unu BOBCE HEBO3MOXHaA.

YcTaHOBKa MalMHbI HA MEeCTO U nepemeilleHume

Bawa ctmpanbHas mawmHa
MoXeT ObITb OCHalieHa
cneunanbHbiMn ybupato-
LMMmUcs Konecamu Ans ob-
neryeHus ee
nepemeLleHns. YTobel ony-
CTUTb Koneca u nepensu-
HyTb 06OpyAOBaHWe, NPoCTo
noTAHMTE 3a pblyar, pacno-
NOXEeHHbIN cnesa nopj oc-
HOBaHveM MalumnHebl. Mocne
yCTaHOBKV 060pyA0BaHUS B
Tpebyemoe nonoxeHue
BEPHUTE pblyar B UCXOAHOE
nono.

150°

MoaknioyeHne K BOAONPOBOAHOW U
3NEeKTPUYecKon cetm

MoacoeavHeHMe 3aNMBHOrO LWaHra

1. BctaBbTe npoknagky A B
KOHEL, 3aNIMBHOrO LUMaHra wu
HaBepHUTE ero Ha BbiBOA
BOOMNpPOBOAA XONOAHOM
BOAb! C pe3bboBbIM OTBEPCTU-
em 3/4 gronma (cm. puc.).

Mepen nopgcoeguHeHvem oT-
KPOWMTE BOAOMPOBOAHbIV KPaH U
JanTe CTeYb rpA3HON BoAeE.

2. NopcoeanHnTe 3anuBe-
HOWM LWNaHr K cTupanbHOWM
MallnHe, HaBUHTUB €ro Ha
BOAONPUEMHUK, pacnono-
)KEHHbIN B 3aiHEN BEPXHEN
yacTtu cnpaBa (cm. puc.).

3.Y6eantecb, 4YTO WnaHr
He NepekpyveH 1 He nepe-
XKar.

! [JasneHue BOAbI
[IOHKHO OblTb B Mpeaenax
3HaYeHWN, yKasaHHbIX B Ta6-
nuue TeXHUYecKnx xapakre-
puctuk (cm. c. 15).

! Ecnu anvHa BoOonpoBOAHOrO LWfaHra okaxeTcs He-
pgocrtatovHou, obpaTtutecb B ABTOPU3OBAHHLIN
CepBUCHbIN LIEHTP.

14



() inpesIT

MoacoeanHeHUe CNMBHOIO WaHra

.

65 - 100 cm

lMoBecbTe 3arHyTbIN KO-
HeL, CNIMBHOrO LWMaHra Ha
Kpan pakoBWHbI, BaHHBbI,
unn nomectuTe B
cneuymanbHbIi BbIBOA
KaHanusauun. LWnaHr He
OOMmKeH nepernbaTbes.
BepxHss To4ka cnmnBHO-
ro wnaHra JosfxHa Ha-
X0OUTbCA Ha BbicoTe 65-
100 cm ot nona. Pacno-
noxeHune CNWBHOTO
WwnaHra gosmkHo obec-
nevymBaTtb pa3pbiB CTPYM
npw cnvee (KoHeL, WaH-
ra He pgonxeH 6bITb
onylweH B BOAY).

B cny4yae kpenneHus Ha
Kpan BaHHOW WUMNKN pako-
BWHBI, LUNaHr BellaeTcs
C MoMoLbI0 Hanpasns-
owen (BXOAUT B KOMIM-
NEKT NOCTaBKn), KoTopas
KpenuTcs K KkpaHy (puc.).

! He pekomeHayeTca npuMeHeHne yanuHuTenen ans
CNUBHOrO LWaHra, npn HeobxoAnMOCTN AonyckaeT-
CS ero HapaluMBaHve LINaHroM Takoro xe gnametpa
M aAnvHon He 6onee 150 cwm.

{4

MoacoeauHeHne K ANeKTpoceTun

BHumaHue! ObopynoBaHue o6s3aTenbHO JOMKHO
ObITb 3a3emneHo!

1. MawmHa nogkno4aeTcs K aNeKTpUYECKon ceTn nNpu no-
MOLLM OBYXMOMOCHOW PO3ETKN C 3a3eMMSOLLMM KOHTaK-
TOM (pO3eTka He MOCTaBMnsieTCcA C MaluHow). PasHbln
NpoBOA AO0JMKEH ObITb MOAKIYEH Yepe3 aBToMaT 3allin-
Tbl CETU, PACCUYUTaHHbIA HA MaKCUManbHbIN TOK (TOK cpa-
6aTbiBaHMA) 16 A, 1 umetowmin Bpems cpabaTbiBaHUSA He
6onee 0,1 c.

2. Mpw Hanuuum BGNM3M OT NpeanonaraeMoro Mecrta ycra-
HOBKM MalUMHbl PO3ETKN C 3a3eMISIOWNM KOHTaKTOM,
UMeloLLLeN TPEeXNPOBOAHYI NOABOAKY kabens ¢ meaHbIMu
Xvnamum ceyeHvem He meHee 1,5 KB. MM (MnK anOMUHK-
€BbIMMW XWUIaMn CeyeHuem He MeHee 2,5 KB. MM), Jopa-
OoTka anekTpoceTn He npousBoauTca. [pu oTcyTCTBUM
yKa3aHHOW PO3ETKN U NPOBOAKU CrieayeT MPOBECTU UX MOHTaX.
3. lMNpoknagka 3a3emneHus OTAeNbHbLIM NPOBOAOM He
ponyckaeTcs.

4. Ina nopaboTkn aNeKTPU4eCcKkon ceTn pekoMeHayeTcs
npumeHsTb nposog Tuna MIMNB 3x1,5 380 NOCT 6223-79.
HonyckaeTca npuMeHeHWe Apyrux mMapok kabens, obec-
neyMBaloLLMX NoXapo- 1 3NekTpobe3onacHOCTb NpU SKC-
nnyatauum malluHbl.

lMeped skno4yeHUeM mMawuHbl 8 cemb yb6edumeck, Ymo:

® po3eTka M NPOBOAKa COOTBETCTBYIOT TpeboBaHusM, 13-
TNOXEHHbIM B IaHHOM pasfernie UHCTPYKLUU;

® HanpsPKeHWe M YacToTa Toka CEeTU COOTBETCTBYHOT AaH-
HbIM MaLUWHBI;

® po3eTka W BUKa ogHOro Tuna;

® po3eTka 3a3emrieHa B COOTBETCTBUM C HOpMamu 6eso-
NMacHOCTU, ONMUCaHHBLIMK B JAHHOM pa3ferne UHCTPYKLUN
(oonyckaeTcst opraHusaums 3asemneHus pabounm Hy-
nem, nNpv ycrioBum, 4To 3aLLMTHas NMHUS HE UMEeEeT pas-
pbiBa 1 MOAKMNIOYEHA HanpsiMyto B 06BOA Kakmx-nnbo
nNprMbopoB (Hanpumep, 3MeKTPUYECKOro cYeTYMKa).
Ecnn Bunka He nmoaxoauT K poseTke, ee cnegyeT 3ame-
HWUTb Ha HOBY}O, COOTBETCTBYIOLLYIO PO3€ETKE, UIMN 3aMEHUTb
nutarwmnn kabens. 3ameHa kabensa AormkHa NPoun3BO-
ONTbCS TONbKO KBanMUUMPOBAHHBLIM NEPCOHANOM.

3anpelyaeTca MCnonb3oBaHME NEPExXOAHUKOB, OBOWMHbLIX
1 6onee po3eToK 1 yanuHuTenen (OHM co34aroT ONacHOCTb
Bo3ropaHus). Ecnu Bbl cuntaete nx mucnonb3oBaHue He-
06x0QMMbIM, NPUMEHANTE OAMH €OAUHCTBEHHbIA YOMUHU-
Tenb, yooBNeTBOpsAKLWNA TpeboBaHMaMm Ge3onacHoCTH.

ObopydosaHue, noOKMOYEHHOE C HapyweHuemM mpebo-
eaHuli 6eszonacHocmu 6bimoebix rnpubopos 6osnbwol
MOWHOCMU, U3/I0XEHHbIX 8 OaHHOU UHCMPYKUUU, 51871s-
emcsi NomeHyuasabHO OnacHbIM.

lMpouseodumernb He Hecem omeemcmeeHHOCMU 3a
ywepb 300posbio u cobcmeeHHOCMU, ecnu OH 8bi38aH
HecobrrodeHueM yKa3aHHbIX HOPM yCmMaHOBKU.

MepBbIA LUK CTUPKN

Mo 3aBeplueHUN yCTaAHOBKWU, Nepen Hayarnom 3Kcr-
nyatauum Heo6xoaUMO NPOU3BECTU OAUH LMK CTUP-
KM CO CTUparnbHbIM NOPOLUKOM, HO 6e3 Genbs, no npo-
rpamme 90°C 6e3 npeaBapuUTenbHOW CTUPKN.

TexHNYecKkue xap akTep MCTUKM

Mopensb WITL 86
wnpuHa 40 cm

Paamephbl BbicoTa 85 cm
rnybuHa 60 cm

3arpy3ka 1-5«r

dneKkTpuuec-
Kue
napameTpbl

HanpsaxeHue 220/230 B 50 TI'L,
max mowHocTb 1850 BartT

max pasneHune 1 Mna (10 6ap)

Mfmapasnunue- i o ehenne 0,05 Mna (0,5

ckue

ap
napameTpbl obbem GapabaHa 42 n

CkopocThb

OTXUMa no 800 06/MuH

KOHTpOnbHbIE

nporpamMmbli nporpamma 2; Temnepartypa
cornacHo 60°C;

HOpMAaTuUBY npw 3arpyske Ao 5 kr.

IEC 456

MawuHa cooTBeTCTBYET
cnepywowmm npektneam
Esponerickoro
OKOHOMMUYeCKOro coobuecTra:
-73/223/ EEC o1 19.02.78
(HN3KOro HaNMpPaAXeHusa) n
nocnepywowme moan-d nkaumnn
-89/336 /EEC oT1 03.05.89
(3NeKTpo-MarHMTHOW
COBMECTMMOCTU) 1"

nocneaywouwme Mmoand nkaumm
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OnucaHue ctTupanbHOU MaLUUHDI

m NaHenb ynpaBneHus

KHonka
MYCK/IOTMEHA UugukaTop JIKOK
3ABJIOKUPOBAH
KHonku ‘ T
ggﬂgﬂ”nTEanblE O q Khonka
PYARLVAVE = | BKITKOMEHUE/
000 O=CO BRIMOUEHINES

Ceemosbie -
uHlukamopsbl _,
|
[E— [—

PykosaTka perynauum

ckopoctn OTXKUMA TEMMNEPATYPbI

S4delika Ons cmupanbHO20 NMOpPOWKa, HaMnosnHge -
Masi CcTupanbHbIM MNOpPOWKOM W JobaBkamu
(cmompems cmp. 20).

Ceemoeblie uHOUKamophbl CnyxaTt AN KOHTPons 3a
BbINOJNTHEHWEM MpPOrpamMmmbl CTUPKM.

Ecnu 6bina BknoyeHa yHKUua Tanmep 3agepikku,
WHOMKATOPbl NOKa3blBalOT BPeEMs, OocTawlleecs A0
3anycka nporpammbl (cmompems cmp. 17).

PykoaTtka OTXKWUM crnyxuT Ans perynsuum ckopoctu
OTXXUMa UNU ANa ero UCKNIYeHns (cmMompems cmp.
19).

Knonkn OOMONMHUTENBbHBIE ®YHKUWUWU cnyxaTt
ANa NoAKNIYeHUs UMeLWNXCa OAOMNOMNHUTENbHbIX
dyHKkumi. KHonka BbIOpaHHOW PYHKLMKM OCTaHeTcs
BKITIOYEHHOW.

@ Nupukatop BKNIOYEHUE/NIOK 3ABJIOKUPOBAH:

PykosTtka BblGOpa
NMPOIrPAMM

PykosiTka perynsumm

Pykostka TEMMEPATYPA cnyxut gnda perynaumu
TemnepaTypbl UNKM ANS CTUPKM B XONOAHOW BoAe
(cmompems cmp. 19).

KHonka BKIMFOYEHUE/BbIKNMIOYEHUE cnyxuT ans
BKIMOYEHUS U BbIKMIOYEHUS CTUPanbHON MalluWHbI.

KHonka MYCK/OTMEHA cnyxuT gngd 3anycka
nporpamMMm MWNM Ana OTMeHbl owunboyvHoro
NpPorpaMmMmMpoOBaHus.

Wugukatop BKIKOYEHUE/NIOK 3ABNTIOKUPOBAH
MuUraet, Korga cTupanbHas MalluHa BKIlOYeHa, U
ropuT, He mMurasi, ecnu niok He 3abnokuMpoBaH
(cmompemb cmp. 16).

PykosaTka Beibopa MPOIPAMM cnyxut ans seibopa
nporpamm (cmompems cmp. 18).

B npouecce BbINOMHEHWA MpOrpaMmbl pykosiTKa
OCTaeTCsl HENOABMKHOW.

rOpﬂLLJ,MVI MHOWKATOP O3Ha4aeT, YTO JIoK 3a6J'IOKVIDOBaH BO n3bexaHue ero CJ'Iy‘-IaVIHOFO OTKpbIBaAHUA.
BO usbexaHue I'IOBpe)KLI,eHVIVI nepen TemM Kak OTKPbITb JTHOK, HeoOxoaMmo goxgaTbesl, Korga 3amuraet MHONKaToP.

! Yactoe muranme nuamkatopa BKMOUEHUME/NIOK SABJTOKMPOBAH oaHOBpeMeHHO ¢ NiobbiM Opyrum
MHOMKATOPOM O3Ha4YaeT HeMCNpPaBHOCTbL (cMompems cmp. 23).
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3anyCK MalUUHbI.
[MTporpamMmmbl

Kak oTKpbITb U 3aKpbiTb OapabaH

UHpaukaTopbl

MHaukaTopbl coobuwatoT nonb3oBaTento BaXHble
cBeeHus.
3HavyeHne MHOMKaATOpPOB:

OTnoXeHHbIN CTapT:
Ecnu 6bina BkntoyeHa cdyHkums Delay Timer (Tanmep
3agepxkn) (ecmompu cmp. 19), nocne 3anycka
nporpaMMbl 3amuraeT cBeToAuo[, COOTBETCTBYHOLLUIA
BbIOpaHHOWN 3afepXKKe:

) 2hp— &

CJ-CO¢ 4n

SN

= C 6h)

© O o

Mo Mepe OoTcHeTa BpeMeHM 6yneT nokKa3blBaTbCA
ocTawuieecd BpemM4d BMecCTe Cc MUraHmnem
COOTBETCTBYHOLLEro nHamnkKatopa:

e e— €

()] 4h

= cC 6h]

© O on:

Mo npowecTBuM 3agaHHON 3aepPXKKU MUraroLwmnmn
CBETOANOA MoracHeT,n 3anyctutcsa BbibpaHHada
nporpamma.

() inpesIT

A) OTKPbIBAHMUE (puc. 1).
MooHMMWTE BHELLHIOW KPBbILLKY W MOMHOCTLIO ee
OTKpoOuTE.

B)OTtkpbiBaHue OGapabaHa (Soft opening -
NnaBHOe OTKpbIBaHUe):
HaxxmnTe KHOMKY, NOKas3aHHY Ha puUcC. 2, KpbILWKa
6apabaHa nnaBHO OTKpoeTCcH.

C) 3ATPY3KA CTUPANIbHOW MALLIUHBI (puc. 3).

D) 3AKPbLIBAHMUE (puc. 4).

3aKpoiTe MoNHoCTblo GapabaH, onyckas cHavana
nepeaHiol0 ABepLy, a 3aTem 3aJHIo0;

3aTeM yAOCTOBEPLTECh, YTO KPIOKU nepeaHei ABepubl
TOYHO BOLINW B MpeaHa3HayeHHble MecTa Ha 3afHen
ABepLe;

nocre Toro, Kak KploKu 3aLlernkHynucb, HaxmuTe obe
[OBepLbl crierka BHU3, YTOObl y6eauTbCsl OHU 3aKpbIThbl
MNMOTHO;

W, HAKOHEeLl, 3aKPOMTe BHELUHIO KPbILLKY.

Tekywasn dasa yukna:
B npouecce uukna CTUPKM MHOUKATOpPbLI OyayT
3aropaTtbCs OOMH 3a OpYrum, nokasbiBaa dasy
BbIMNOJTHEHNSA MPOrpaMmbl;

T ‘= nMMpenapuTenbHas cTupka

O o= CTupka

= o MonockaHne

@ o OTxnm

MpumeyaHue: B npouecce cnueBa 3aropuTcs

WHOWKaTOP, COOTBETCTBYOWMI Lnkny OTxuma.

KHonkun BbIGopa chyHKLMM

KHOMKW BbIBOPA ®YHKLUWMWN Takxe sasndwTcs
nHANKaTopamu.

Mpun BbIGOpE byHKUUKM 3aropaeTcs COOTBETCTBYOLLANA
KHOrMKa.

Ecnun BeibpaHHasa dyHKUNA ABAsSieTCA HECOBMECTMMOW C
3aaHHOl MporpamMmon, KHomnka OyaeT MuraTb, U Takas
dyHKUMSA He ByaeT akTMBMpoOBaHa.

Ecnu 6ynet BbibpaHa dyHKUMSA, HECOBMECTMAs C APYIOn,
paHee BbIOpaHHON (DYHKLUMEN, OCTAHETCHA BKIMHOYEHHON
TONbKO NocneaHas BblopaHHas YHKLUS.
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[lepcoHanun3auuna CTUPKU

KpaTtkue nHctpykuuu: NMopsanok sanycka nporpaMmmbi 4. BbIGpaTb TemnepaTypy CTupku (cm. cmp. 19).
1. BkniounTte ctupanbHyo MallmHy, HaxaB Ha KHonKy(D. Bce 5. Bbibpatb ckopocTb omkuma (cm. cmp. 19).

MHOVKaTOPbI 3aropsATCH HAa HECKOSBbKO CEeKyHM, 3aTeM roracHyT, 6. 3anyctuTe nporpammy, Haxas kHonky [MYCK/CBPOC (Start/

¥ nHavaktop BKIKOYEHWE/NIOK 3ABITIOKMPOBAH HauHeT Reset).

MiArarb. [na oTMeHbl 3anycka aepxute HaxaTton kHornky MYCK/
2. 3arpysuTte 6enbe B 6apabaH, 3acbinbte cTupan- CBPOC (Start/Reset 5

bHOE BeLecTBO u Aobaskn (cmoTpuTte cTp. 20), (Start/Reset) B TeueHne 2-x cekyHa.

3aKpoWTe KpbiLKK GapabaHa 1 BHELLHUI TTOK. 7. Mo 3aBepLueHnn nporpammbl mHamkaTop BKIMFOYEHWE/NIOK
3. Bbibpatb npu nomoLum pykositki Bbibopa NMPOMPAMM HyxHyto 3ABJIOKMPOBAH 3amuraet, cUrHanmampysi, 4To MOXHO OTKPbITb

nporpamMmy. oK. BeIHyTb 6erbe 1 0CTaBUTb F1HOK MOMYOTKPbITLIM A4St CYLLKU
Ta6nuua n porpamm 6apabaHa. BbIkrtoumTb CTUParibHYHO MaLLMHY, HaXKaB KHOMKY Q) .

Moiowee Ypanenve Anuten-
TkaHb U cTeneHb Nporp. Temne- cpeacTeo Cwmsr- nsiTeH / bHOCTb OnuncaHue uMKNa CTUPKM
3arps3HeHus patypa npenBsap.| OCHOB. uuTenb | o oo mrarens | WK1
MWH.

cTupka | cTupka

OObI4HbI€ NPpOrpamMmbl

Xnonok : O4eHb CUNBHO 3arpsi3HEHHOE

MpensapuTenbHas cTupka, cTupka,

(Makc. 2 napsl.)

6enoe Genbe (NPOCTLIHK, CKaTePTU 1 1 90°C [ ] [ [ ] 137 nonockaHue, NPOMEXYTOYHbI 1
T.n.) OKOHYaTEeNbHbIN OTXUM
XnionoK : O4eHb GUIIbHO 3arpASHEHHoe JenvkatH./ Ctunpka, nonockaHne, NpOMeXyTO4HbI
6enoe Genbe (MPOCTbIHW, CKaTEPTU U 2 90°C ® ® j 129 pra, Hne, np T
) OBbI4HbIN N OKOHYaTENbHbIN OTKUM
Xnonok : CnibHO 3arpsa3HeHHoe 2 60°C ° ° JenuvkatH./ 144 Ctunpka, nonockaHne, NpOMeXyTO4HbI
6enoe n ycToriuMBoe LBeTHoe benbe OObI4HbI 1 OKOHYaTENbHbIN OTXUM
Xnonok : CnibHO 3arpsa3HeHHoe 2 40°C ° ° JenvkatH./ 135 Ctunpka, nonockaHne, NpOMeXyTO4HbI
6enoe 1 nuHsOLLLEe LBETHOE Genbe OBbIYHbI 1 OKOHYaTENbHbI OTXUM
Xnonox : Cnabo 3arpsiaHerHoe JenvkatH./ Ctunpka, nonockaHne, NpOMeXyTO4HbI
6enoe u nuHsoLLee UBeTHOe 6enbe 3 40°C ® ® = 78 pra, Hne, np T
(NPOCTBIHM, CKATEPTY 1 T.1.) OBbIYHbIT 1 OKOHYaTEsNbHbIN OTKUM
? CunbHO SarpAsHexroe CTtupka, nonockaHne, ocTaHoOBKa C
YCTOMYMBOE LIBETHOE Berbe (aeTckas 4 60°C [ ] [ ] OenukaTtHblit 79 p, i .
o unp) BOAOWN UMW AENNKaTHBIN OTXUM
: CunoHo sarpHenoe CTtupka, nofockaHne, oCTaHOBKa C
Oi141BOE LIBETHOE Genbe (aeTckast ° [ ] [ ] eNnKaTHbIN 65 L e
O\’ZT " n:) (s 4 40°C A BOZON MW AEeNNKATHbIN OTXUM
: Cnabo sarpasrenros CTtupka, nofockaHne, oCTaHOBKa C
nuHsowee uBeTHoe Genbe (nbas 5 40°C ° ° LenvikatHblii 70 L e
onexaa) BOZOA MW AEeNNKATHBIN OTXUM
CTtupka, nofockaHne, oCTaHOBKa C
WepcTs 6 40°C ° ° 45 P >
BOZOW W [eNNKaTHbIA OTXUM
Ocobo aenvikatHble TKaHu 1 opexaa 7 30°C ° ° 50 CTtupka, nosockaHne, oCTaHOBKa C
(3aHaBecw, L enk, BUCKo3a 1 np.) BOAOM NNN CNUB
4 nporpammbl anga Bac
Xnonok : CnnbHO 3arpsa3HeHHoe 1 8 60°C ° ° 65 Ctupka, nonockaHne, NpOMeXyTO4HbI
ycToi4MBOe LuBeTHoe Genbe 1 OKOHYaTEsbHbIN OTKUM
Xnonok : Cnabo 3arpa3Henroe CTunpka, nosniockaHne, MPOMEXYTO4HbI
6enoe u nuHsoLLee UBEeTHOe 6enbe 9 40°C ) ° 55 ’ o
o 1 OKOHYaTENbHbIN OTKUM
(copoykun, Mmarikm 1 np.)
: Cnabo sarpsisrenoe CTtupka, nonockaHue, AenmKaTHbl
nuHsoLLee LUBeTHoe 6enbe (niobas 10 40°C ® ® 45 orxsm ’ ’
opexpna)
: Cnabo sarpaisrenoe CTtupka, nonockaHue, AenmKaTHbl
NuHsIoLLEE UBETHOE Benbe (Nio6as 11 30°C ) ) 30 OT)KEM ’ ’
ogexaa)
CnopT
Ctupka B xonogHou Boge (6e3
CnopTuBHas o6yBb o p A Ae (
12 30°C o o 50 MOIOLLErO CPEACcTBa), CTUpkKa,

NoOSIOCKaHWE U AENUKATHbI OTXUM

CnopTvBHas ogexaa (CnopTuBHbIE 13 30°C ° ° 60 Ctupka, M0NI0CKaHNE, MPOMEXYTOHHbIiA
KOCTIOMBI, LIOPTHI U Mp.) N OKOHYaTENbHbIN OTXUM
YacTHblie nporpaMmmsl
) ;
MonockaHnune LLLJ [ ﬂgg::s:'m/ MonockaHue n oTXUM
OTKUM @ Cnue n oTXUM
Cnus L“;J Cnus
MpumeyaHue

-PekomengyeTtcs, 4tobbl ana nporpamm 7-8 3arpyska 6enbsa He npesbiwana 3,5 Kr.
-Ansa nporpammbl 13 pekoMeHAyeTcs, YToObl BEC 3arpyxaemoro 6enbs He npesbiluan 2 Kr.

CneuunanbHas nporpaMmma

lMoscedHesHass cmupka 30" muH (nporpamma 11 ana CuHTETUYECKMX TkaHewn) npegHasHadeHa Ans 6bicTpon cTmpkn cnabo-
3arpsisHeHHoro 6enbs: uukn anutca Bcero 30 MUHYT, YTO NO3BOMSET CIKOHOMUTL BPEMS W AMEKTPOSHEPIMI0. YCTaHOBUB 3Ty
nporpammy (11 npu Temnepatype 30°C), Bbl MoxeTe cTupaTb pasnuyHble BUAbI TKAHEN BMECTE (3a UCKMIOYEHMEM LLUEPCTU U
Lenka) npyM MakcumarnbHoWn 3arpy3ke 6enbs 3 kr. Mbl pekomeHAyem Mcnonb3oBaTh XUAKOE MOoLLee CPencTBo.
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Motowme cpeactesa n 6enne (Dmnpesit

1 Bbi6bop TemMnepaTtypbl
Bbibop TemnepaTypbl CTUPKM NpoM3BOAMTCS Mpu nomowm pykoatku TEMIMEPATYPA (cm. Tabnuyy npozpamm Ha
cmp. 18).
3HauyeHne TemnepaTypbl MOXET ObiTb YMEHbLUEHO BNAOTb OO CTUPKM B XONOAHOW Boae (#%).

@ Bbibop ckopocTu oTxkMmMma
Bbi6op ckopocTu oTXKuMa BbiIOpaHHOM NporpamMmmbl MpoM3BoguTes npy nomowm pykositkn OTXKUM.
[nsa pasHbix NporpaMmm npegycMaTpmuBaeTcs pa3Has MakcumarnbHas CKOpOCTb OTXMMa:

MporpammbiMakcMmManbHas CKOPOCTb OTXXMUMa

Xnonok 800 060pOTOB B MUHYTY
CuHTeTHKA 800 o6opoTOB B MUHYTY
WepcTb 600 o6opoTOB B MUHYTY
Wenk 6e3 omxkuma

CKOpOCTb OTXMMa MOXET OblTb YMEHbLUEHA UMK e MOXHO COBCEM WCKIIOYUTb OTXKUM, NMOBEPHYB PYKOSITKY B
nonfioxeHune (@

MalunHa aBTOMaTUYECKN He JOMNYyCKaeT YCTAaHOBKY CKOPOCTU OTXMUMA, NPEBbLILLAIOLLYI0 MAaKCMMarbHYH CKOPOCTb,
npeayCcMOTPEHHYIO Ans KaX o NpopaMMbl.

Bo n3bexaHne YpeamepHbIx Bubpauui nepen KaxxabiM OTXXMMOM MallvHa paBHOMEPHO pacnpenenseT benbe B
6apabaHe. 3TO NponcxoauT 3a CYET HEMPEPLIBHOTO BpalleHnsa 6apabaHa Co CKOPOCTbIO, Crerka npeBsbiLatoLLen
CKOPOCTb CTUPKW. Ecnu nocne HeckonbKMX NOMNbITOK Oenbe He pacnpegenaeTcda paBHOMeEPHO, MallnHa npon3soanT
OTXUM C Bonee HN3KOWM CKOPOCTbIO.

Mpun HEBO3MOXHOCTM BanaHCMPOKN MaLlMHa 3aMeHSIeT OTXXUM onepauuert 6anaHCMpOBKY.

Bo3moxHbIe NonbITKM 6anaHCMpPOBKM MOTYT NPOANUTL OOLLYI0 NPOAOIMKUTENBHOCTb LiMKNa Makc. Ha 10 MUHYT.

PYyHKUUMN

PasnunyHble hyHKLUUN CTUPKM MaLLMHBI NO3BOMSAT AOCTUYb XenaemMon YNCTOThI 1 6enunaHbl Bawwero 6enb4. MNopsaok
Bbl6opa pyHKUMN:

1. HaXaTb KHOMKY HY>XHOW OYHKLMN B COOTBETCTBUN C NPMBELEHHON HXKe Tabnuuen;

2. BKNIOYEHNE COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKN O3HAYaET, YTO (PyHKUMSA akTUBMPOBAHa.

MpumeyaHue: YacToe MuUraHue KHOMKM 03HaYaeT, YTo AaHHas PYHKLUS He MOXeET GbiTb akTUBMPOBaHa Ans 3a4aHHOM
nporpaMmb..

dyHKLUN HasHauyeHune Ucnonb3oBaHune AdocTtynHa ¢
nporpamMmmamm:
Taiimep OoTCpO4YKU OTtcpouka HaxaTb KHOMKY HECKONbKO pa3 BMJOTb A0 BKJIOYEHUS Co Bcemu
3anycka MHOMKaTopa, COOTBETCTRYIOLLEro TpebyemMoro OTI0XKEeHHOro nporpamMmmamMu
. nporpamMmmsl cTapTa.
@ BMAOTb A0 9 4. Mpn NAaTOM HaxXaTuUU KHOMKU PYHKLUA OTKIOHaEeTCS.
MPUMEYAHWE: Mocne HaxaTtmna kHonkn yck/OBbHyneHne
MOXHO U3MEHUTb 3HAYEHME OTJIOXKEHHOr0 cTapTa TOMbKO B
CTOPOHY YMEHbLUEHUS.
YpaneHue naTeH Lnkn Haneinte otbenneatenb B AOMNOMHUTENbHYIO BCTaBky 4 2,3,4,5,
oTbenmBaHuns (em. c. 20 ). MonockaHue.
ANS yoanenums Onuus He ucnonbayetcs ¢ dyHkumen «JIEFKAA FJTAXKA».
ﬁ Hanbonee
CTOMKUNX
3arps3HEHNN.
JNlerkas rnaxka YMeHbleHne Mpwn BbIOOPE 3TOMN PyHKUMN Nporpammel 4, 5, 6, 7 3,4,5,6,7, 8,
CTeneHun npepbiBatoTcsa 6e3 cnvBa BOAbl (OCTaHOBKA C BOOOW) U 9, 10,
CMWHAEMOCTUN cUrHanbHas namnoyka ¢asbl OnonackuBaHus &Y muraert: MonockaHue.
TKaHemn, — Y106bl 3aBEPWNTL LUK, HAXMUTe kHonKy MYCK/CBPOC
@\ obneryeHne (Start/Resert).
nocneayoowero | — Ytobbl 3aKOHYUTb MPOrpaMmMy CIMBOM YCTAHOBUTE PYKOATKY
rnaxeHus. nporpamMmmMaTtopa Ha COOTBETCTBYIOLLUIA CUMBON Ly v
HaxmuTe kHonky MYCK/CBPOC (Start/Resert).
J[aHHaga onung He ncnonb3yetcd ¢ dyHkumen "YpaneHue
naTteH".
AononHutenbHoe MoBbiwaeTt MpumMmeHeHne aToN GYHKUUKW pekoMeHOyeTCsa nNpu NOSHON 1, 2, 3, 4,
noJsiocKkaHue 3P PEKTUBHOCTL | 3arpy3ke MallMHbl U NPU NCNONb30BaHUKN BGONbLLIOrO 5,8,9, 10, 12,
8,0 nonockaHug. KONM4YecTBa MOIOWEro CpeacTaa. 13, NMonockaHune.
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[MpepynpexneHna u

peKkomMeHaauum

Pacnpep.envlTenb MOKOLNX cpencTB
XopoLmnin pesynsraT CTUPKU 3aBUCUT Takoke OT NpaBuib-
HOW OO3MPOBKM MOKLLEro cpeactBa: ero u3bbiTOK He
rapaHTupyet 6onee apdEKTUBHYIO CTUPKY, HANPOTMB MO-
XeT npuBecTn kK 06pas3oBaHUI0 HafNeToB BHYTPW Malln-
Hbl W 3arpsA3HEHVIO OKpyXatolen cpefbl.

BbiaBuHBTE pacnpepe-
NUTENb 1 3anoNHUTE ero
oTAeneHns MolLWwum
CPEeACTBOM U CMsArymTe-
nem:

OTpeneHue 1: Mowllee cpeAcTBO ANA NpeaBa-
pUTENILHON CTUPKK (NOPOLLOK)

fAivenka 2: CTupanbHoe BeLLeCTBO

(NOpoLWOK UMM XUAKOCTb)

XKupgkoe cTtMpanbHoe BellecTBO crnegyeT nomellatb
HenocpeAcTBeHHO B H6apabaH B cneuuanbHOM
Kpyrnom nrnacTmMaccoBOM [o03aTope.

Advenka 3: [lo6baBku (ononackuBartenb U T.4.)
Korga Bbl HanuBaeTe ononackupaTenb B S4Yenky 3,
obpawante BHUMaHue, 4ToObl He MNpPeBbLICUTb
MaKcuMManbHbIA YPOBEHb, yKa3daHHbLIN OTMETKON
«max».

OnonackuBaTenb aBTOMaTU4YeCKM MnogaeTcsa B
6apabaH B npouecce nocriegHero ononackuBaHus.
Mo 3aBeplweHUN nporpamMmmbl CTUPKM B sivenke 3
octaeTtcda Boga. OHa Heobxoanmma Ans nogayu B
6apabaH o4yeHb rycTbix ononackusaTenen, T.e. Ans
pa3baBneHus KOHLLEHTPUPOBaHHbIX ONonacknusaTenen.
Ecnn B dA4enlke 3 ocTaHeTcd BoAbl Oonblie
HOpManbHOro, 3TO 3Ha4uT, 4TO KaHan cnuBea
ononackmBaTtenda B 6apabaH 3acopunca. CmoTpute
onncaHne YNCTKU A4eek Ha CTp. 22.

Avyenka 4: LUukn orbenuBaHus

OObI4YHbIN OoTGenuBaTenb ncnonb3yeTca Ans
NPoYHbIX 6enbix TKaHeW, AenNUuKaTHbIW - And
LBETHbIX, CUHTETUYECKUX TKaHEN 1 ANs WepcTu.

He 3anuBanTte otbenuBartenb B sivyelky-go3atop 4
BblLLE OTMETKM «MaKc.» (CMompume pPucyHoOK).

[ns BbINOAHEHMS OAHOW TOMNBKO OYHKLUK
oTOenMBaHusa nomecTuTe oTbenmeaTtenb B A4eliky 4,
3agante nporpammy OnonackuBaHue l% N HaXXMnTe
KHOMKY OYHKUUKN YaaneHne nATeH.

MoarotoBka 6enbs

* Pas3bepute benbe:

- B COOTBETCTBUU C TUNOM TKaHu / 0603Ha4YeHuns Ha
3TUKETKE
- Nno uBeTy: oTAenuTe uBeTHoe 6enbe oT 6enoro.

* BblHbTE M3 KapmMaHOB BCe MpeaMeThbl U MPOBEpPbTE
XOpOLLO NN Aep>KaTCs MyroBuLbl.

* He npesblwante MakcuMarnbHOE HOPMbI 3arpys3ku
6apabaHa, ykasaHHble onsa cyxoro 6enbs:
MpoyHble TKaHW: Makc. 5 kr
CUHTETUYECKUEe TKaHWU: Makc. 2,5 kr
[JenunkaTHble TKaHWU: MakKc. 2 Kr
WepcTb: makc. 1 kr

Bec 6enbs
1 npoctbiHa 400 — 500 r
1 HaBonouyka 150 -200 r
1 ckateptb 400 — 500 r
1 xanat 900 -1,200 r
1 nonoteHue 150 -250 r

OCo6eHHOCTUN CTUPKKN
oTAenbHbIX U3genumn

3aHaBecKu: CBepHUTE 1 MONOXUTE B HABOJMIOYKY WUIN B
ceTyatbin Mewoyek. CTupaliTe oTAenbHO, He NpeBbILas
NonoBuHbI 3arpy3ku 6apabaHa. Belbepute nporpammy
7, aBTOMATMYECKN UCKITHOYAIOLLYI0 OTKUM.

CreraHHble KypTKU U MYXOBUKU: €CNN MyXOBUK Ha yTu-
HOM WM TYCMHOM MyXy, €f0 MOXHO CTMpaTb B CTMparb-
HOW MaluuHe. BbiBepHUTE KypTKY Hau3HaHKy, 3arpysuTe
B 6apabaH He 6onee 2-3 kr usgenui. NosTopuTe nonoc-
KaHue 1-2 pasa, UCnonb3ynTe AenuKaTHbIA OTXUM.

MapycuHoBble Tydnu: [lapycnHoBble Tydnu
npegBapuTENbHO OYUCTUTE OT rPsA3UN U CTUpainTe C
NPOYHBIMU TKAHSIMU U J)KMHCAMU, €CINY NO3BOSSAET LIBET.
He ctupaiTte ¢ 6enbiMn BeLamu.

WepcTb: [AnNa OOCTUXKEHUSA HauMy4vlux pesynbraTos
CTUPKKN 3arpyxante He bonee 1 kr 6enbs n ncnonb-
3yiTe cneuuwanbHble XWUAKWE cpeacTBa, npefHasHa-
YeHHble AN CTUPKN LUEPCTAHHBLIX U3AEnui.

! He ucnonbayiite Motolume cpeacTsa, npegHasHaueH-
Hble ANSA pYYHOW CTUPKM — obpasyroanca obunbHas
neHa yxygwaeTt pe3ynbraT CTUPKM U MOXET BbIBECTU
U3 CTPOSI CTUPArbHYH MaLUuHY.
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O6cnyxuBaHue nyxoa

! CtupanbHas MawmHa cnpoekTMposaHa 1 M3roTosre-
Ha B COOTBETCTBUU C MEXAYHAPOAHbIMU HOpMamu Be-
30nacHOCTU. BHMmaTenbHo npounTanTe HacTosLwme npe-
OynpexaeHus, CocTaBneHHble B Lensax Bawen 6e3o-
NacHoOCTMW.

O6wure npaBuna 6esonacHoCcTH

* [na gpomaluHero ncnonb3oBaHus. [laHHoe nsgenve
aBnaetca 6bITOBbIM anekTponpubopom, He
npegHa3HayYeHHbIM AN NpodeCcCUoHanbHOro
ncnonb3oBaHusa. 3anpewaetca mognduumnpoBaTb
ero yHKUMK.

* CTupanbHasi MalunHa OONXXHa MCMoNb30BaTbCS
TONbKO B3POCMbIMU Nuuamu, cobnogarowmmm
WMHCTPYKLMK, NPUBEAEHHbIE B JAHHOM PYKOBOACTBE.

* He kacantecb paboTarollen MallnHbI, ecrv Balun
PYKM WKW HOFM Cbipble; HEe MNONb3yWTechb
obopynoBaHnem 6OCKKOM.

* He TaHuTe 3a NnuTatowmn kabenb, YTOObI BbIHYTb BUIKY
13 po3eTku: bepuTech 3a BUIIKY.

* He oTkpblBanTe pacnpegenurens MOKLWMUX CPeacTs
BO BpeMsi paboTbl MaLUUHbI.

* He kacantecb cnmBaemon Boabl, ee TemnepaTypa
MOXeT BbITb O4YeHb BbICOKOW.

* [lpn ocTaHOBKE MalUMHbI pa3briokMpoBKa 3amka
ABepLbl cpabaTbiBaeT C TPEXMUHYTHOW 3a4€PXKKOMN.
He nbiTaniTecb OTKPbITL ABEPLY B 3TOM MPOMEXYT-
Ke BpeMeHu (a Tem Gonee Bo Bpemsi paboTbl 060-
pyaoBaHua!): aTo MOXeT NOBPeAuTb MexaHusm
GNOKNPOBKU.

* B cnyyae HeucnpaBHOCTU Npu MOObIX 06CTOATENbL-
CTBax He KacanTeCb BHYTPEHHMX YacTew MalluHbI,
NblTasiCb MOYMHUTL €ee.

« Cnegute, 4tobbl getu He npubnuxanucb K
paboTatoLlen CTUpanbHOM MalluHe.

* B npouecce ctupku gBepua cTUpasnbHON MalLuHbI
MOXeT HarpeBaTbCs.

» Ecnu Heobxoanmo nepemecTutb CTMpanbHyo Malluu-
HY, BbINOMHANTE 3Ty onepauuvio BOBOEM UMK BTPOEM
C nNpeaenbHOM OCTOPOXHOCTbK. Hwukorga He
nblTanTecb MNOAHATbL MalMWHY B OOWHOYKY —
obopyaoBaHMe Ype3BbIYAHO TSHKENoe.

» [lepen nomelleHneM B CTUparbHYyO MallvHy Genbs
ybeautech, 4tobbl GapabaH 6bin nycr.

YTunusauus

* YHUYTOXEHME YyNaKoOBOYHOro mMatepuana: cobnto-
JanTe gencTeylolmne TpeboBaHMA No yTunusaymm
YyNaKOBOYHbIX MaTepuarnos.

* YTunusaums ctapown cTupanbHOW MalUVHbI: nepes
caadver MalWHbl B yTUIb 00pexbTe NUTaLWUN Ka-
fenb u cHUMUTE ABepLy.

OKOHOMMSI 3HEPrUM M OXxpaHa
OKpyXatoLlen cpenbl

dKonorvyHasa TexHomnorusa

C HoBou TexHonoruen Ariston Bbl 3aTpatute BoAbl B
ABa pasa MeHblue, a adpdekT oT cTupkm byget B ABa
pa3sa sbiwe! BoT noyemy Bbl He MOXeTe BUAETb BOAY
yepes ABepLy: ee 04eHb Mano. OTo 3aboTa 06 okpy-
Xatowen cpefe 6e3 oTkasza OT MakCMManbHON YunC-
TOThl. V1 B4o6aBOK KO BCEMY, Bbl 93KOHOMUTE 3MNEKTPU-
4YecTBO.

OKOHOMMA MOKLWUX CpeacTB, BOAbl, 3NEeKTPO-

dHeprum m BpemMmeHu

® ,D,J'IFI 9KOHOMUK pecypcoB crnegyeTt MakcmmaribHO 3ar-
pyXaTb CTUpanbHyto MalnHy. OOuH LMK CTUPKK Npuy
MOJSTHOW 3arpy3ke BMECTO ABYX LMKITIOB C HAMosioBUHY
3arpyeHHbIM 6apaGaHoM No3BoNsSeT COKOHOMUTb A0
50% anekTposHeprum.

* Llmkn npegBapuTenbHOM CTUPKM HEOBXOOUM TONbKO
Ansa o4eHb rpsAsHoro 6Genbsa. [pu uyukne
npeaBapuTenbHON CTUPKM pacxoayeTtcs Gonblue
CTMpanbHOro NopoLLKa, BpeMeHu, Boabl MHa 5 - 15%
fonbLue anekTpo3Hepruu.

» Ecnv Bbl 06paboTaeTe NaTHa NATHOBLIBOAUTENEM UMK
3amounTe Benbe nepen CTUPKOW, 3TO NMOMOXET W3-
©exaTb CTUPKM NpU BbICOKUX TemnepaTypax. Mcnonb-
30BaHue nporpammbl cTupku npu 60°C Bmecto 90°C,
unn 40°C BmecTo 60°C no3BonsieT COKOHOMUTb A0
50% anekTposHeprum.

- [MpaBunbHaa 4O3MPOBKa CTMPAanbHOro NOPoLLKa B 3a-
BMCMMOCTM OT XECTKOCTU BOAbl, CTENeHu
3arpasHeHMs u obbema 3arpyxaemoro 6enbs
nomoraet m3bexaTb HepaLMOHaNbLHOro pacxoaa
MOIOLLEro CpefcTBa U 3arpsA3HeHUst oKpyKatoLei
Cpefibl: XOTS CTMpanbHble MOPOLLKM 1 ABMATCS 61o-
pasnaraembiMK, OHU cofiepXaT BelllecTsa, oTpuLia-
TenbHO BNUAOLLIME Ha aKkornoruio. Kpome Toro, no Bos-
MOXHOCTU n3beraiTe UcnorbL30BaTh OrNonackuBaTeni.

* Wcnonb3oBaHue cTupanbHOW MallMHbl YTPOM UMK
BEYEPOM YMEHbLUUT NUKOBYHD Harpysky Ha areKkTpo-
cetb. C nomowbio pyHkumn «Tanmep»(cm. c. 19)
MOXHO 3arnporpammmnpoBaTh Havyano CTUPKK C BblLLe-
yKasaHHOM uenbto.

+ Ecnun 6enbe AOMKHO CYLUMTLCS B aBTOMaTUYECKOWN
cylke, Heobxoanumo BbIGpaTe 6OMbLUYD CKOPOCTb
oTKuMa. VIHTEHCUBHBIA OTXXMM C3KOHOMUT BPeEMS Y
3ANEKTPOIHEPIMIO NPY aBTOMaTUYECKOW CYLLKe.

() inpbesIT

CIS

egloado 1anwediod anHeosuu exgoHeld
aunmoiop u 0 A

9

WLDOHOBLOED
1aday

ToxA n

(®)
a
0
3
<
%
=
w
o
I
=
o

niooHgaeduonay

ounadan

21




HencnpaBHoCTH

U MeToAbl UX YCTPAHEHUA

OTKnroYeHne Boabl U aneKkTpuyecTBa

* [lepekpbiBanTe BOAONPOBOAHbIN KPAH MOCHE Kax-
aon ctupkn. Takum obpas3om cokpallaeTcs U3HOC
BOOOMNPOBOAHON CUCTEMbl CTUPaNbHON MalUUHbI
N yCTpaHseTCa BepPOATHOCTb NpoTeyexk.

* Bcerga BolHUManTe BUNKY N3 po3eTkn nepen Mon-
KoM M obCnyXMBaHMEM MaLUUHbI.

Yxopn 3a cTuparnibHOM MalIMHOMN

BHelwHne n pe3anHoBble YacTU MaLUWHbI ovYuLLanTe
MSATKOM TKaHbO C TENNOW MbiNbHOW Bogon. He wnc-
nonb3ynTe pacTBOPUTENU UK abpasnBHbIE YUCTSA-
wme cpencrea.

Yxopn 3a aoBepuen MalUHbI
n 6apabaHom

* [locne kaxgow CTUPKU ocTaBnanTe ABepuy Ma-
LUMHBI NONYOTKPbLITOM BO M3bexxaHne obpa3zoBaHus
B 6apabaHe HeMpUATHbBIX 3aMaxoB W MNeceHw.

UYucTtka Hacoca

CTupanbHas malnHa MMeeT CNUMBHOW HAcoC camMo-
oyuLlalLleroca Tuna, KoTopbii He TpebyeT ouncT-
KU mnu ocoboro obcnyxusaHmna. OgHako mMenkue
npegmMmeTbl (MOHETbI, MyroBULbI U Ap.) MOTYT criyvan-
HO nonacTb B Hacoc. [1na nx nasnevyeHus Hacoc o6o-
pyaooBaH «ynosutenem» — UILTPOM, AOCTYN K KO-
TOPOMY 3aKpbIT HWXHEWN NepeaHen naHenbio.

! Y6eantecb, 4TO UMKA CTUPKKN 3aKOH4YUNCd, n oT-
Knwo4yuTe O60pyﬂ,OBaHV|e OT CeTu.

Kak goctaTb npeamMeThbl, ynaBliMe B MPOCTPAHCTBO
Mexay 6apabaHOM M KOXYXOM MaLUUHbI:

=
<€

1. CHAMUTE HWXKHUI
NMAUHTYC B nepegHen
YacTu cTUpanbHoOn
MaLlUHbI, NOTAHYB
obenmu pykamu 3a ero
Kpas

(cmMmompume pucyHoK);

2. BbIBEPHUTE KPbILLKY
duneTpa, Bpawas ee
NMpOTUB YacOBOW CTper-
Kn (cMm. puc.): n3
Hacoca MOXeT BblfnTb-
CS HEMHOTO BOAbl — 3TO
HopMmanbHOe sBreHue.

3.TwaTtenbHo
npoyncTute punetp
N3HYTpPMU;

4. 3aBepHUTE KPbILIKY
obpaTHo;

5. yctaHoBuTe Ha
MEeCTO NnepefHIo
naHenb, NnpeaBapuTenb-
HO yb6eamBLUMCH, YTO
KPIOKM BOLLMM B
COOTBETCTBYHOLME
neTnu.

NMpoBepKa 3anNMBHOroO wsaHra

[MpoBepsnTe WwnaHr He pexe ogHoro pasa B rog. Mpu
nobbIX NPpU3HaKax TeYn UNu NOBpeXAeHUs HemMearneH-
HO 3amMeHMTe wnaHr. Bo Bpemsa paboTbl MalWuWHbI
HEeUCnpaBHbIV LUNaHr, HaxoOAWNNCA Noa AaBreHueMm
BOAbl, MOXET BHE3aMNHO JOMNHYThb.

! Hukorga He ucnonbayinte wnaHry, GbiBLIME B YMOT-

pebneHun.

Kak yncturtb pacnpegenuntenb MOWLWUX CpeancTB

Pas6opka: YucTka:

Cnerka HaXmute Ha Oonb-

3arem npomownTe pacnpegenuTens NoA cTpyen BoAasl (puc.

WY KHOMKY Ha nepegHen 3), nCnonb3ys cTapyto 3yOHyto LweTKy. BeiHbTe napy cnudoHoB,
CTOPOHE pacnpefennuTens n BCTaBNEHHbIX B BEPLUMHY oTaeneHuni 1 n 2 (puc. 4), nposepkte
BbITAHUTE ero BBepx (puc. 1).

He 3abuTbl NN OHW U MPOMOWTE MX.

Puc. 3

aenuntenb Ha

Co6opka:

YcTaHoBUTe napy cMOOHOB B

crneuunanbHble OTBEPCTUA U
3aTeM MoMecTuTe pacnpe-
MecTO,

BCTaBMAA ero A0 LWenyka
(puc. 4,2n1).
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CepBuUcHoe

() inpbesIT

obocnyxuBaHue

B cnyyae HeyooBNEeTBOPUTENbHbLIX PE3yNbLTAaToOB CTUPKU UM BO3HUKHOBEHUS HEUCNPAaBHOCTEW, npexae 4em ob-
patuTbcsa B ABTOPU30OBaHHbIN CepBUCHBIN LIEHTP (CM. ¢. 24), npounTanTe 3TOT pa3gen. B bonbwunHcTBe cnyyaes
Bbl MOXeTe pelinTb BO3HMKLWIME Mpobnembl camu.

O6OHapyxeHHas
HeucnpaBHOCTb:

CTMpaanaﬂ MalwuHa
He BKIk4aeTcs.

LUukn cTMpkn He 3anyckaeTcs.

CTupanbHasa MallMHa He 3anuBa-
eT Bopay.

CTupanbHasi MalWlMHa HenpepbIB-
HO 3anuBaeT U cnuBaeT BoAy.

CTVIpaﬂbHaﬂ MaliunHa He Npoun3Bo-
AWUT CITIUB U OTXKUM.

CunbHasa BMOGpauusa nNpu oTxume.

MpoTeykn BoAbl U3 CTUpPaANbHOMN
MaLUUHbI.

UWHpgukaTtop BKITHOYEHWE/NOK
3ABJIOKUPOBAH yacTto muraer
OAHOBpPEMEHHO € NObIM Apyrum
MHAUKATOPOM.

N36bITOYHOE NneHooGpa3oBaHuMe.

Bo3moxHble npuynHbl / MeToabl ycTpaHeHUs:

* BwrikaHe BCTarneHa B pO3ETKy WM BCTaBIEHA MIOX0, He 00eCTeYMBast KOHTaKTa.
* B gome oTKMYEHO aNeKTPUYECTBO.

+ JItoK NSI0X0 3aKpbIT (Mmregr nHamkatop bnokuposku ntoka).

* He 6bina HaxaTtakHoMka .

* He6binaHaxxara kHorka [TYCK/CBPOC (Start/Reset).

+ 3aKpbIT KpaH Nogaum Boab.

+ Bbina 3anporpamMmypoBaHa 0TCpoYKa 3anycka nporpammsbl (06 ncnonb3oea-
HUKW Tanmepa cm. Ha c. 19).

+ 3anvBHOW WNaHT He MOACOEAMHEH K KpaHy.

* LnaHr nepexar.

*  3aKpbIT KpaH Noaym Bogbl.

* BpaomeHeTBOabI.

* HepocraTouHoe BOAONPOBOAHOE AABIEHNE.

* He6bina HaxxaTta kHorka [MYCK/CBEPOC (Start/Reset).

* CnnBHOM WNaHr pacnonoxeH Hwxke 65 unu Bbiwe 100 cm. oT nona
(cm. c. 15).

+ KoHev, cnmBHOro LWnaHra norpy»eH B Boay (cm. c. 15).

* HacTteHHbIN CrvB He UMeET CNMBHOM TPy Obl.

Ecnv cnvBHO LLNaHr BCTPOEH B KaHANM3aLMIK0, UMETE BBUZY, UTO Ha BEPXHUX 3TaXax
MOXET CO3AaBaTbCs «CUAPOHHBIN 3hEEKT» — MaLLMHA OAHOBPEMEHHO CIIMBAET U
3anvBaet Boay. [inst npegoTtepaLLeHns nogobHoro addekTa ycraHaBnNmMBaeTcs cne-
UManbHbIN KnanaH (aHTUCUAGOH).

+ BbibpaHHas nporpaMmMa He npefycMaTpuBaeT CrvB BoAbl — ANSi HEKOTOPbIX
nporpaMm HeobXxoaMMO BKITOYMThL CIMB BPY4HYto (cm c. 18).

* AKTUBM3MpOBaHa JononHuTenbHas pyHKumMs Jlerkas rnaxka: ansa sasep-
weHna nporpammbl Haxmute kHonky NYCK/CBPOC (Start/Reset)
(em. c. 19).

«  CrnmsHoW WaHr nepexart (cm. ¢. 15) unn 3acopeH.

» 3acop B kaHanusauuu.

* [lpwn ycTaHoBKe cTvpansHom MaLLmHbl 6apabaH Obin pa3brnokpoBaH HenpasuIib-
Ho (cm. c. 14).

+ CrupanbHas MalumHa Nnoxo BblpOBHeHa (cm. . 14).

+ 3asop Mexay MaluMHON U cTeHon/Mebenbio HegocTaToueH (em. . 14).

+ [noxo 3akpenneH 3anMBHOW LUNaHr (raka Ha KOHLLe LaHra HenmoTHO 3a-
TSAHYTa U HEMPaBMWMbHO yCTaHOBMEHa Npoknaaka (cm. c. 14).

+ Pacnpegenuntenb MoLLMX CPeACTB 3abUT ocTaTkamu MOKLLUMX CpeacTs
(o unctke pacnpegenutend cm. c. 22).

* [noxo 3akpenneH CnMBHOM LWnaHr (cm. c. 15).

*  BbIKNO4MTE MaLLMHY Y BbIHBTE LUTEMCENBHYH BUMKY U3 37IEKTPOPO3ETKA, NOJ0XKAUTE
1 MWHYTY 1 BHOBb BKIMKOUUTE MalUMHy. Ecrin HemMcnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcs,
obpatuTeck B TexHnyeckumn Cepsuc.

* Mcnonb3yeTcsa Molollee CpefcTBO, Henoaxoasllee A aBToOMaTU4eCcKuX
CTVpasibHbIX MaLLWH C (OPOHTarIbHON 3arpy3KOu.
+ [NepenoanpoBka MOHLLIEro CPeacTBa.

Ecnu nocne npoeepku mawuHa npodomkaem pabomams He OOKHLIM 06pa3om,
obpamumecb 8 Aemopu3oeaHHbIl CepeUCHbIU YyeHmp 3a MoMowbk. (CM. c. 24)
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Mepen Tem kak o6paTUTbCA B ABTOPM3OBaHHbIM CepBUCHbLIA LIEHTpP:

Y6eamnTechb, UTO Bbl HE MOXETEe YCTPaHUTb HEUCMNPABHOCTbL CAMOCTOATENbHO (CM. €. 23).

3anycTnte nporpamMmmy NOBTOPHO 41151 NMPOBEPKN UCMPaBHOCTU MaLLMWHBbI.

B npotmBHOM cnyyae obpaTutecb B ABTOpM30BaHHbIN CepBUCHBIN LIEHTP NO TernedoHy, ykasaHHOMY B
rapaHTMNHOM [OKYMEHTE.

He nonb3ytmecs ycnyzamu nuy, He yrnoiHOMOYEHHbIX [Tpou3eodumernem.
lpu pemoHme mpebylime ucrnonb308aHUs OpuU2UHalbHbIX 3anacHbix Yacmedl.

Mpu o6GpaweHun B ABTOpM3OBaHHbIN CepBUCHLIN LEHTpP coobwuTe:

TWM HEUCNPaBHOCTY;

HOMEp rapaHTMMHOro AOKyMeHTa (CEepPBUCHOW KHUXKU, CEPBUCHOrO ceptudumkarta u T.n.);

mMoAenb mawuHel (Mog.) u cepuiiHbin Homep (S/N), ykasaHHble B MHOPMaLUOHHON Tabnuyke, pacno-
FNOXXEHHOWN Ha 3aJHeln NaHenu cTMpanbHOW MalluHbI.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualguier momento. En caso de
venta, de cesion o de traslado, verifiqgue que
permanezca junto con la lavadora para informar al
nuevo propietario sobre el funcionamiento y brindar
las correspondientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacién sobre la instalacién, el uso y
la seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la
lavadora.

2. Controle que la
lavadora no haya
sufrido danos durante
el transporte. Si
estuviera danada no la
conecte y llame al
revendedor.

3. Quite los cuatro
tornillos de proteccién
para el transporte y la
arandela de goma con
el correspondiente
distanciador, ubicados
en la parte posterior
(ver la figura).

4. Cierre los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora deba ser
transportada nuevamente, deberan volver a colocarse.

Atencion: si vuelve a utilizar los tornillos mas cortos, se
deben colocar arriba.

! Los embalajes no son juguetes para los nifos.

Nivelacion

1. Instale la lavadora sobre
un piso plano y rigido, sin
apoyarla en las paredes,
muebles ni en ningun otro
aparato.

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las irregulari-
dades desenroscando o
enroscando los pies

delanteros (véase la figura); el angulo de inclinacion
medido sobre la superficie de trabajo, no debe superar
los 2°.

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamien-
tos durante el funcionamiento. Cuando se instala
sobre moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavadora un espacio suficien-
te para la ventilacion.

Instalacién, desplazamientos.

Si su lavadora esta
dotada de un carro
especial con ruedas
retractiles, se facilitara su
desplazamiento. Para
hacer descender este
carro y poder moverla sin
esfuerzo, es necesario
tirar la palanca, situada
abajo a la izquierda,
debajo del zocalo.
Finalizado el
desplazamiento es necesario devolverla a su posicion
inicial. A partir de ese momento, la maquina esta
soélidamente colocada.

150°

Conexiones hidraulicas y eléctricas

Conexion del tubo de alimentacion de agua

1. Introduzca la junta A
en el extremo del tubo
de alimentacién y
enrésquelo a un grifo de
agua fria con boca

= -— A roscada de 3/4 gas
(véase la figura).
[y Antes de conectarlo,

M haga correr el agua
hasta que salga limpia.

2. Conecte el tubo de
alimentacién a la
lavadora enroscandolo
en la toma de agua
correspondiente ubica-
da en la parte posterior
arriba y a la derecha
(véase la figura).

3. Verifique que el tubo
no tenga pliegues ni
estrangulaciones.

! La presion de agua del
grifo debe estar com-
prendida dentro de los valores contenidos en la tabla
de Datos técnicos (ver la pagina del costado).

! Si la longitud del tubo de alimentacion no fuera
suficiente, dirfjase a una tienda especializada o0 a un
técnico autorizado.
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Conexién del tubo de descarga

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente

Conecte el tubo de debe ser faciimente accesible.
— descarga, sin plegarlo, a
un desaglie de pared ! No utilice alargadores ni conexiones muiltiples.
ubicado a una distancia
del piso comprendida ! El cable no debe estar plegado ni sufrir compresio-
65 - 100 cm entre 65 y 100 cm; nes.

! El cable de alimentacion debe ser sustituido solo
por técnicos autorizados. g
(7]
Q
jAtencion! La empresa fabricante declina toda 3
0 apoyelo al borde de responsabilidad en caso de que estas normas no g;
un |aVabO (6] de una sean respetadaS. =
banera, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (vease T
la figura). El extremo Primer ciclo de lavado &
libre del tubo de des- g
carga no debe perma- Después de la instalacion y antes del uso, realice un 2
necer sumergido en el ciclo de lavado con detergente y sin ropa, seleccio-
agua. nando el programa a 90°C sin prelavado.
[~}
- iy 2
! No se aconseja utilizar tubos de prolongacioén, de ]
todos modos, si es indispensable, la prolongacion @
debe tener el mismo diametro del tubo original y no %
superar los 150 cm. Datos técnicos @
Modelo WITL 86 o
Conexién eléctrica °
ancho 40 cm. 8
i H H c
Antes de enchufar el aparato, verifique que: Dimensiones altura 85 cm. 0.
. \ . profundidad 60 cm. o
¢ |a toma tenga la conexion a tierra y haya sido 3
hecha segun las normas legales; Capacidad de 1 a5 kg. ]
* |la toma sea capaz de soportar la carga maxima Conexiones Voltaje de 220/230 voltios 50 Hz =
) A L eléctricas potencia maxima consumida 1850 W [
de potencia de la maquina indicada en la tabla de 3
Datos técnicos (ver al costado); Conexiones presion maxima 1 MPa (10 bar) g
s presién minima 0,05 MPa (0,5 bar) 5
hidricas ) ) 3
. . L , . capacidad del cesto 42 litros =
¢ |a tensidén de alimentacion esté comprendida e
dentro de los valores indicados en la tabla de "e'°°_i:'ad :e maxima 800 r.p.m. °
Datos técnicos (ver al costado); centrifugado
) :::!;t’:::“saes :ﬁ la programa 2; temperatura 60°C; >
¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la 9 efectuado con 5 kg. de carga. E]
, , ) norma IEC456 o
lavadora. Si no es asi, sustituya la toma o el 3
1
enchufe. Esta maquina cumple con lo 5
establecido por las siguientes (7]
Directivas de la Comunidad:
! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni - 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja
siquiera si el lugar esta preparado, ya que es mu Tension) y sucesivas modificaciones
at ug prep »yaq Y - 89/336/CEE del 03/05/89 >
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las tormentas. E (Compatibilidad Electromagnética) y 2,
sucesivas modificaciones %
— - 2002/96/CE 3
2.
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Descripcion de la lavadora

E Control panel

——

Botones |

OO0 O | e

Boton

ENCENDIDO/ Luztestigode

APAGADO TAPA BLOQUEADA
FUNCION O

Luces <
testigo —
I
[— l_J\
Perilla de Perilla de Perilla de
CENTRIFUGADO TEMPERATURA PROGRAMAS

Contenedor de detergentes para cargar
detergentes y aditivos (véase la pdg. 32).

Luces testigo para seguir el estado de avance del
programa de lavado.

Si se selecciond la funcién Delay Timer, indicaran el
tiempo que falta para la puesta en marcha del
programa (ver la pag. 29).

Perilla de CENTRIFUGADO para seleccionar el
centrifugado o excluirlo (ver la pag. 317).

Botones de FUNCION para seleccionar las
funciones disponibles. El botén correspondiente a la
funcion seleccionada permanecera encendido.

Perilla de TEMPERATURA para seleccionar la tempe-
ratura o el lavado en frio (ver la pdg. 317).

Boton de ENCENDIDO/APAGADO para encender
y apagar la lavadora.

Botén START/RESET para poner en marcha los
programas o anular las selecciones incorrectas.

Luz testigo de ENCENDIDO/TAPA BLOQUEADA
para saber si la lavadora estd encendida
(centelleante) y si la tapa se puede abrir (fija) (véase
la pag. 29).

Perilla de PROGRAMAS para seleccionar los pro-
gramas (véase la pag. 30).
Durante el programa la perilla no se mueve.

@ Luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA:
La luz testigo encendida indica que la puerta esta bloqueada para impedir aperturas accidentales;
para evitar dafos es necesario esperar que la luz testigo centellee antes de abrirla.

! El centelleo rapido de la luz indicadora de ENCENDIDO/PUERTA BLOQUEADA simultaneamente con, al
menos, el de otra luz testigo indica una anomalia (ver la pdg. 35).
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Como abrir y cerrar el cesto

Luces testigo

Las luces testigo suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Retraso seleccionado:
Si fue activada la funcion Delay Timer (ver la pag. 31),
después de haber puesto en marcha el programa,
comenzara a centellear la luz testigo correspondiente
al retraso fijado:

& he—GC

J-CD¢< 4h

TN

= C 6h]

© O o%:

Con el transcurrir del tiempo se visualizara el retraso
residual y el centelleo de la luz testigo correspondiente:

@:\H\izh G

T

[} 4h

& C_6h

© O %

Una vez transcurrido el tiempo de retraso fijado, la luz
testigo centelleante se apagara y comenzara el
programa seleccionado.

ABERTURA (Fig. 1)
Levante la tapa externa y dbrala completamente.

Apertura del cesto (Soft opening):
Pulse el boton indicado en la fig. 2 con un dedo y
el cesto se abrira delicadamente.

INTRODUCCION DE LA ROPA (Fig. 3)

CIERRE (Fig. 4)

- cierre bien el cesto bajando primero la puerta
delantera y apoyando luego la posterior;

- luego verifique que los ganchos de la puerta delantera
estén perfectamente alojados en la sede de la puerta
posterior;

- después de haber escuchado el "clac" correspondiente
al enganche, ejerza una leve presion hacia abajo
sobre ambas puertas que no se deben desenganchar;

- por ultimo cierre la tapa externa.

Fase en curso:

Durante el ciclo de lavado, las luces testigo se
encenderan progresivamente para indicar su estado
de avance.

7 &  Prelavado
T & Lavado

o  Aclarado
@ o Centrifugado

Nota: durante la fase de descarga se iluminara la
luz testigo correspondiente a la fase de
Centrifugado.

Botones de FUNCION

Los BOTONES DE FUNCION también actlian como
luces testigo.

Al seleccionar una funcion, el botén correspondiente
se iluminara.

Si la funcion seleccionada no es compatible con el
programa elegido, el botén centelleara y la funciéon no
se activara.

Cuando se seleccione una funcién incompatible con
otra seleccionada precedentemente, permanecera
activa sélo la ultima eleccion realizada.

uoloejelsuj

U

(1]
(7]
(1]
=
T
o,
[
=
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Puesta en march

a y Programas

En la practica: poner en marcha un pro-

grama

1. Encienda la lavadora pulsando el boto’n@. Todas las
luces testigo se encenderan durante algunos segundos
luego se apagaran y la luz indicadora de ENCENDIDO/
PUERTA BLOQUEADA comenzard a centellear.

2. Cargue la ropa, vierta el detergente y los aditivos
(véase la pag. 32) y por ultimo cierre las puertas y la tapa.

3. Seleccione el programa deseado con el mando de
PROGRAMAS.

Tabla de programas

. Fije la temperatura de lavado (ver la pag. 317).
. Fije la velocidad de centrifugado (ver la pag. 31).
. Ponga en marcha el programa pulsando el botén
START/RESET.
Para anular, mantenga presionado el botén
START/RESET durante 2 segundos como minimo.
7. Al finalizar el programa, la luz indicadora de ENCEN-
DIDO/PUERTA BLOQUEADA centelleara indicando
que la puerta se puede abrir. Extraiga la ropa y deje
la puerta semicerrada para permitir que el cesto se
seque. Apague la lavadora pulsando el botdn (D .

[©NG REN

. " ; Detergente Opcién Duracién R, .
-srlIJF::(i):diZ tejidos y de Programas I:r:tr:rr;e 9 Suavizante | Antimancha / |del ciclo gszzgpcmn del ciclo de
prelav. | lavado Blanqueador |(minutos)
Estandar
Algodon: Blancos sumamente 1 90°C o R o 137 Prelavado, lavado, aclarados,
sucios (sabanas, manteles, etc.) centrifugas intermedias y final
Algodon: Blancos sumamente 2 90°C . . Delicado / 129 Lavado, aclarados, centrifugas
sucios (sabanas, manteles, etc.) Tradicional intermedias y final
Algodon: Blancos y coloreados P 60°C . R Delicado / 144 Lavado, aclarados, centrifugas
resistentes muy sucios Tradicional intermedias y final
Algodon: Blancos y coloreados 2 40°C R o Delicado / 135 Lavado, aclarados, centrifugas
delicados muy sucios Tradicional intermedias y final
?Ig;g?er;: Ssizggispoco sucios 3 40°C o . Delicado / 78 Lavado, aclarados, centrifugas
(camisas, camisetas, etc.) Tradicional intermedias y final
Sinteticos: Colores resistentes .
muy sucios (ropa para recién 4 60°C . . Delicado 79 ta(\;/ggt%,ffclaaaagnzzaznt|arrugas
nacidos, etc.) 9
Sinteticos: Colores resistentes .
muy sucios (ropa para recién 4 40°C . . Delicado 65 I(;a(\:/éagtc;ﬁfc;ardag“gzagntlarrugas
nacidos, etc.) 9
Sinteticos: Colores delicados .
ligeramente sucios (ropa de 5 40°C . . Delicado 70 ta(\;/ggt%,ffclaaaagnzzaznt|arrugas
todos modelos) 9
o : Lavado, aclarados y
Lana 6 40°C ¢ ¢ Delicado 45 centrifugacion delicada
Tejidos muy delicados (cortinas, 7 30°C R o 50 Lavado, aclarados, antiarrugas
seda, viscosa, etc.) o desague
Time 4 you
Blancos y coloreados o Lavado, aclarados, centrifugas
resistentes muy sucios 8 60°C ¢ ¢ 65 intermedias y final
g‘ljgzzzspoco sucios y colores 9 40°C o o 55 Lavado, aclarados, centrifugas
(camisas, camisetas, etc.) intermedias y final
Sinteticos: Colores delicados “
(ropa de todo tipo ligeramente 10 40°C . J 45 Lavado, aclarados y centrifuga
) delicada
sucia)
Sinteticos: Colores delicados "
(ropa de todo tipo ligeramente 11 30°C . . 30 La\{ado, aclarados y centrifuga
) delicada
sucia)
Sport
) Lavado en frio (sin detergente),
((K/la/;z;dg daerpeoSrENO 12 30°C . . 50 lavado, aclarados y
2Pp ' centrifugacién delicada
Tejidos para ropa deportiva 13 30°C R o 60 Lavado, aclarados, centrifugas
(chandal, pantalén corto, etc.) intermedias y final
PROGRAMAS PARCIALES
» i .
Aclarado t:ﬁil . %ggcioagﬁa/‘ Aclarados y centrifugacion
Centrifugacion @ Desague y centrifugacion
Desague ) Desague
Notas

-En los programas 7-8 es aconsejable no superar una carga de ropa de 3,5 kg.
-En el programa 13 se aconseja no superar una carga de ropa de 2 kg.
-Para la descripcion del antiarrugas: consulte Plancha facil, pagina siguiente. Los datos contenidos en la tabla

tienen un valor indicativo.
Programa especial
Diario Refresh 30" (programa 11 para Sintéticos) fue est

udiado para lavar prendas ligeramente sucias y en

poco tiempo: dura sélo 30 minutos y de esa manera hace ahorrar energia y tiempo. Seleccionando el
programa (11 a 30°C) es posible lavar conjuntamente tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con una
carga maxima de 3 kg. Se aconseja el uso de detergente liquido.
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Personalizaciones (D inpesi

oc
ﬂ Seleccione la temperatura
Girando el mando de la TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas en la pdg. 30).
La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (3).

@ Seleccionar el centrifugado
Girando el mando de CENTRIFUGADO se selecciona la velocidad de centrifugado del programa seleccionado.
Las velocidades maximas previstas para los programas son:

Programa Velocidad maxima
Algodon 800 r.p.m.
Sintéticos 800 r.p.m.

Lana 600 r.p.m.

Seda no

Se puede disminuir la velocidad de centrifugado o excluirlo seleccionando el simbolo
La méaqguina impedira automaticamente efectuar un centrifugado a una velocidad ma@r gue la maxima prevista
para cada programa.

! Para evitar vibraciones excesivas, antes de cada centrifugado, la maquina distribuye la carga de modo uniforme,
esto se produce efectuando rotaciones continuas del cesto a una velocidad ligeramente superior a la del lavado.
Aun cuando después de repetidos intentos, la carga no se distribuye perfectamente, la maquina realiza el

uoioejejsuj
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centrifugado a una velocidad inferior a la prevista.
Cuando existe un excesivo desequilibrado, la maquina efectia la distribucion en lugar del centrifugado.

Los intentos de equilibrado pueden aumentar la duracion total del ciclo hasta un maximo de 10 minutos.
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Funciones o
Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados. Para T
activar las funciones: &;
1. pulse el botén correspondiente a la funcion deseada de acuerdo con la tabla que se encuentra debajo; 3
2. el encendido del botdon correspondiente indica que la funcion esta activa. e
Nota: El centelleo rapido del botdn indica que la funcion correspondiente no se puede seleccionar para el programa elegido.
g
Funciones | Efecto Notas para el uso Activa con 2
los o,
programas: %
Delay timer | Retrasa la puesta | Pulse varias veces el botén hasta encender la luz testigo Todos ®
Py en marcha de la correspondiente al retraso deseado.
@ maquina hasta 9 La quinta vez que se presione el boton, la funcidn se desactivara. =
horas. Nota: Una vez pulsado el boton Start/Reset, se puede modificar el 3
valor del retraso sélo disminuyéndolo. o
=
Antimancha | Ciclo de blanqueo | Recuerde verter el blangueador en la cubeta adicional 4 2,3,4,5, 3
adecuado para (ver la pag. 32). ) Aclarado. 2
ﬁ eliminar las No es compatible con la funcion PLANCHA FACIL. g
manchas mas
resistentes.
Plancha Reduce las Seleccionando esta funcion, los programas 4, 5, 6, 7 se 3,4,5,6,7, ?
facil arrugas en los interrumpiran con la ropa en remojo (Antiarrugas) y la luz 8,9, 10, g
tejidos, facilitando | indicadora de la fase de Aclarado &y centelleara: Aclarado. D
@‘ el planchado. - para completar el ciclo pulse el boton START/RESET; o
- para efectuar sélo la descarga coloque la perilla en el simbolo o
correspondiente [ y pulse el botén START/RESET.
No es compatible con la funcion ANTIMANCHA.
Enjuague Aumenta la Es aconsejable con la lavadora a plena carga o con dosis elevadas |1, 2, 3, 4, ﬁ
Extra eficacia del de detergente. 5,8,9,10, >
Wl enjuague. 12,13 4
'&”’ Aclarados 3
2.
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Detergentes y ropa

Cajon de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino
que se contribuye a
encostrar las partes
internas de la lavadora
y a contaminar el
ambiente.

Extraiga el cajon de
detergentes e intro-
duzca el detergente o
el aditivo de la
siguiente manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)

cubeta 2: Detergente para lavado

(en polvo o liquido)

El detergente liquido es conveniente colocarlo
directamente en la cuba utilizando la
correspondiente bola de dosificacion.

! No use detergentes para el lavado a mano ya que
producen demasiada espuma.

cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

Cuando vierta el suavizante en el compartimiento 3,
tenga cuidado de no superar el nivel "max" indicado.
El suavizante se introduce automaticamente

en la maquina durante el ultimo aclarado. Al finalizar
el programa de lavado, en el compartimiento 3
permanece una cantidad residual de agua. La
funciéon de la misma es la introduccion de
suavizantes muy densos o diluir a aquellos
concentrados. Si en el compartimiento 3
permaneciera mas agua de la normal, esto significa
que el dispositivo de vaciado esta obstruido. Para la
limpieza, véase la pag. 34.

cubeta 4: Blanqueador

Ciclo de blanqueo

El blanqueador tradicional debe utilizarse para los
tejidos resistentes blancos, mientras que el delicado
debe utilizarse para la lana y los tejidos coloreados y
sintéticos.

Al verter el blanqueador no debe superar el nivel
"max." indicado en la cubeta 4 (véase la figura).

Para realizar solo el blanqueo, vierta el blanqueador en
la cubeta 4 y seleccione el programa Aclarado gj
(para los tejidos de algodon) y pulse el boton-funcion
Antimancha.

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blan-
cas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
¢ No supere los valores indicados, referidos al peso
de la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 5 kg.
Tejidos sintéticos: max 2,5 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 1 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sabana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una
funda o de una bolsa de red. Lavelas solas sin
superar la media carga. Utilice el programa 7 que
excluye automaticamente el centrifugado.

Cazadoras acolchadas con plumas y
anoraks: si el relleno es de pluma de ganso o de
pato, se pueden lavar en la lavadora. Poner las
prendas del revés y realizar una carga maxima de 2-3
kg. repitiendo el enjuague una o dos veces y utilizando
el centrifugado delicado.

Zapatillas de tenis: quiteles el lodo. Se pueden
lavar con los jeans y con prendas resistentes pero
no con prendas blancas.

Lana: para obtener los mejores resultados, utilice
un detergente especifico y no supere 1 kg. de
carga.
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Precauciones y consejos
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! La lavadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad.
Estas advertencias se suministran por razones de
seguridad y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general
e Este aparato fue fabricado para uso doméstico.

e |a lavadora debe ser utilizada solo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas
en este manual.

e No toque la maquina con los pies desnudos ni
con las manos o los pies mojados o humedos.

e No desenchufe la maquina tirando del cable, sino
tomando el enchufe.

* No abra el contenedor de detergentes mientras la
maquina esta en funcionamiento.

¢ No toque el agua de desaglie ya que puede
alcanzar temperaturas elevadas.

e En ningun caso fuerce la puerta: podria dafiarse
el mecanismo de seguridad que la protege de
aperturas accidentales.

e En caso de averia, no acceda nunca a los meca-
nismos internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los nifios no se acerquen a
la maquina cuando esta en funcionamiento.

e Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

e Sj debe ser trasladada, deberan intervenir dos o
mas personas, procediendo con el maximo
cuidado. La maquina no debe ser desplazada
nunca por una persona sola ya que es muy
pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto
esté vacio.

Eliminaciones

e Eliminacion del electrodoméstico viejo En base a
la Norma europea 2002/96/CE deResiduosde
aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE),los
electrodomeésticos viejos no pueden serarrojados
en los contenedores municipaleshabituales; tienen
que ser recogidos selectivamente para optimizar
la recuperacion y
reciclado de los componentes y materiales que los

constituyen, y reducir el impacto en la salud humana
y el medioambiente. El simbolo del cubo de basura
tachado se marca sobre todos los productos para
recordar al consumidor la obligaciénde separarlos
para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad local
o con el vendedor para informarse en relacion a la
correcta eleminacion de su electrodoméstico viejo

e Eliminacién de la vieja lavadora:
antes de desguazarla, inutilicela cortando el cable
de alimentacion eléctrica y quitando la puerta.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

Tecnologia a servicio del medio ambiente

Si en la puerta se ve poca agua es porque con la
nueva tecnologia Indesit basta menos de la mitad
del agua para alcanzar la mayor limpieza: un objeti-
vo alcanzado para respetar el medio ambiente.

Ahorrar detergente, agua, energia y tiempo

e Para no derrochar recursos es necesario utilizar la
lavadora con la maxima carga. Una carga com-
pleta en lugar de dos medias cargas permite
ahorrar hasta el 50% de energia.

e E| prelavado es necesario solo para ropa muy
sucia. Evitarlo permite ahorrar detergente,
tiempo, agua y entre el 5 y el 15% de energia.

e Tratar las manchas con un quitamanchas o
dejarlas en remojo antes del lavado, disminuye la
necesidad de lavar a altas temperaturas. Un
programa a 60°C en vez de 90°C o uno a 40°C en
vez de 60°C, permite ahorrar hasta un 50% de
energia.

e Dosificar bien el detergente en base a la dureza
del agua, al grado de suciedad y a la cantidad de
ropa evita derroches y protege el ambiente: aun
siendo biodegradables, los detergentes contienen
elementos que alteran el equilibrio de la
naturaleza. Ademas, si es posible, evite utilizar el
suavizante.

¢ Realizando los lavados desde el atardecer hasta
las primeras horas de la mafiana se colabora para
reducir la carga de absorcion de las empresas
eléctricas.
La opcion Delay Timer (ver la pag. 19) ayuda
mucho a organizar los lavados en ese sentido.

e Si el lavado debe ser secado en una secadora,
seleccione una velocidad de centrifugado alta.
Poca agua en el lavado, permite ahorrar tiempo y
energia en el programa de secado.
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Mantenimiento y cuidados

Excluir agua y corriente eléctrica

e (Cierre el grifo de agua después de cada lavado.
De este modo se limita el desgaste de la
instalacion hidraulica de la lavadora y se elimina el
peligro de pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la deba limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden
limpiar con un pafo embebido en agua tibia y jabdn.
No use solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el cajon de los detergentes

Extraiga el contenedor levantandolo y tirando hacia
fuera (ver la figura).

Lavelo debajo del agua corriente, esta limpieza se
debe realizar frecuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto

e Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequefios (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la
parte inferior de la misma.

! Verifigue que el ciclo de lavado haya terminado y

desenchufe la maquina.

Para recuperar los objetos caidos en la precamara:

=
€

1. quite el zécalo
ubicado en la parte
inferior delantera de la
lavadora tirando de los
costados con las
manos (ver la figura);

2. desenrosque la
tapa girandola en
sentido antihorario (ver
la figura); es normal
que se vuelque un
poco de agua;

3. limpie con cuidado
el interior;

4. vuelva a enroscar la
tapa;

5. vuelva a montar el
panel verificando,
antes de empuijarlo
hacia la maquina, que
los ganchos se hayan
introducido en las
correspondientes
ranuras.

Controle el tubo de alimentacién

de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos una vez
al ano. Si presenta grietas o rozaduras se debe
sustituir: durante los lavados, las fuertes presiones
podrian provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.

Como limpiar la cubeta de detergente

Desmontaje: Limpieza:

Ejerza una ligera presién Limpie luego la cubeta bajo el grifo (fig.3) utilizando un viejo
sobre el botén grande en la cepillo de dientes y, una vez extraido el par de sifones
parte delantera de la cubeta ubicados en la parte superior de los compartimientos 1y 2
de detergente y tirelo hacia (fig. 4), controle que los mismos no estén obstruidos y

arriba (fig. 1).

enjuaguelos.

Fig. 3

Reinstalacion:

No olvide volver a introducir
el par de sifones en sus
correspondientes alojamien-
tos y por ultimo volver a colo-

car la cubeta en su lugar,
enganchandola (fig. 4, 2, 1).
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Anomalias y soluciones
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Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar a la Asistencia Técnica (ver la pdg. 36), controle
que no se trate de un problema de facil solucién ayudandose con la siguiente lista.

Anomalias:

La lavadora
no se enciende.

El ciclo de lavado
no comienza.

La lavadora no carga agua.

La lavadora carga y descarga
agua continuamente.

La lavadora no descarga o no
centrifuga.

La lavadora vibra mucho duran-
te la centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

La luz indicadora de ENCENDIDO/
PUERTA BLOQUEADA centellea de
modo rapido simultaneamente con,
al menos, otra luz testigo:

Se forma demasiada espuma.

Posibles causas / Solucion:

* El enchufe no esta introducido en la toma de corriente, 0 no hace contacto.
e En la casa no hay corriente.

e |La puerta no esta bien cerrada (la luz que indica Puerta Bloqueada
centellea).

e Elbotén (Dno fue pulsado.

e E| boton START/RESET no fue pulsado.

e El grifo del agua no esta abierto.

e Se fij6 un retraso de la hora de puesta en funcionamiento (Delay
Timer, ver la pdg. 317).

e El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
e El tubo esta plegado.

e El grifo de agua no esta abierto.

e En la casa falta el agua.

e No hay suficiente presion.

e E| boton START/RESET no fue pulsado.

e El tubo de desagle no estéd instalado entre los 65 y 100 cm. del
suelo (ver la pag. 27).

e El extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver la pag. 27).

e | a descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones el problema no se resuelve, cierre el grifo de

agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se encuentra en

uno de los ultimos pisos de un edificio, es posible que se verifiqguen fendmenos

de sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua de modo continuo. Para

eliminar este inconveniente se encuentran disponibles en el comercio valvulas

especiales que permiten evitar el sifonaje.

e El programa no prevé la descarga: con algunos programas es
necesario activarlo manualmente (ver la pdg. 30).

e |La opcion Plancha facil esta activa: para completar el programa,
pulse el boton START/RESET (ver la pdg. 317).

e El tubo de descarga esta plegado (ver la pdg. 27).

e El conducto de descarga esta obstruido.

e FEl cesto, en el momento de la instalacion, no fue desbloqueado
correctamente (ver la pdg. 26).

e | alavadora no esta instalada en un lugar plano (ver la pag. 26).

e Existe muy poco espacio entre la lavadora, los muebles y la pared (ver la pdg. 26).

e FEl tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver la pag. 26).
e FEl cajon de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver la pag. 34).
e El tubo de descarga no esta bien fijado (ver la pag. 27).

e Apague la maquina y desenchufela, espere aproximadamente 1 minuto
y luego vuelva a encenderla.

Si la anomalia persiste, llame al Servicio de Asistencia Técnica.

e FEl detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas de
las frases "para lavadora", "a mano o en lavadora" o similares).

La dosificacion fue excesiva.
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Asistencia

Antes de llamar a la Asistencia Técnica:
e Verifique si la anomalia la puede resolver solo (ver la pag. 35);
e Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sjno es asi, llame a la Asistencia técnica autorizada, al niumero de teléfono indicado en el certificado
de garantia.

No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunicar:

e ¢l tipo de anomalia;

e ¢l modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Estas informaciones se encuentran en la placa que esta fijada en la parte posterior de la lavadora.
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Hasznalati utasitas

MOSOGEP

Osszefoglalas m

m Uzembehelyezés, 38-39

Kicsomagolas és vizszintbe allitas, 38

Viz és elektromos csatlakozas, 38-39
Magyar Elsé mosasi ciklus, 39

Milszaki adatok, 39

Mosobgép leirasa, 40-41
Vezérl6panel, 40

A forgddob kinyitasa és bezarasa, 41
Visszajelz6 lampak, 41

Inditas és Programok, 42
Réviden: egy program elinditasa, 42
Programtablazat, 42

Program médositasok, 43
H6mérséklet beallitasa, 43

WITL 86 Centrifugalas beallitasa, 43
Funkciok, 43

Mososzerek és mosandok, 44
Mosoészeradagolo fiok, 44

Mosandod ruhak elékészitése, 44
Kilonleges banasmodot igényl6 darabok, 44
Fehérité program, 44

Ovintézkedések és tanacsok, 45
Altalanos biztonsag, 45
Hulladékelhelyezés, 45
Kornyezetvédelem, 45

Karbantartas és torodés, 46

A viz elzarasa és az elektromos aram kikapcsolasa, 46
A mosogep tisztitasa, 46

A mososzertartd tisztitasa, 46

Az ajté és a forgdédob gondozasa, 46

A szivattyu tisztitasa, 46
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Uzembehelyezés

! E kézikdnyv megbrzése azért fontos, hogy barmikor
elévehesse, és megnézhesse. Ha a mosdgépet eladna,
atadna vagy masnal helyezné el, gondoskodjon arrdl,
hogy e hasznalati utasitas a géppel egyutt maradjon,
hogy az Uj tulajdonos is megismerhesse a moségep
funkcioit és az ezekre vonatkozé figyelmeztetéseket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat: fontos
informacidkat tartalmaznak az tizembehelyezésrél, a
hasznalatrél és a biztonsagrol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a
mosogépet.

2. Ellenérizze, hogy a
moségép nem sérlilt-e
meg a

szallitas soran. Ha a
gépen sérllést talal, ne
csatlakoztassa, és
forduljon a készulék
eladéjahoz.

3. Tavolitsa el a
hatoldalon talalhato, a
szallitashoz felszerelt
4 védbécsavart, valamint
a gumit a hozza
tartozo6 tavtartoval (lasd
abra).

4. A furatokat zarja le a tartozékként kapott
miianyag dugokkal.

5. Minden darabot 6rizzen meg: ha a moségépet
szallitani kell, el6tte ezeket vissza kell szerelni.

Figyelem: Ujbdli hasznalat esetén a rovidebb
csavarokat felllre kell szerelni.
! A csomagoldéanyag nem gyermekjaték

Vizszintezés

1. A mosdgépet sik és
kemény padléra allitsa,
ugy, hogy ne érjen
falhoz, butorhoz vagy
mashoz.

2. Ha a padlo nem
tokéletese vizszintes,
az elsé labak be-,
illetve kicsavarasaval
kompenzalhatja azt
(lasd abra). A délés a gép fels6 burkolatan mérve
nem lehet tobb, mint 2°.

A pontos vizszintezés biztositja a gép stabilitasat,
igy az a mikodés soran nem fog vibralni, zajt
okozni vagy elmozdulni. Szényegpadlé vagy
sz6nyeg esetén a labakat ugy allitsa be, hogy a
mosogep alatt elegend® hely maradjon a
szell6zésre.

Felallitas, athelyezések

A moségéped egy
specialis, behuzhaté
kerekekkel ellatott
kocsival van
felszerelve az
athelyezés
megkonnyitése
érdekében. Ezen
o kocsi leengedéséhez
150 és igy a gép
er6feszités nélkili
elmozditasahoz alul a zarécsik alatt, bal oldalon
elhelyezett kart kell meghuzni. Az athelyezés
befejeztével a kiindulasi allapotba tegyuk a
gépet. Ezen a ponton a gép biztonsagosan fel
van allitva.

Viz és elektromos csatlakozas

Vizbevezet6 csé csatlakoztatasa

1. lllessze az A
tdmitést a vizbevezet6
cs6 végére és
csavarozza fel a 3/4”-os
kilsé menettel
rendelkezd hidegviz

= —A csapra (lasd abra).
T A csatlakoztatas el6tt
M eresszen ki a csapbdl

vizet addig, amig a viz
teljesen atlatszéva nem
valik.

2. Csatlakoztassa a
vizbevezetd csovet a
mosogéphez ugy, hogy
azt a hatul jobboldalon
fent 1év6 vizbemeneti
csonkra csavarozza
(lasd abra).

3. Ugyeljen arra, hogy
a csovon ne legyen
térés vagy szikulet.

! A csapnal a viznyomasnak a Miiszaki adatok
tablazatban szerepl6é hatarértékek koézott kell
lennie (lasd a szemben Iévé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezetd csé nem elég hosszu,
forduljon szakiizlethez vagy megbizott
szakemberhez.




A leeresztécs6 csatlakoztatasa

.

65 - 100 cm

A leeresztécsovet
'4 csatlakoztassa
lefolyéhoz vagy a
padlotol 65 és 100 cm
kozotti magassagban
Iévé fali lefolydszifonhoz
anélkul, hogy megtorné,

vagy akassza a mosdo
vagy a kad szélére
ugy, hogy a tartozékok
k6zott 16v6 vezetdt a
csaphoz er@siti (lasd
abra). A leeresztécs6
szabad végének nem
szabad vizbe mertlnie.

! Toldasok hasznalata nem javasolt. Amennyiben
feltétlenll szikséges, a toldas atmér6je egyezzen
meg az eredeti cs6ével, és semmiképpen se
legyen 150 cm-nél hosszabb.

Elektromos bekotés

Miel6tt a csatlakozédugot az aljzatba dugna,
bizonyosodjon meg arrél, hogy:
* az aljzat foldelése megfelel a térvény altal el6irtnak;

» az aljzat képes elviselni a gép Miszaki adatait
tartalmazé tablazatban megadott maximalis
teljesitményfelvételt (lasd szemben);

* a haldzat feszlltsége a Mlszaki adatokat
tartalmazé tablazatban szereplé értékek kozeé esik
(lasd szemben);

* Az aljzat legyen kompatibilis a gép
csatlakozodugdjaval. Ellenkezé esetben cserélje
ki az aljzatot vagy a csatlakoz6dugot.

! A mosogép nem dllithato fel nyilt téren, még akkor
sem, ha a tér tetével van fedve, mert nagyon veszélyes,
ha a gép esének vagy zivataroknak van kitéve.

! A csatlakozodugdnak konnyen elérheté helyen kell
lennie akkor is, amikor a gép mar a helyén all.

() inpbesIT

! Ne hasznéljon hosszabbitét vagy elosztot.

! Ne legyen a kabel megtérve vagy 6sszenyomva.

! A halozati kéabelt csak megbizott szakember

cserélheti.

Figyelem! A gyartd minden felel6sséget elharit,
amennyiben a fenti el6irasokat figyelmen kival

hagyjak.

Els6 mosasi ciklus

Uzembehelyezés utan, mielétt a mosdgépet
hasznalni kezdené, végezzen egy 90°-os el6mosas
nélkldli mosast mosodporral de mosando ruha nélkdl.

Miiszaki adatok

Modell WITL 86
szélesség 40 cm
Méretek magassdg 85 cm
mélység 60 cm
Ruhatoltet: 1-t61 5 kg-ig
Elektromos fesziiltség 220/230 Volt 50 Hz
csatlakozas maximdlis felvett teljesitmény 1850 W
maximadlis nyomas 1 MPa (10 bar)
Vizcsatlakozasok minimélis nyomas 0,05 MPa (0,5 bar)
dob drtartalma 42 liter
Centrifuga .
fordulatszdm 800 fordulat/perc-ig

IEC456 szabvany
Szerinti
vezérlprogramok

2-as program; hdmérséklet 60°C;
5 kg ruhatoltettel végezve.

1

Ez a berendezés megfelel a kdvetkezs
Uniés Eldirasoknak:

- 73/02/19-1 73/23/CEE el6irds
(Alacsony fesziiltség) és annak
modositdsai

- 89/05/03-i 89/336/CEE el6iras
(Elektromédgneses osszeférhetdség) és
annak mddositdsai

- 2002/96/CE
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A mosogep leirasa

n Vezérlé panel

START/RESET
gomb
i — ‘ =
[ FUNKCIO L0 ZARVA
gombok ‘ )
DOOO O RS
KIKAPCSOLAS
- gomb
- Q Q Q
|
CENTRIFUGA HOMERSEKLET
tekerégomb teker6gomb
PROGRAMOK
teker6gomb
Mosészer rekesz a mosoészer és adalékanyagok KIKAPCSOLAS/BEKACSOLAS gomb a moségép

betoltésére (lasd 44. old.). ki- és bekapcsolasara.
Lampak a mosasi program allapotanak jelzésére.
Ha a Késleltetés 1d6zit6é funkcid be lett allitva, a
program inditadsaig hatra 1évé idét jelzik (lasd 41.
oldal).

START/RESET gomb a programok elinditasara vagy
a helytelen beallitasok torlésére.

BEKAPCSOLVA/FEDO ZARVA |ampa a moségép
bekapcsolt allapotat (villog) és a fed6 nyithato

FUNKCIO gombok az elérheté funkciok allapotat jelzi (folyamatosan ég) (/ésd 41. old.).

kivalasztasara. A kivalasztott funkcidhoz tartozé

gomb égve marad. PROGRAMOK tekerégomb a programok beallitasara

(lasd 42. old.).

HOMERSEKLET tekerdgomb a mosasi hdmérséklet A program futasa alatt a teker6gomb nem mozdul.

vagy a hidegmosas kivalasztasara (lasd 43. old.).

CENTRIFUGA billentyl a centrifugalas
fordulatszamanak beallitasara illetve a centrifugalas
kikapcsolasara (lasd 43. oldal).

@ BEKAPCSOLVA/AJTO ZARVA lampa:
A vilagité visszajelzd lampa azt jelzi, hogy a véletlen nyitds megakadalyozasara a mosdgépajté be van zarva;
az esetleges karok elkerulése érdekében, miel6tt kinyitna, varja meg, amig a lampa villogni kezd.

! A BEKAPCSOLVA/AJTO ZARVA lampa gyors villogasa és egy masik lampa egyideji felvillanasa hibat
jelez. Hivja a Szakszervizet!
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A forgdédob kinyitasa és bezarasa

Visszajelz6 lampak
A visszajelzd lampak fontos informaciokkal

szolgalnak.
A kovetkezdk olvashaték le roluk:

Beallitott késleltetés:

Hogy a Késleltetd 1d6zité funkcio be van-e
kapcsolva (lasd 43. oldal): a program elinditasa
utan a kivalasztott késleltetéshez tartozo
visszajelz6 elkezd villogni:

Y < =
B9-<>~ an

Y < 6h

©® < o9n
Az id6 mulasaval a hozza tartoz6 visszajelzd
villogasaval mindig a hatralévd késleltetési idét jelzi ki

- 2n

7z N
71N

9 < 4n
Yy < 6n

® < o9n

A kivalasztott késleltetés elteltével a villogd
visszajelzd elalszik, és elkezdddik a beallitott
program végrehajtasa.

A) KINYITAS (1. abra). Felemelni a kiils6 fedélapot
és teljesen kinyitni.

B) A dob kinyitasa (Soft opening):
Egy ujjal nyomja meg a 2-es abran jelzett gombot
és a dob finoman kinyilik.

C) RUHANEMU BEHELYEZESE. (3. abra)

D) BEZARAS. (4. abra)

- el6szor az elllsé ajtot leeresztve majd a hatsot
rahajtva jol bezarni a forgédobot.

- ellenérizni, hogy az elllsé ajtdé kampdi
tokéletesen illeszkednek-e a hatso ajtoban
levé helyukre.

- a kattanas ,klak” észlelése utan mindkét ajtéra
enyhe nyomast gyakorolni lefelé, melyeknek
nem szabad kikattanni.

- végul a kilsé fed6lapot bezarni.

Folyamatban lévé mosasi fazis:

A mosas soran a visszajelz6k egymas utan
gyulladnak meg, ezzel jelezve a program
elérehaladasat:

NI 3
IWI -<:  Elemosas

9 “o°  Mosas
() "
Y <  Oblites

® o

Megjegyzés: a vizlrités (szivattylzas) soran a
centrifugalasi fazishoz tartozé visszajelzd vilagit.

Centrifugalas

Funkcié billentyiik

A FUNKCIO billentyiik visszajelzd lampaként is
mikddnek.

A funkcié bekapcsolasakor a hozza tartozé billenty(
vilagitani kezd.

Ha a kivalasztott funkcié a bedllitott programmal nem
fér Ossze, a billenty( villog, és a funkcié nem lesz
bekapcsolva.

Abban az esetben, ha egy masik, korabban
kivalasztottal 6ssze nem féré funkciét kapcsol be,
csak az utolsoként valasztott marad bekapcsolva.
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Inditas és Programok

Roviden: egy program elinditasa
1. Az Q billentyli megnyomasaval kapcsolja be a

mosogépet. Néhany masodpercre az Osszes visszajelz

felgyullad, majd elalszik, és a BEKAPCSOLVA/AJTOZAR

visszajelz6 kezd villogni.

2. Rakja be a mosnivalo6t, téltse be a mosdszert és

adalékanyagokat (lasd 44. oldal), majd zarja 6ssze
az dob szarnyait, és csukja le a fedelet!.

3. A PROGRAMOK tarcsaval allitsa be a kivant

4. Allitsa be a moséasi hémérsékletet (lasd 43. oldal).

5. Allitsa be a centrifugalasi fordulatszamot (lasd 43. oldal).

6. A START/RESET billentyl megnyomasaval
inditsa el a programot.
A torléshez tartsa nyomva a START/RESET
billenty(t legalabb 2 masodpercen keresztul.

7. A program végeztével a BEKAPCSOLVA/
AJTOZAR visszajelzé villog, azt jelezve, hogy az
ajtot ki lehet nyitni. Vegye ki a mosott ruhat, és
az ajtét hagyja kicsit nyitva, hogy a dob

mosoprogramot. kiszaradhasson. Az (|) billentyiivel kapcsolja ki a
2hlA mosogeépet.
Programtablazat gep
P M osészer Folteltavolité/ | .. e
Az anyag és a piszok természete Programok :[é‘])(l:.e:r Lagyitészer Fehérito ((;)1ekrl:)51du A mosasi ciklus leirdsa
elémosds | mosds opcio
Szokésos
Pamut: Erésen szennyezett fehér 1 90°C . . 137 Elémosds, mosds, 6blités,
ruhak (lepedd, abrosz, stb.) - kozépsG és végsd centrifugdlas
. ’ Finom / L ez o
Pamut: Erésen szennyezett fehér o . Mosis, oblités, kozépsd €s végsd
ruhék (lepeds, abrosz, stb.) 2 20°C Hagyomdnyo-| 129 conirifugalds
Pamut: Erésen szennyezett fehér és Fmom / Mosés. 6blités. kozEnss &s véass
magasabb hdmérsékleten moshatd 2 60°C . Hagyomdnyo- 144 cenfrifﬂ Al4s o Ps h as
szines ruhdk N gajas
Pamut: Erésen szennyezett finom 2 40°C . . HaFi‘Z)(r)nmzir{ o- 135 Mosis, oblités, kozépsd és végsd
fehér és szines ruhdk gy s ¥ o centrifugdlas
Pamut: Enyhén szennyezett fehér és s 20°C . . HaFi‘:)‘:nmén/ .| 7g  |Moss, oblités, k6zéps6 és végss
finom szines ruhdk (ingek, blizok, stb.) gy s y centrifugdlas
Szintetikus anyagok: Erésen
szennyezett magasabb hdmérsékleten 4 60°C . . Finom 79 Mosds, oblités, gylrédésgatlas
moshaté szines ruhdk (baba vagy finom centrifugdléds
fehérnemi, stb.)
Szintetikus anyagok: Erésen
szennyezett magasabb hdmérsékleten 4 40°C . Finom 65 Mosds, oblités, gylir6désgatlds
moshatdé szines ruhdk (baba vagy finom centrifugdlés
fehérnemi, stb.)
Szintetikus anyagok: Tartés szines A ARtk ke si1s
anyagok (mindenfajta enyhén 5 40°C . . Finom 70 Mmaﬁi oblités, gAy\uro/d‘,evsgatlas
. Py vagy finom centrifugdlds
szennyezett ruhdzat)
Gyapiji 6 40°C . 45 M0§és, 6blités:(,.gy,ﬁr’6désgétlés
és finom centrifugdlds
Nagyon finom szovetek (fliggdonyok, 7 30°C . . 50 Mosds, 6blités, gylrédésgatlas
selyem, viszkéz, stb.) - vagy urités
1dé Onnek
Pamut: Erdsen szennyezett fehér és M osis. 6blités. k6zEps6 s véass
magasabb hémérsékleten moshaté 8 60°C . 60 contritaadlas PSO €5 vegs
szines ruhdk gajas
Pamut: Enyhén szennyezett fehér és 9 40°C . . 50 Mosds, oblités, kozépsS és végsd
finom szines ruhdk (ingek, blizok, stb.) centrifugdlas
Szintetikus anyagok: Finom szines f e AT lirAe Ao £
ruhdk (barmilyen enyhén szennyezett 10 40°C . 40 Mosgs, O/bl/l[ES és finom
2 . centrifugdlas
fehérnemi)
Szintetikus anyagok: Finom szines f e AT lirhe Ao £
ruhdk (barmilyen enyhén szennyezett 11 30°C . 30 Mosgs, O/bl/l[ES és finom
2 - centrifugdlds
fehérnemid)
Sport
Hidegmosds (mosépor nélkiil),
Sportcip6k (M AX. 2 pir.) 12 30°C . 50 mosdas, Oblités és finom
centrifugdlas
Sportruhdk (tréningruhdk, 13 30°C . . 60 Mosds, oblités, kozépsd és
rovidnadragok, stb.) - végsd centrifugdlas
RESZLEGES PROGRAMOK
™ Finom /

Oblités

Hagyomdnyo-

S

Oblités és centrifugdlds

Centrifugalés

©) [

Urités és centrifugdlas

Urités

Megjegyzések

-A 8-9 programok esetén nem ajanlatos 3,5 kg ruhanal tébbet betenni.
-A 13 program esetén nem ajanlatos 2 kg ruhanal tébbet betenni.
-A gylrédésgatlas leirasahoz: lasd Vasalj kevesebbet, szemben |évd oldal. A tablazatban szerepld értékek

tajékoztato jellegliek.
Specialis program

Urités

Napkézbeni 30' (11-es program szintetikus anyagokhoz) programot kevéssé szennyezett ruhak gyors
mosasara fejlesztettik ki: mindéssze 30 percig tart, igy energiat és id6t takarit meg. A 11-es programot
30°C hémérseékletre beallitva kilonb6z6 jellegli anyagokat egyuttesen lehet mosni (kivéve gyapju és selyem),
maximum 3 kg-os toltéssel. Folyékony mosészer hasznalatat javasoljuk.
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Cc
ﬂ Homérséklet beallitasa
A mosasi hémérsékleteta HOMERSEKLET tarcsa elforgatasaval lehet beallitani (lasd a Programtablazatot a 42). oldalon).
A hémérsékletet a hideg vizzel torténé mosasig lehet csokkenteni ().

©) Centrifugalas beallitasa
A kivalasztott programhoz a centrifugalas fordulatszamat a CENTRIFUGA tarcsa elforgatasaval lehet beallitani.
A kllonféle programokhoz beallithaté maximalis fordulatszamok a kdvetkezék:

Program Maximalis fordulatszam
Pamut 800 fordulat percenként
Szintetikus anyagok 800 fordulat percenként
Gyapju 600 fordulat percenként
Selyem nem

A centrifugalas fordulatszama csokkenthetd, vagy az (@elre allitassal teljesen kikapcsolhaté.
A gép automatikusan megakadalyozza, hogy az egyes programokhoz maximalisan beallithaté fordulatszamnal
magasabbon centrifugaljon.

! A minden centrifugalas elején jelentkezd tllzott vibralas elkerllése érdekében a késziilék egyenletesen elosztja a
bepakolt ruhakat a dob folyamatos, a mosasi sebességnél valamivel gyorsabb forgatasaval.

Ha azonban az ismételt probalkozasok ellenére sem sikertl a bepakolt ruhat tokéletesen elosztani, a készulék a
beallitottnal kisebb fordulatszamon fog centrifugalni.

Abban az esetben, ha tulsagosan nagy a kiegyensulyozatlansag, a késziilék végzi el az elosztast a centrifuga helyett.

A kiegyensulyozasra tett esetleges prébalkozasok maximum 10 perccel nyujthatjak meg a ciklus teljes id6tartamat.

Funkcidk

A mosodgép kuldnféle mosofunkcidi lehetdvé teszik a kivant tisztitas és fehérség elérését. A funkcidk bekapcsolasahoz:
1. nyomja meg a kivant funkciéhoz tartozé billentydt, az alabbi tablazat szerint;

2. abillentyl vilagitasa azt jelzi, hogy a hozza tartozo funkcio be van kapcsolva.

Megjegyzés: A gyors villogas azt jelenti, hogy a beallitott programhoz a billenty(ih6z tartozé funkcié nem kapcsolhato be.

Funkcidok Hatas Megjegyzések a hasznalathoz A kovetkezd
programokkal
miikodik:

Késleltetd Késlelteti a gép | A késleltetés beallitasdhoz annyiszor nyomja meg a Mindegyik

id6zits inditadsat max. 9 | billentyiit, hogy a kivant értékhez tartozé visszajelzd
s orat. vildgitson.
@ A billentyd 6t6dik megnyomdsara a funkcié kikapcsol.
Megjegyzendd:
Ha a gtart/Reset billentylit megnyomta, a
késleltetés értékét csak csokkenteni lehet.

Fehérités A fehérités Ne felejtse al a fehéritGszert a 4-es berakhaté tartalyba 2,3,4,5
ciklus a tolteni (ldsd 44. oldal). Oblitések.
legmakacsabb

5 foltok Nem fér 6ssze a VASALJ KEVESEBBET opciéval.
eltavolitasara
alkalmas.
Vasalj Csokkenti az Ezen opci6t beallitva a 3- 4- 5-6-0s, 7-es, 8-as, 9- 10-es

kevesebbet |anyagok programok és a kiméletes Oblités félbeszakad ug%r hogy a

l%yureset ezzel mosott ruha az 6blitévizben marad (Gytrddésgatlas), €s
@‘ onnyitve a az ¥y ikon villog 3,4,5,6,7,8,
vasalast. - a ciklus befejezéséhez nyomja meg a 9, 10
START/RESET billentyiit; Oblitések.

- ha csak le akarja szivattyflzni a vizet, a tércsét
allitsa a szivattylizds szimbdlumadra J, és
nyomja meg a SyTART/RESET blllentyut

Nem fér 6ssze a FEHERITES opciéval.

Extra Oblités | Noveli az 6blités | A mos6gép teljes toltése esetén vagy nagymennyiségi

1
hatékonysagat. mosoészeradagolds esetén javasolt. 5
0,0 1

&
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Mososzerek és mosandok

Mosdszeradagolo fidk

A mosas eredményessége fligg a mosdszer helyes
adagolasatol is: ha tul sokat adagol beléle, a
mosas nem lesz hatékonyabb, de hozzajarul
ahhoz, hogy lerakodas képzddjon a mosogépben,
valamint a
kérnyezetet is jobban
szennyezi.

Huzza ki a
mosoOszeradagolo
fiokot, és a
kdvetkezbképpen
tegye bele a
mososzret vagy az
adalékot.

1. es tartaly: Mosészer elémosashoz (por)

2. rekesz: Mosoészer (por vagy folyékony)
A folyékony mosodszert helyezze kozvetlen a
rekeszbe az erre a célra kialakitott méréedénybe.

3. rekesz: Adalékanyagok (lagyitészer, stb.)
Amikor a 3. rekeszbe betdlti a lagyitoszert,
ugyeljen ra, hogy ne lépje tul a "max" jelzést.

A lagyitészer automatikusan belekerdl

a mosogépbe az utolso oblitéskor. A program
végén a 3. rekeszben bizonyos mennyiségu viz
marad. Ez a tulsagosan suru lagyitoszer
feloldasara, vagy a koncentratumok higitasara
szolgal. Ha a 3. rekeszben t6bb viz marad, mint
altalaban, az az Uritonyilas eltdmodését jelenti. A
kitisztitdsahoz lasd 46. oldal.

4. rekesz: Fehéritoszer

! Ne hasznaljon kézimosdszert, mert tllzottan sok
hab képzdédik.

Fehérité program

A hagyomanyos fehérité programot az erds fehér
szOvetekhez, mig a kiméld fehéritést a szines,
szintetikus és gyapju ruhakhoz hasznélja.

A fehérité adagolasakor ugyeljen arra, hogy ne
Iépje tal a 4-es rekesz "max" jelzését (/asd abra).
A fehérité adagolasakor lgyeljen arra, hogy ne lépje
tal a 4-es rekesz "max" jelzését (lasd abra).

Ha csak fehériteni szeretne, ontse a fehéritét a
4. rekeszbe, allitsa be az Oblités programot %
és nyomja meg a Folteltavolitas ﬁ
funkciégombot.

Mosandé ruhak elékészitése

* Osztalyozza a mosandodkat a kdvetkez6k
szerint:
- kelme tipusa / cimkén lévd szimbdlum.
- szinek: valogassa kulon a szines ruhakat a
fehérektdl.

« Uritse ki a zsebeket, és vizsgalja meg a
gombokat.

* Ne lépje tul a mosandék szaraz sulyara
vonatkozéan megadott értékeket:
Tartds anyagok: max. 5 kg
Szintetikus anyagok: max. 2,5 kg
Kényes anyagok: max. 2 kg
Gyapju: max. 1 kg

Milyen nehezek a mosandé ruhak?
1 leped6 400-500 g.
1 parnahuzat 150-200 g.
1 asztalterité 400-500 g.
1 furdékopeny 900-1200 g.
1 térilk6zé 150-250 g.

Kilonleges banasmaédot igénylé darabok

Fuiggonyok: hajtogatva tegye parnahuzatba
(vaszonzsakba) vagy halés zacskdba. Kiulén mossa
Oket, és ne Iépje tul a fél téltésnyi mennyiséget.
hasznalja a 7-es programot, amelyik automatikusan
kikapcsolja a centrifugalast.

Toll/pehely agynemiik és tollkabatok: ha a benne
lévé liba vagy kacsatoll moségépben moshato.
Forditsa ki a darabokat, és egyszerre legfeljebb 2-3 kg-
nyit mosson ugy, hogy egyszer vagy kétszer
megismétli az oblitést, és kiméletes centrifugalast
hasznal.

Teniszcipok: tisztitsa meg a sartol. Egyutt
moshaték a farmer és mas tartés anyagokkal, de
nem a fehér ruhadarabokkal.

Gyapju: a legjobb eredmény elérése érdekében

hasznaljon specialis mosdszert (gyapjumosészert),
és ne lépje tul az 1 kg ruhatdltetet.
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Ovintézkedések

! A mosdgépet a nemzetkdzi biztonsagi szabvanyoknak
megfeleléen tervezték és gyartottak. Ezeket a
figyelmeztetéseket biztonsagi okokbdl irjuk le, és
figyelmesen el kell olvasni 6ket.

Altalanos biztonsag

* A mosogépet csak feln6tt hasznalhatja, és csak az e
hasznalati utasitasban megadott utasitasok szerint.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy
nedves kézzel vagy labbal.

* A csatlakozodugot az aljzatbdl ne a kabelt, hanem a
csatlakozot fogva hizza ki.

* Ne nyissa ki a moso6szeradagolé fidékot, ha a
mosogép mikodik.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forro lehet.

* Semmiképpen ne feszegesse az ajtot: megseérilhet a
véletlen nyitast akadalyozo biztonsagi retesz.

* Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép bels6
részeihez, és ne probalja megjavitani.

* Mindig tgyeljen arra, hogy gyerekek ne
mehessenek a mikodd gép kozelébe.

* A mosas soran az ajté meleg lehet.

* Amennyiben a gépet at kell helyezni, két vagy harom
személy végezze, maximalis figyelemmel. Soha sem
egyedul, mert a gép nagyon sulyos.

* A mosando berakasa el6tt ellenérizze, hogy a
forgddob ures legyen.

Hulladékelhelyezés

» Oreg mosdgép kidobasa:
miel6tt a hulladékok kézé helyezné, tegye
hasznalhatatlanna ugy, hogy elvagja a halozati
kabelt, és letépi az ajtot.

+ Arégielektronikus termékek megsemmisitése

Az elektromos készullékek megsemmisitésérol sz616
eurdpai direktiva 2002/96/EC eloirja, hogy a régi
haztartasi gépeket nem szabad a normal nem
szelektiv hulladékgyuijtési folyamat soran
Odsszegyuijteni. A régi gépeket szelektiven kell
o0sszegyuijteni, hogy optimalizalni lehessen a bennuk

() inpesIT

Iévo anyagok Ujrahasznositasat és csokkenteni
lehessen az emberi egészségre és kornyezetre
gyakorolt hatasukat. Az athuzott “szemeteskuka” jele
emlékezteti Ont arra, hogy kotelessége ezeket a
termékeket szelektiven 6sszegyuijteni.

A fogyasztdknak a helyi hatésagot vagy kereskedét
kell felkeresnilk a régi haztartasi gépek helyes
elhelyezését illetéen.

Kornyezetvédelem

Kornyezetvédelmet szolgalé technolégia

Ha az ajto Gvegen keresztll kevés viz latszik, az azért
van, mert az Uj technoldgianak kdszénhetéen az
Indesittak a felénél kevesebb viz is elég ahhoz, hogy
maximalis tisztitohatést érjen el: egy olyan cél, amelyet
a koérnyezet megovasa érdekében tlztlnk ki.

Takaritson meg mosoészert, vizet, energiat és ido6t

* Annak érdekében, hogy ne pazaroljunk az
er6forrasokkal, a mosdgépet teljes ruhatdltettel kell
hasznalni. Egy teljes ruhatdltettel valé mosas két
féltdltet helyett, akar 50% energia megtakaritast is
lehetbvé tehet.

+ Az el6bmosas csak nagyon szennyezett ruhak esetén
szikséges. Ha nem hasznalja, azzal mosodszert, id6t
és 5-15% energiat takarit meg.

+ Ha a foltokat a mosas el6tt folttisztitoval kezeli, és
beaztatja, kevesebb szlikség lesz a magas
hémérsékletl mosasra. A 60°C-on térténd mosas a
90°C helyett, vagy 40°C-on 60°C helyett akar 50%
energiamegtakaritashoz is vezethet.

* Haamosoészert a vizkeménysége, a
szennyezettség mértéke és a ruha mennyisége
alapjan helyesen adagolja, elkeruli a pazarlast és
nem terheli feleslegesen a kornyezetet: még, ha
biolégiailag lebomlé fajtajuak is, a mosdszerek olyan
Osszeteviket tartalmaznak, amelyek megvaltoztatjak
a természet egyensulyat. Ezen kivil, kerilje az
Oblitészerek hasznalatat, amennyire csak lehet.

» Ha a késd délutan és a kora hajnal kdzotti
id6szakban mos, akkor hozzajarul ahhoz, hogy
csokkentse az aramszolgaltato vallalatok terhelését.

A Késleltet6 id6zit6 (/asd 43 oldal) nagyon hasznos
a mosas id6zitése szempontjabol.

+ Ha a mosott ruhakat utana szaritégépben szaritja,
magas fordulatszamu centrifugalast valasszon. Ha a
mosott ruhaban kevés a viz, id6t és energiat takarit
meg a szaritoprogramnal.

sazaMaqaqwaan
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Karbantartas és torodés

A viz elzarasa és az elektromos aram

kikapcsolasa

+ Minden mosas utan zarja el a vizcsapot. igy
kiméli a moségép vizrendszerét, és megszinteti a
vizszivargas kockazatat.

* Huzza ki a halozati csatlakozédugot az
aljzatbdl, amikor a mosogépet tisztitia vagy
karbantartast végez.

A mosogép tisztitasa

A kils6 részeket és a gumi részeket langyos
szappanos vizes ronggyal tisztithatja. Ne hasznaljon
olddszert vagy suroldszert.

A mosoészeradagol6 fiok tisztitasa

Vegye ki a fiokot ugy, hogy felemeli és kifelé huzza
(lasd abra).

Folyoviz alatt mossa ki. Ezt a tisztitast gyakran el
kell végezni.

Az ajté és a forgédob gondozasa

* Az ajtét hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosdgép Ontisztitd szivattyuval van felszerelve,
melynek nincs sziksége tisztitasi és karbantartasi
miveletekre. Az azonban megtérténhet, hogy kis
targyak kerilnek (apropénz, gomb) a szivattyut
vedé el6kamraba, ami a szivattyu alsé részén
talalhato.

! Gy6z6djon meg rola, hogy a moséprogram véget
ért, és huzza ki a haldozati csatlakozot.

Az esetlegesen a dob mellé esett targyak
kiemeléséhez:

1. vegye le a
mosogep elllsé
oldalan alul
elhelyezkedd részt
kézzel meghuzva a
szélén (lasd abra);
abra);

2. az 6ra jarasaval
ellentétes iranyban
forgatva csavarja le a
fedelet (lasd abra):
természetes, hogy
egy kevés viz kifolyik;

3. gondosan tisztitsa
ki a belsejét;

4. csavarja vissza a
fedelet;

5. szerelje vissza a

panelt ugy, hogy

miel6tt azt a gép felé

nyomna,
meggy6zd8dik arrdl, hogy a horgok a hozzajuk
tartoz6 furatokba illeszkednek.

A vizbevezet6 csé ellendrzése

Evente legalabb egyszer ellenérizze a gumicsovet.
Ki kell cserélni, ha repedezett vagy hasadozott: a
mosas soran a nagy nyomas hirtelen szakadast
okozhat.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt cséveket.

A mososzertarto tisztitasa

Kivétel: Tisztitas:

Visszahelyezés:

Enyhe nyomast gyakorolni Ezutan kitisztitani vizcsap alatt a tartot (3. abra) egy régi Ne felejtsd el visszailles-
a mosoészertartd ellils6 fogkefe segitségével és az 1-es és 2-es rekeszek fels6 zteni a két szivornyat a
részén levé nagy nyomod- részébe illesztett két szivornyat kihuzva (4. abra) megfelel6 helyére és véglil
gombra és felfelé kihuzni megvizsgalni, hogy azok ne legyenek eltomédve majd a tokjaba beakasztva
(1. abra).

ledbliteni.

4. abra

visszatenni a tartot.
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Rendellenességek .
és elharirasuk (D inpesit

Megtorténhet, hogy a moségép nem mikodik. Mieldtt felhivna a Szervizt (lasd 48. oldal) ellen6rizze, hogy
nem olyan problémarol van szd, amely a kdvetkez6 lista segitségével egyszerlien megoldhato.

Rendellenességek: Lehetséges okok / Megoldas:

A mosoégép nem kapcsol be. * A héldzati csatlakozédugd nincs bedugva az aljzatba, vagy nem
eléggé ahhoz, hogy jol érintkezzen.
* Nincs aram a lakasban.

sazaMaqaqwaan

A mosasi ciklus nem indul el. » Az ajt6 nincs jol becsukva (a Fedd Blokkolva Iampa villog).
* Nem nyomta meg az Q) billentyt.
* Nem nyomta meg a START/RESET billentydit.
* A vizcsap nincs nyitva.
+ Az inditas késletetése van beallitva (Késleltetd id6zitd, lasd 43. oldal).

A mosoégép nem vesz fel vizet. * A vizbevezetd csé nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* A csb meg van torve.
» A vizcsap nincs nyitva.
* A lakasban nincs viz.
* Nincs elegendd nyomas.
* Nem nyomta meg a START/RESET billentydit.

A mosogép folytonosan szivja és * A leeresztécs6 nem a padldszinttél 65 és 100 cm kozotti
lereszti a vizet. magassagban van felszerelve (lasd 39. oldal).

* A leereszt6cs6 vége vizbe merll (/asd 39. oldal).

+ Afali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utan a probléma nem oldodik meg, zarja el a
vizcsapot, kapcsolja ki a mosogépet és hivja ki a szervizszolgalatot. Ha a
lakas egy épulet legfels6bb emeleteinek egyikén talalhatd, lehetséges,
hogy a csatorna-szell6z6 eltdm&désének jelensége (szivornyahatas) 1épett
fel, ezért a mosogép folytonosan szivja és leereszti a vizet. Ezen
kellemetlenség elkerulésére a kereskedelmi forgalomban rendelkezésre

}919ZSOSO yoweiboid seJja

allnak csatorna-szell6z6 szelepek. 2
=
A moségép nem ereszti le a vizet, « A prograr,n ngm’ereszti le a vizet: némelyik programnal manualisan %
vagy nem centrifugal. kell elinditani (lasd 42. o/g!a/). N o g
* Be van kapcsolva a Vasalj kevesebbet opcid: a program befejezéséhez P9
nyomja meg a START/RESET billenty(t (lasd 43. oldal). *

* A leereszt6csé meg van torve (lasd 39. oldal).
+ A lefolyo el van dugulva. A
o
A moségép nagyon razkédik a . Az Uzembehelyezéskor nem tavolitottak el a forgddob rogzitéseét ;
centrifugalas alatt. (lasd 38. oldal). .%
* A mosogép nem all vizszintben (lasd 38. oldal). o

* A mosobgép a butor és a fal kdté van szoritva (lasd 38. oldal).

()

A moséaépbél elfolvik a viz * A vizbevezet6 csé nincs jol felcsavarva (lasd 38. oldal). =

gep y ' - A mososzeradagolé fiok eltsmédatt (a tisztitast lasd a 46. oldalon). 2

* A leereszt6cs6 nincs jol rogzitve (lasd 39. oldal). %

(7]

Lz (]

A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzd - Kapcsolja ki a késziiléket és hlizza ki a dugét a konnektorbol, varjon &

gyorsan villog legalabb egy masik korilbelll 1 percet, majd inditsa Ujra. Ha a hiba tovabbra is fennall, *

visszajelzével egyiitt. forduljon a szervizhez.

Sok hab képzédik. » A mosészer nem mosogépekhez valo (kell, hogy szerepeljen rajta, hogy

~gepi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonlo).
+ Tul sok mosdszert hasznalt.

ZINIDZS
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Szerviz

Miel6tt a Szervizhez fordulna:
n * Gy6z6djon meg arrol, hogy a hibat nem tudja maga is elharitani (lasd 47. oldal);
+ Ujbdl inditsa el a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;
* Ellenkez6 esetben forduljon a megbizott Szakszervizhez: a telefonszamot a garanciajegyen talalja.
! Soha ne forduljon nem megbizott szerel6hdz.

Kozolje:

* a meghibasodas jellegét;

* a mosogep modelljét (Mod.);

* a gyartasi szamot (Sorsz.).

Ezen informaciok a mosogeép hatso részére felerbsitett tablan talalhatok.
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Instalace

! Je velmi dulezité uschovat tento navod za ucelem
jeho dalSi konzultace. V pfipadé prodeje, darovani
anebo prestéhovani pracky se ujistéte, Ze zlstane
ulozen v blizkosti pracky, aby mohl poslouzit novému
maijiteli pfi seznameni se s €innosti a s prisluSnymi
upozornénimi.

! Pozorné si pfectéte uvedené pokyny: obsahuji
dulezité informace tykajici se instalace, pouziti a
bezpecnosti pfi praci.

Rozbaleni a vyrovnani do vodorovné polohy
Rozbaleni

1. Rozbalte pracku.

2. Zkontrolujte, zda
bé&hem pfepravy
nedoslo k jejimu
poSkozeni. V pfipadé,
Ze je poskozena,
nezapojujte ji a obratte
se na prodejce.

3. Odstrante ¢tyfi
Srouby s gumovou
podlozkou a s
pfisluSnou rozpérkou,
nachazejici se v zadni
Casti (viz obrazek),
slouzici na ochranu
bé&hem prepravy.

4. Uzavfete otvory po Sroubech plastikovymi krytkami.

5. Uschovejte vSechny dily: v pfipadé opétovné
pfepravy pracky je bude tfeba namontovat zpatky.

Upozornéni: v pfipadé opétovného pouziti musi byt
kratSi Srouby pouzity na montaz v horni poloze.
! Obaly nejsou hracky pro déti

Vyrovnani do vodorovné polohy

1. Pracku je tfeba umistit
narovnou a pevnou
podlahu, bez toho, aby byla
oprena o sténu, nabytek

) anebo néco jiného.

2. V pfipadé, kdyz
podlaha neni dokonale
vodorovna, mohou byt
pfipadné rozdily
vykompenzovany
groubovanim pfednich noZek (viz obrézek). Uhel
sklonu, naméfen na pracovni ploSe, nesmi
pfesahnout 2°.

Dokonalé vyrovnani do vodorovné polohy zabezpedi
stabilitu zafizeni a zamezi vzniku vibraci a hluku
béhem ¢&innosti. V pfipadé instalace na podlahovou
krytinu anebo na koberec, nastavte nozicky tak,
aby pod prackou zlstal dostateény volny prostor
pro ventilaci.

Umisténi, premistovani

Je-li pracka vybavena
specialnim podvozkem
se zasouvacimi
kole€ky, Ize ji lehce
pfemistit. Tento
podvozek umoznujici
jeji premisténi bez
vynalozeni vétsi
namahy se vysune
zatazenim za paku
umisténou vievo dole.
Po pfemisténi pracky vratte paku do pavodni
polohy. Stroj je pak pevné usazen na zvoleném
misté. (Viz obrazek; pouze u nékterych modell)

150°

Pripojeni k elektrickeé siti a k rozvodu vody
Pripojeni pritokové hadice

1. Vlozte tésnéni A do
koncové Casti pfitokové
hadice a pfipevnéte ji

k uzavéru studené vody
se zavitem 3/4“ (viz

= <A obrézek).

T Pfed pfipojenim hadice

M nechte vodu odtéci,
dokud nebude
prizraéna.

2. PFipojte pfitokovou
hadici k praéce
prostfednictvim
pfislusného vstupniho
hrdla, umisténého
vpravo nahofe (viz
obrazek).

3. Dbejte na to, aby
hadice nebyla pfilis
ohnuta anebo stladena.

! Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat v rozmezi
hodnot uvedenych v tabulce s technickymi tudaji
(viz vedlej$i strana).

! V pfipadé, Ze délka pfitokové hadice nebude
dostatec¢nd, obratte se na specializovanou
prodejnu anebo na autorizovany technicky
personal.
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Pripojeni odtokové hadice

Pfipojte vypoustéci
o '4 hadici, k odpadovému
potrubi anebo k odpadu
T ve sténé, nachazejicimu
se od 65 do 100 cm nad
zemi; zamezte jejimu
ohybu;

65 - 100 cm

anebo ji zachytte na
okraj umyvadla &i vany,
a pfipevnéte ji ke
kohoutku
prostfednictvim drzaku
z pfislusenstvi (viz

zUstat ponofen do vody.

! Pouziti prodluzovacich hadic se nedoporuduie; je-li véak
nezbytné, prodluZovani hadice musi mit stejny primér jako
originalni hadice a jeji délka nesmi pfesahnout 150 cm.

Pripojeni k elektrické siti

Pfed zasunutim zastrCky do zasuvky se ujistéte, ze:
» zasuvka je uzemnéna a Ze vyhovuje normam;

« zasuvka je schopna snést maximalni zatéz
odpovidajici jmenovitému pfikonu zafizeni,
uvedenému v tabulce technickymi udaiji (viz
vedle);

* hodnota napajeciho napéti odpovida udajliim
uvedenym v tabulce s technickymi udaiji (viz
vedle);

« zasuvka je kompatibilni se zastrékou pracky.
V opac¢ném pfipadé je tfeba vyménit zastréku.

! Pracka nesmi byt umisténa venku — pod Sirym
nebem, a to ani v pfipadé, kdyby se jednalo o misto
chranéné pred nepfizni pocasi, protoze je velmi
nebezpecné vystavit ji plsobeni desté a boufi.

! Po definitivnim umisténi pracky musi zasuvka
zUstat lehce pFistupna.

obrazek). Volny konec
vypoustéci hadice nesmi

() inpesit

! Nepouzivejte prodluzovani kabely a rozvodky.
! Kabel nesmi byt ohnut anebo stlacen.

! Vyména kabelu musi byt svéfena vyhradné
autorizovanému technickému personalu.

Upozornéni! Vyrobce neponese Zadnou odpovédnost
za nasledky nerespektovani uvedenych predpisu.

Prvni praci cyklus

Po nastaveni pracky, pfed jejim pouzitim na prani
pradla, je tfeba provést jeden zkusebni cyklus, s pracim
prostfedkem a bez naplné pradla, pfi teploté 90°C, bez
predpirani.

Technické udaje

Model WITL 86

Sitka 40 cm
Rozméry vySka 85 cm
hloubka 60 cm

Kapacita od 1 do 5 kg
Napéieni napéti 220/230 V 50 Hz

pal maximélni ptikon 1850 W
Pripojeni k maximadlni tlak 1 MPa (10 bar)

minimalni tlak 0.05 MPa (0.5 bar)

rozvodu vod
zvocdu vody kapacita bubnu 42 litra

Rychlost

s az do 800 otdcek za minutu
odstied’ ovani

Kontrolni program
podle normy IEC456

program 2; teplota 60°C;
ndpli 5 kg pradla.

Toto zafizeni odpovida nédsledujicim
normdm Evropské unie:
- 73/23/EHS z 19/02/73 (Nizké napéti)
v platném znéni
- 89/336/EHS z 03/05/89
(Elektromagnetickd kompatibilita)

E v platném znéni

—-— - 2002/96/CE

Prani: 66
Odstfed’'ovani: 74

Hluc¢nost
(dB(A) re 1 pW)
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Popis pracky

E Ovladaci panel

Tlacitko

ZAPNUTI/

VYPNUTI

Kontrolka
ZABLOKOVANE ViKO

FUNKCNI ﬂ
tlaCitka
Tlacitko
QOO0 O=C> START/
- VYNULOVANI
Kontrolky z @ Q Q
Voli¢
RYCHLOSTI Voli¢ Voli¢ |
ODSTREDOVANi TEPLOTY PROGRAMU

Davkovac pracich prostfedki slouzici k davkovani
pracich a pfidavnych prostfedkl (viz str. 56).

Kontrolky slouzici ke kontrole priibéhu praciho
programu.

V pfipadé, Ze byla nastavena funkce odlozeny start,
budou informovat o ¢ase zbyvajicim do startu praciho
programu (viz str. 53).

FUNKCNI tlagitka slouzici k volbé jednotlivych
nabizenych funkci. Po uskute¢néni volby jednotlivé
funkce zuUstane pfislusné tlac¢itko podsvétieno.

Voli¢ RYCHLOSTI ODSTREDOVANI: slouzi
k nastaveni rychlosti odstfedovani anebo k jeho

vylouceni (viz str. 55).

Voli¢ TEPLOTY slouzici k nastaveni teploty prani
anebo prani ve studené vodé (viz str. 55).

(D Kontrolka ZAPNUTO/ZABLOKOVANE VIKO:

Tlagitko ZAPNUTI/VYPNUTI slouzici k zapnuti a
vypnuti pracky.

Tlagitko START/VYNULOVANI slouzici k zahajeni
pracich programud nebo k vynulovani chybného
nastaveni.

Kontrolka ZAPNUTO/ZABLOKOVANE ViKO
informujici o tom, zda je pracka zapnuta (blikajici
kontrolka) a zda Ize otevfit viko (rozsvicena
kontrolka) (viz str. 52).

Voli¢ PROGRAMU slouzici k nastaveni programu
(viz str. 54).
Bé&hem praciho programu zlstane ve stejné poloze.

Rozsviceni této kontrolky poukazuje na to, Ze dvifka jsou zablokovana kvlli zamezeni nahodnému otevieni;
aby se predeSlo poskozeni pracky, je tfeba pfed otevienim vika vycCkat, az kontrolka zacne blikat.

! Rychlé blikani kontrolky ZAPNUTO/ZABLOKOVANE VIiKO spolu s alespori jednou dal$i kontrolkou
upozorfiuje na pfitomnost poruchy. Pfivolat servisni sluzbu.
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Jak se otvira a zavira praci buben

i
N

A) OTEVIRANI (Obr. 1): Nadzvedni vrchni kryt a
kompletné ho otevii. _
@
)
o
B) Otevieni bubnu (Soft opening): ®
Prstem zmacknout tlacitko oznacené na obr. 2 a
buben se lehce otevre.
C) VKLADANI PRADLA (Obr. 3)
D) ZAVIRANI (Obr. 4):
- dobfe zavfi praci buben a to tak Ze nejdfive spustis predni 3
a pak i zadni dvirka; 8‘
- zkontroluj, zdali do$lo k dokonalému zasunuti Uchyta o
pfednich dvifek do jejich ulozeni v zadnich dvifkach; é
- po uslySeni zvuku provazejiciho zachyceni, zatla€ zlehka Py
smérem doll nejdfive jedny a pak druhé dvirka, aby ses 3
ujistil, zdali nedojde k jejich uvolnéni; =
- na zavér zavii vrchni kryt. 5’
Obr.3 Obr. 4 2
T
o
a
Kontrolky o
Kontrolky jsou zdrojem dulezitych informaci. Alv(tualnl fa?e praciho programu: . L, ]
Informuji nas o nasledujicich skute€nostech: .Behem. p’racmo cyklu dojd,ev postu.pm? k rozsviceni
jednotlivych kontrolek za uc€elem indikace prubéhu
Nastaveny cas: prani: [o)
V pfipadé, Ze byla nastavena funkce odlozeny start o
(v!'z str. 55), po zapnuy' p_r'af:iho programu zvac':ne l% & Predpirani 2
blikat kontrolka odpovidajici nastavenému Casu: 3
& o 2n @ ~o:  Prani
E9-<" 4n Y o  Machani
oy c
& < 6h @ o Odstfedovani E:
® < o >
Poznamka: Béhem odcCerpani vody se rozsviti
Bude zobrazovén &as zbyvajici do startu, a kontrolka signalizujici fazi odstfedovani.
zobrazovani bude provazeno blikanim pfisluSné L. L.
kontrolky: Funkcvnl,tlamtvk’a
o il FUNKCNI TLACITKA slouzi také jako kontrolky. Z,"
&J?\ 2h Po zvoleni jednotlivé funkce dojde k podsvétleni f-;
B9 < an pFislusného tladitka. )
N V pfipadé, ze zvolena funkce neni kompatibilni
& < ¢6h s nastavenym pracim programem, pfislusné tlacitko
©® < on zacne blikat a funkce nebude aktivovana. 7
V pfipadé, ze bude zvolena funkce, ktera neni 3
kompatibilni s nékterou z pfedem zvolenych funkci, o
Po uplynuti zvoleného &asu dojde k zhasnuti aktivovana zlstane pouze posledni zvolena funkce. z
kontrolky odlozeného startu a k zahajeni c
nastaveného praciho programu. :'-f
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Uvedeni do chodu a programy

Ve zkratce: uvedeni praciho programu

do chodu

1. Zapnéte pracku stisknutim tlacitka (D . Na nékolik
vtefin se rozsviti vSechny kontrolky, nasledné
dojde k jejich zhasnuti a za¢ne blikat kontrolka

ZAPNUTO/ZABLOKOVANA DVIRKA.
2. Naplnte pracku pradlem, napliite davkovac

pracimi a pfidavnymi prostfedky (viz str. 56) a na

zavér uzavrete dviFka} bubnu a viko.

3. Volicem PROGRAMU nastavte pozadovany praci

program.

Tabulka programu

[02N4)]

. Nastavte teplotu prani (viz str. 55).

. Nastavte rychlost odstfedovani (viz str. 55).

. Uvedte nastaveny praci program do chodu stisknu-
tim tlagitka START/VYNULOVANI.
Vynulovani nastaveného programu se vykonava
stisknutim tlagitka START/VYNULOVANI na dobu
nejméné 2 vtefin.

. Po ukonceni praciho programu bude kontrolka
ZAPNUTO/ZABLOKOVANA DVIRKA blikat,
poukazujice na moznost otevieni dvifek. Vyndejte
pradlo a nechte dvifka pooteviena, aby mohlo dojit
k vysuSeni bubnu. Vypnéte pracku stisknutim

tlacitka @

Praci Volitelna funkce
Druh tkaniny a stupeii jejiho znedi Praci ¥ Odstranéni Doba
Sténi y a stupent jej programy Teplota | Prostiedek | 5yjysy skvr‘n / Bélici cyklu (v Popis praciho cyklu
N - . minutiach)
pfedp. | pranf prostiedek
Standardni
Bavina: Extrémné znecisténé bilé pradlo 1 90°C . . . 137 Predpirka, prani, machani,
(prostéradla, ubrusy, atd.) ) pribézné a zavére¢né odstied’ovani
Bavina: Extrémné znecisténé bilé pradlo 2 90°C . . Na choul. pradlo/ 129 Prani, machdni, prabézné a
(prostéradla, ubrusy, atd.) Tradi¢ni zavérecné odstfed’ ovani
Bavlna: Silné znecisté€né bilé a barevné 2 60°C . . Na choul. pradlo/ 144 Prani, machdni, prabézné a
pradlo z odolnych tkanin Tradi¢ni zavérecné odstfed’ovani
Bavlna: Silné zneci§téné bilé a barevné 2 40°C . . Na choul. pradlo/ 135 Prani, machdani, prabézné a
choulostivé pradlo Tradi¢ni zavérecné odstfed’ovani
Bavlna: Cdste¢né znecisténé bilé a R - P PR
barevné choulostivé pradlo (kosile, 3 40°C . . |Nachoul pridlo/| ;¢ | Prani mdchini, pribéZné a
o Tradi¢ni zdvérecné odstfed ovani
tricka, atd.)
Syntetika: Siln€ znecist€né pradlo z Prani, machdni, zabranéni
odolnych barevnych tkanin (kojenecké 4 60°C . . Na choul. pradlo 79 kréeni anebo odstiedovani pro
pradlo, atd.) choulostivé pradlo
Syntetika: Siln€ znecist€né pradlo z Prani, machdni, zabranéni
odolnych barevnych tkanin (kojenecké 4 40°C . . Na choul. priadlo 65 kréeni anebo odstiedovani pro
pradlo, atd.) choulostivé pradlo
Syntetika: Cdste¢né znecisténé bilé a Prani, machani, zabranéni
barevné choulostivé pradlo (kogile, 5 40°C . . Na choul. priadlo 70 krc¢eni anebo odstied’'ovani pro
tricka, atd.) choulostivé pridlo
Prani, machani, zabranéni kréeni a
Vina 6 40°C . . 45 odstfed’ovani pro choulostivé
pradlo
Pradlo z velice choulosti-vych tkanin 7 30°C . . 50 Prani, mdchdni, zabranéni
(zéclony, hedvdbi, viskéza, atd.) kréeni anebo vypouSténi vody
Time 4 you
Bavlna: Silné znecist€né bilé a barevné 8 60°C . . 60 Prani, méchéni, prib&zné a
pradlo z odolnych tkanin zavérecné odstfed’ovani
Bavlna: Cdste¢né zneci§téné bilé a Prani. mach4ni. prib&sné a
barevné choulostivé pradlo (koSile, 9 40°C . . 50 o . ) lp, P
v zdvérecné odstfed ovani
tricka, atd.)
Syntetika: Choulostivé barevné pradlo 10 40°C . . 40 Prani, machdni, odstfedovani
(lehce znecisténé pradlo vSeho druhu) pro choulostivé pradlo
Syntetika: Choulostivé barevné pradlo 1 30°C . . 30 Prani, machani, odstied'ovani
(lehce znecisténé pradlo vSeho druhu) pro choulostivé pradlo
Sport
Prani ve studené vodé (bez praciho
. P ° . . prostfedku), prani, machdni a
Sportovni obuv (MAX. 2 pary.) 12 30°C 50 odstredovani pro choulostivé
pradlo
Tkaniny pro sportovni odév 13 30°C . . 60 Prani, machdni, pribézné a

(tepldkové soupravy, ponozky, atd.)

zavérecné odstiedovani

DILCi PROGRA-MY

Miachani

Na choul. pradlo/
Tradi¢ni

Michdni a odstfedovani

Odstfed’ovani

Vypousténi vody a
odstfed ovani

Vypousténi vody

Vypousténi vody

Poznamky

-Pfi programech 8-9 se doporucuje nepfekroc€it naplfi pracky 3,5 kg.

-Pti programu 13 se doporucuje neprekrocit napln pracky 2 kg.

-Popis ochrany pfed zmackanim: viz Snadné Zehleni, na vedlejsi strané. Udaje uvedené v tabulce maji pouze

informativni charakter.
Specialni program

Kazdodenni prani 30" (program 11 pro syntetiku) je navrzen specialné pro prani lehce znecisténého pradla béhem kratke
doby: trva pouze 30 minut a Setfi tak energii a ¢as. Nastavenim programu (11 pfi 30°C) je mozné prat spolu pradlo rizného
druhu (s vyjimkou viny a hedvabi) s napini nepfesahujici 3 kg. Doporuéuje se pouZiti tekutého praciho prostredku.

54




Nastaveni ¢innosti
dle potreb uzivatele

ﬂ Nastaveni teploty

Otacenim voli¢e TEPLOTY dojde k nastaveni teploty prani (viz Tabulka programi na str. 54).

Teplota mize byt postupné snizovana az po prani ve studené vodeé (

). %

© Nastavenirychlosti odstied’'ovani
Otagenim volie RYCHLOSTI ODSTREDOVANI se nastavuije rychlost odstfedovani zvoleného praciho programu.
Maximalni hodnoty rychlosti pro jednotlivé praci programy jsou:

Praci programy

Bavina
Syntetika
Vina
Hedvabi

Maximalni rychlost

800 otacek za minutu
800 otadek za minutu
600 otadek za minutu

ne

Rychlost odstfedovani mizZe byt snizena nebo odstfedovani mize byt vylougeno volbou symbolu .
Zafizeni automaticky zabrani odstfedovani vysSi rychlosti nez je maximalni hodnota rychlosti pro kazdy praci program.

() inpesit

! Aby se zabranilo nadmernym vibracim, pracka pred kazdym odstredovanim rovnomerne rozlozi napin tak, ze se
buben nepretrzite otaci rychlosti, ktera mirne prevysSuje rychlost pouzitou behem praciho cyklu.

KdyZ se ani po nekolika pokusech nepodari dokonale rozlozit napln, pracka provede odstredovani nizsi rychlosti, nez je

predpokladana rychlost.
V pripade nadmerného nevyvazeni pracka provede rozlozeni namisto odstredovani.
Pripadné pokusy o vyvazeni mohou prodlouzit celkovou dobu cyklu az o 10 minut.

Funkce

Jednotlive funkce, kterymi pracka disponuje umoznuji dosahnout pozadovany stupen Cistoty a bélosti praného pradia.

Zpusob aktivace jednotlivych funkci:

1. stisknéte tlacitko pfislusné pozadované funkce podle nize uvedené tabulky;
2. podsvétleni pfislusného tlacitka signalizuje, ze doslo k aktivaci zvolené funkce.

Poznamka: Rychlé blikani tladitka poukazuje na to, Ze pfislusna funkce je nepouzitelna b&€hem nastaveného praciho programu.

Funkce Efekt Poznamky k pouziti Aktivni
pFi
programe-
ch:

Odlozeny |Slouzi k odlozeni |Opakované stisknéte tlacitko az do rozsviceni kontrolky Vsech

start startu praciho oznacujici pozadovany cas.
N cyklu az 0 9 Po patém stisknuti tlacitka dojde k vylouceni uvedené funkce.
@ hodin. POZN.: Po stisknuti tlacitka Start/Vynulovdni je mozné zménit
hodnotu ¢asu pouze jeho snizenim.
Béleni Bélici cyklus Nezapomente na vlozeni béliciho prostiedku do pfidavné 2,3,4,5,
vhodny na pifihradky 4 (viz str. 56 ). ) machani.
ﬁ odstranéni Neni kompatibilni s pouzitim volitelné funkci SNADNE
nejodolnéjsich ZEHLENI.
skvrn.
Snadné |Slouzi ke snizeni | Po nastaveni této funkce dojde k pferuseni programt 3, 4, 5 3,4,5,6,
zehleni poctu zahybi na 6,7,8,9, 10 a Jemné machani s prddlem ve vodé (ochrana pied |7, 8, 9, 10
tkaninach, zmackanim), provdazenému blikdnim kontrolky Machani gj : machani.
@\ ulehcujic nasledné | - dokonceni praciho cykly je mozné po stisknuti tlacitka
zehleni. START/VYNULOVANI;
- prejete-li si pouze vypustit vodu, nastavte oto¢ny voli¢ do
polohy oznacené kJ a stisknéte tlacitk START/
VYNULOVANI. . . 3
Neni kompatibilni s pouzitim volitelné funkci BELENI.
Intenzivni | Slouzi ke zvySeni |Jeji pouziti se doporyCuje pfi zcela naplnéné praéce anebo pfi 1, 2, 3, 4,
machiani | déinnosti pouziti velkého mnozstvi praciho prostiedku. 5,8,9, 10,
w machani. 12, 13
= machani
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Praci prostredky a pradlo

Davkovac pracich prostredku

Dobry vysledek
prani zavisi také na
spravném
davkovani pracich
prostfedkl: pouziti
jejich nadmérného
mnozstvi snizuje
efektivitu prani a
napomaha tvorbé
vodniho kamene na
vnitfnich ¢astech
pracky a znecisténi zivotniho prostredi.

PFi vytahovani davkovace pracich prostfedkl a pfi jeho
plnéni pracimi anebo pfidavnymi prostfedky postupujte
nasledovné:

prihradka 1: Praci prostredek (praskovy) pro
predpirani

prihradka 2: Praci prostiedek

(v prasku nebo tekuty)

Tekuty praci prostfedek je vhodné nalit pfimo do
bubnu do davkovaci kulicky.

prihradka 3: Pridavné prostredky (avivaz atd.)
Pfi plnéni oddilu 3 avivazi davejte pozor, abyste
nepfelili maximalni pfipustnou uroven, oznacenou
.max".

Avivaz je automaticky pfivadéna do pracky v
prabéhu posledniho machani. Na konci praciho
programu zUstane v oddilu 3 zbytek vody. Tato voda
slouzi pro pfivod velmi hustych prostfedkd nebo ke
zfedéni koncentrovanych prostfedku. V pfipadé, ze
v oddilu 3 zlUstane vice vody nez obvykle, znamena
to, Ze je ucpan vyprazdfiovaci mechanismus.
Vycisténi mechanismu viz str. 58.

pridavna prihradka 4: Bélici prostiedek

! Nepouziveijte praci prostiedky uréené na ruéni prani,
protoZe zpUsobuji tvorbu nadmérného mnozZstva pény.

Cyklus béleni

Tradicni bélici prostfedek se pouziva pro odolné bilé
pradlo, jemny pro barevné a syntetické pradlo a pro
vinu.

Pfi davkovani béliciho prostfedku nepfekracujte
“max” oznaCenou na pfidavné pfihradce 4 (viz
obrazek).

Prejete-li si provést samostatné béleni, nalijte
bélici prostfedek do pfidavné pfihradky 4, nastavte
specialni program Machani % a stisknéte funkcni
tlagitko ggr Odstranéni skvrn.

Pfiprava pradla
* Roztfidte pradlo podle:
- druhu tkaniny / symbolu na visacce.
- barvy: oddélte barevné pradlo od bilého.
+ Vyprazdnéte kapsy a zkontrolujte knofliky.
* Nepfrekracujte povolenou napln, vztahujici se na
hmotnost suchého pradla:
Odolné tkaniny: max. 5 kg
Syntetické tkaniny: max. 2.5 kg
Jemné tkaniny: max. 2 kg
Vina: max. 1 kg

Kolik vazi pradlo?

1 prostéradlo 400-500 g

1 povlak na polstaf 150-500 g
1 ubrus 400-500 g

1 Zupan 900-1.200 g

1 ruénik 150-250 g

Odévy vyzadujici zvlastni péci

Zaclony: pfehnout je a ulozit dovnitf povlaku na
polStaF anebo do sacku ze sitoviny. Je tfeba je prat
samotné a nepfekrodit pfitom poloviéni napli. Na
prani zaclon pouzijte program 7, ktery automaticky
vylou€i odstfedovani.

Prosivané kabaty a vétrovky: je mozné je prat
v pracce v pfipadé, ze jsou plnény husim anebo
kachnim prachovym pefim. Jednotlivé kusy odévu
obratte naruby, naplfite pracku naplni s hmotnosti
nepfesahujici 2-3 kg, zopakujte jeden anebo vickrat
machani a pouzijte jemné odstfedovani.

Tenisky: ocCistéte je od bahna. Mizete je prat
spolu s dZzinami a pradlem z odolnych tkanin,
nemuzete je vSak prat spolu s bilym pradlem.
Vina: abyste dosahli nejlepsich vysledku, je tfeba
pouzit specificky praci prostfedek na prani viny a
neprekrocit 1 kg naplné.
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Opatreni a rady

! Pracka byla navrzena a vyrobena v souladu

s platnymi mezinarodnimi bezpe€nostnim pfedpisy.
Tato upozornéni jsou uvadéna z bezpecnostnich
dlvodu a je tfeba si je pozorné predist.

Zakladni bezpeénostni pokyny

* Pracku mohou pouzivat pouze dospélé osoby, podle

pokynu uvedenych v tomto navodé.

* Nedotykejte se zafizeni bosi, anebo v pfipadé, kdyz

mate mokré ruce anebo nohy.

* Nevytahujte zastréku ze zasuvky tahem za kabel, ale

uchopenim za zastrcku.

* Neotvirejte davkovac pracich prostfedk( béhem
Cinnosti zafizeni.

* Nedotykejte se vyCerpavané vody, protoze mize mit

velmi vysokou teplotu.

* NepokouSejte se o nasilné otevieni dvifek: mohlo by

dojit k poSkozeni bezpecnostniho uzavéru, ktery
zabranuje nahodnému otevieni.

» Pfivyskytu poruchy se v zadné pfipadé nepokousejte

o opravu vnitfnich ¢asti zafizeni.

* Vzdy méjte pod kontrolou déti a zabrarite jejich
pfibliZzeni se k pracce b&éhem praciho cyklu.

« Béhem praciho cyklu maji dvifka tendenci ohfat se.

* V pfipadé potfeby pfemistujte pracku ve dvou nebo
ve tfech, a vénujte celé operaci zvlastni pozornost.
Nikdy se nepokousSejte pracku pfemistovat sami, je

totiz velmi téZka.

* Pfed zahajenim vkladani pradla zkontrolujte, zda je
buben prazdny.

Likvidace

+ Likvidace obalovych materialG:

pfi jejich odstranéni postupujte v souladu s mistnim

pfedpisy a dbejte na moznou recyklaci.

« Likvidace starych elektrickych zarizeni

Evropska smernice 2002/96/EC o odpadnich
elektrickych a elektronickych zarizenich
stanovuje, Ze staré domaci elektrické spotrebice
nesmi byt odkladany do bezného netrideného
domovniho odpadu. Staré spotrebice musi byt
odevzdany do oddeleného sberu, a to za ucelem

() inpbesIT

recyklace a optimalniho vyuziti materialu, které
obsahuji, a z duvodu predchazeni negativnim
dopadum na lidské zdravi a zivotni prostredi.
Symbol “preskrtnuté popelnice” na vyrobku vas
upozornuje na povinnost odevzdat zarizeni po
skonceni jeho Zivotnosti do oddeleného sberu.

Spotrebitelé by meli kontaktovat prisluSné mistni
urady nebo svého prodejce ohledne informaci
tykajicich se spravné likvidace starého zarizeni.

Likvidace staré pracky:
pfed jeji likvidaci se postarejte o jeji znehodnoceni,
odstfihnutim pfivodniho kabelu a oddélenim dvifek.

Jak usetrit a brat ohled na zivotni prostredi

Technika ve sluzbach zivotniho prostredi
Vysvétlenim toho, Ze uvnitf pracky je vidét malo vody, je
skute€nost, Ze novy zplisob prani Indesit umozriuje
dokonale vyprat pradlo s pouzitim méné nez polovi¢niho
mnozstvi vody: jedna se o dosazeni vyty¢eného cile

s ohledem na Zivotné prostredi.

Setreni pracimi prostredky, vodou, energii a éasem

Aby nedochazelo k plytvani, je tfeba pouzivat
pracku s plnou naplni. Jedna plna napli, ve
srovnani se dvémi polovi¢nimi, umoznuje usetfit az
50% energie.

Pfedpirani je potfebné pouze pfi prani silné
znecisténého pradla. Praci program bez pfedpirani
umoznuje uSetfit od 5 do 15% energie.

Pfi aplikaci pfislusného prostfedku proti skvrnam
anebo jejich namocenim pfed zahajenim prani, je
mozné vyhnout se prani pfi vysokych teplotach.
Pouziti stejného praciho programu pfi teploté 60°C
namisto 90°C anebo 40°C namisto 60°C, umozriuje
udetfit az 50% energie.

Spravné davkovani praciho prostfedku, s ohledem
na tvrdost vody, stupen znecCisténi a mnozstvi
praného pradla zabrarnuje plytvani a chrani Zivotni
prostiedi: i kdyZ se jedna o biodegradabilni latky,
praci prostfedky naru$uji pfirozenou rovnovahu

v pfirodé. Dale se je tfeba, dle moznosti, vyhnout
pouziti avivaze.

Prani v podvecer nebo brzy rano napomaha nizsi
zatézi firem, zabyvajicich se vyrobou energie.
Volitelna funkce odlozeny start (viz str. 43) znacné
napomaha organizaci prani pravé na zakladé
uvedenych pravidel.

V pfipadé, ze pradlo ma byt vysuSeno v susicce,
zvolte vysokou rychlost odstfedovani. Malé mnozstvi
vody umoziuje Setfit Cas a energii béhem susSiciho
programu.
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Udrzba a péce

Uzavieni privodu vody a vypnuti
elektrického napajeni

* Po kazdém prani uzavfete pfivod vody. Timto
zplUsobem dochazi k omezeni opotfebeni pracky
a ke snizeni nebezpeci uniku vody.

* Pfed zahajenim Cisténi pracky a b&hem operaci
udrzby je tfeba vytahnout zastréku pfivodniho
kabelu ze zasuvky.

Cisténi pracky
Vnéjsi Casti a ¢asti z gumy mohou byt CiStény
hadrem navlhéenym ve vlazné vodé a saponatu.

NepouZivejte rozpoustédla anebo brusné prostfedky.

Cisténi davkovace pracich prostredk
Vytahnéte davkovac jeho nadzvednutim a
vytahnutim smérem ven (viz obrazek).

Umyjte ho pod proudem vody; tento druh vycisténi
je tfeba vykonavat pravidelné.

Péce o dvirka a buben
» Dvifka ponechte po kazdé pootevieny, aby se
zabranilo tvorbé nepfijemnych zapacha.

Cisténi ¢erpadia

Soucasti pracky je samodistici ¢erpadlo, ktera
nevyzaduje zvlastni péci. MGze se vSak stat, ze se
v jeho vstupni ¢asti, ur€ené na jeho ochranu, a
nachazejici se v jeho spodni €asti, zachyti drobné
pfedméty (mince, knofliky).

! Ujistéte se, Zze praci cyklus byl ukoncen a
vytahnéte zastrCku ze zasuvky.

K znovuziskani pfipadnych pfedméta spadenych do

vstupni ¢asti:
1. tahem rukou
smérem od boc¢nic
sundat podlozku dolt
na zadni stranu
pracky (viz obrazek);
2. odSroubujte vrchni
kryt ota€enim proti
sméru hodinovych
ruciCek (viz obrazek):
vyte€eni malého
mnozstvi vody je
zcela béznym jevem;
3. dokonale vycistéte
vnitfek vstupni Casti
Cerpadla;
4. nasadte zpatky
vrchni kryt;
5. namontujte zpatky
kryci panel, pficemz
se, pfed jeho
pfisunutim k pracce
ujistéte, ze doslo
k spravnému
zachyceni hacku do
pFislusnych otvora.

Kontrola pritokové hadice

Stav pritokové hadice je tfeba zkontrolovat alespon
jednou ro¢né. Jsou-li na ni viditelné praskliny anebo
trhliny, je tfeba ji vyménit: silny tlak pasobici na
hadici b&éhem praciho cyklu by mohl zpUsobit jeji
nahlé roztrhnuti.

! Nikdy nepouziveijte jiz pouzité hadice.

Jak se Cisti davkovaé pracich prostredku

Demontaz: Cisténi:

Zpétna montaz:

Zlehka zatlaclit na velké O¢istit davkova¢ pod kohoutkem (obr.3) s tekouci Nezapomen vlozit na
tlaCitko nachazejici se ve vodou pomoci starého zubniho kartacku a, po puvodni misto sifony a
pfedni Casti davkovace vytaZzeni paru sifonl uloZzenych v horni ¢asti pfihradek pak vloz i davkovacd
pracich prostfedkd a 1 a 2 (obr. 4) zkontrolovat, nejsou-li ucpany a omyt (obr. 4, 2, 1).

vytahnout ho smérem je pod vodou.
nahoru (obr. 1).

Obr. 1 Obr. 2
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Poruchy a

zpusob jejich odstranéni

Muze se stat, Zze pracka nebude fungovat. Pfed telefonickym kontaktovanim servisni sluzby (viz str. 60),
zkontrolujte prostfednictvim nasledujiciho seznamu, zda se nejedna o jednodusSe odstranitelny problém.

Poruchy:

Pracku nelze zapnout.

Nedochazi k zahajeni praciho
cyklu.

Nedochazi k napousténi vody do
pracky.

Dochazi k nepretrzitému
napousténi a vyéerpavani vody.

Nedochazi k vy€erpani vody
anebo k odstiedovani.

Béhem odstifed'ovani je mozné
pozorovat silné vibrace.

Dochazi k uniku vody z pracky.

Kontrolka ZAPNUTO/ZABLOKOVANA
DVIRKA blika rychle spolu s alespoi
jednou dalSi kontrolkou.

Dochazi k tvorbé nadmérného
mnozstvi pény.

Mozné pri¢iny / Zpasob jejich odstranéni:

« ZastrCka neni zasunuta v zasuvce, anebo ne natolik, aby doSlo ke
spojeni kontaktd.
* V celém domé je vypnut proud.

» Dvifka nejsou spravné zaviena (kontrolka Zablokované viko blika).
+ Nebylo stisknuto tlagitko (1).

+ Nebylo stisknuto tlagitko START/VYNULOVANI.

* Nebyl otevfen kohoutek pFivodu vody.

* Byl nastaven odlozeny start (Odlozeny start, viz str. 55).

* Pfivodni hadice neni pfipojena k vodovodnimu kohoutku.
» PFivodni hadice je pfilis§ ohnuta.

* Nebyl otevien kohoutek pFivodu vody.

* V celém domé je uzavfen pfivod vody.

* Vrozvodu vody neni dostatecny tlak.

+ Nebylo stisknuto tlagitko START/VYNULOVANI.

+ Usti vypoustéci hadice se nachazi mimo uréené rozmezi od 65 do
100 cm nad zemi (viz str. 51).

« Koncova ¢ast vypoustéci hadice je ponofena ve vodé (viz str. 51).

* Odpad ve sténé neni vybaven odvzdu$novacim otvorem.

KdyzZ ani po uvedenych kontrolach nedojde k odstranéni problému,

uzaviete pfivod vody, vypnéte pracku a pfivolejte servisni sluzbu.

V pfipadé, Ze se byt nachazi na jednom z nejvysSSich poschodi, je

mozné, ze dochazi k sifonovému efektu, jehoz nasledkem pracka

nepfetrzité napousti a od¢erpava vodu. Na odstranéni uvedeného

efektu jsou v prodeji bézné dostupné specialni protisifénové ventily.

+ Odc¢erpani vody netvofi soucast nastaveného programu: u nékterych
programu je potfebné jeho manualni uvedené do €innosti (viz str. 54).

« Byla aktivovana volitelna funkce Snadné Zehleni: dokonéeni praciho cyklu
je mozné po stisknuti tlagitka START/VYNULOVANI (viz str. 31).

* Vypoustéci hadice je pfili§ ohnuta (viz str. 55).

» Odpadové potrubi je ucpano.

» Béhem instalace nebyl buben odjistén pfedepsanym zplsobem (viz str. 50).
» Pracka neni vyrovnana do vodorovné polohy (viz str. 50).
* Pracka je namacknuta mezi nabytkem a sténou (viz str. 50).

 PFivodni hadice neni spravné pfipojena (viz str. 50).
» Davkovac¢ pracich prostfedkd je ucpan (zpusob jeho vycisténi — viz str. 58).
* Vypoustéci hadice neni upevnéna predepsanym zpusobem (viz str. 51).

* Vypnéte zafizeni a vytahnéte zastrCku ze zasuvky, vyCkejte 1 minutu a
zafizeni znovu zapnéte.
Kdyz porucha pfetrvava, obratte se na servisni sluzbu.

» Pouzity praci prostfedek neni vhodny pro pouziti v automatické pracce
(musi obsahovat oznaceni ,pro prani v pracce®, ,pro prani v rukou nebo
v pracce” anebo podobné oznaceni).

* Bylo pouzito nadmérné mnozstvi pracich prostfedku.

() inpbesIT
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Servisni sluzba

Pied privolanim servisni sluzby:

« Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz str. 59);

* Opétovné uvedte do chodu praci program, s cilem ovéfit, zda byla porucha odstranéna;

* V opa¢ném pfipadé se obratte na autorizované centrum servisni sluzby, na telefonnim ¢isle
uvedeném na zaruénim listé.

'

I Nikdy se neobracejte se zadosti o pomoc na techniky, ktefi nejsou na vykonavani této €innost
opravneéni.

P¥i hlaseni poruchy uvedte:

* druh poruchy;

* model pracky (Mod.);

» vyrobni Cislo (S/N);

tyto informace jsou uvedeny na typovém S§titku, nachazejicim se na zadni strané pracky.
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Navod na pouzitie
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Instalacia

! Je velmi dolezité uschovat tento navod za ucelom
jeho dalSej konzultacie. V pripade predaja,
darovania alebo prestahovania pracky sa uistite, ze
zostane ulozeny v blizkosti pracky, aby mohol
posluzit novému majitefovi pri zoznameni sa

s €innostou a s prisluSnymi upozorneniami.

! Pozorne si preditajte uvedené pokyny: obsahuju
délezité informacie tykajuce sa instalacie, pouzitia
a bezpecnosti pri praci.

Rozbalenie a vyrovnanie do vodorovnej
polohy

Rozbalenie
1. Rozbalte pracku.

| 2. Skontrolujte, €i
pocas prepravy nedoslo
k jej poskodeniu.

V pripade, Ze je
poSkodena, nezapajajte
ju a obratte sa na
predajcu.

3. Odstrante Styri skrutky
s gumovou podlozkou

a s prislusnym
distanénym kruzkom,
nachadzajuce sa

v zadnej Casti
(vidobrazok), sliziace na
ochranu pocas prepravy.

4. Uzatvorte otvory po skrutkach plastikovymi
zatkami.

5. Uschovaijte vSetky diely: v pripade opatovnej
prepravy pracky ich bude treba namontovat spat.

Upozornenie: pri opatovnom pouziti musia byt
kratSie skrutky pouzité na montaz v hornej polohe.

! Obaly nie st hra¢kami pre deti

Vyrovnanie do vodorovnej polohy

1. Pracku je potrebné
umiestnit na rovnu

a pevnu podlahu, bez
toho, Ze by bola opreta
o stenu, nabytok alebo
nieco iné.

2.V pripade, ked podlaha
nie je dokonale vodorovna,

;
=
mébzu byt pripadné

ﬂ rozdiely vykompenzované

odkratenim alebo zakrutenim prednych noziCiek (vid’
obrazok). Uhol sklonu, namerany na pracovnej ploche,
nesmie presiahnut 2°.

Dokonalé vyrovnanie do vodorovnej polohy
zabezpeci stabilitu zariadenia a zamedzi vzniku
vibracii a hluku pocas ¢&innosti. V pripade inStalacie
na podlahovu krytinu alebo na koberec, nastavte
nozicky tak, aby pod prackou zostal dostatok
vofného priestoru na ventilaciu.

InStalacia, premiestnenie

Ak je va8a pracka
vybavena Specialnym
podvozkom so
zasuvacimi
kolieskami, bude jej
pripadné
premiestovanie lahSie.
Tento podvozok,
umozAujuci jej
premiestnenie bez
vynalozenia vacsej
namahy, vysuniete zatiahnutim za paku, ktora sa
nachadza v favej dolnej ¢asti pod soklom. Po
premiestneni pracky vratte tuto paku do
pévodnej polohy. Takto bude stroj pevne
usadeny na zvolenom mieste (vid. obrazok).

150°

Pripojenie k elektrickej sieti a k rozvodu
vody

Pripojenie pritokovej hadice

1. Vlozte tesnenie A do
koncovej Casti pritokovej
hadice a pripevnite ju

k uzaveru studenej vody
so zavitom 3/4“ (vid’
obrazok).

Pred pripojenim hadice
nechajte vodu odtiect,
az kym nebude
priezracna.

2. Pripojte pritokovu
hadicu k pracke
prostrednictvom
prislusného vstupného
hrdla, situovaného
vpravo hore (vid’
obrazok).

3. Dbajte na to, aby
hadica nebola prilis
ohnuta alebo stlaCena.

! Tlak v rozvode vody sa musi pohybovat

v rozmedzi hodn6t uvedenych v tabulke

s technickymi adajmi (vid' vedlajSia strana).

! V pripade, Ze dizka pritokovej hadice nebude
dostatoCna, obratte sa na Specializovanu predajfiu
alebo na autorizovany technicky personal.
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Pripojenie odtokovej hadice

+

65-100 cm

Pripojte vypustaciu
'4 hadicu, bez toho, ze by

doslo k jej ohnutiu,
k odpadovému potrubiu
alebo k odpadu v stene,
nachadzajucemu sa od
65 do 100 cm nad
zemou;

alebo ju zachytte na
okraj umyvadla alebo
vane, a pripevnite ju ku
kohutiku
prostrednictvom
drziaku z prislusenstva
(vid’ obrazok). Volny
koniec vypustacej
hadice nesmie zostat
ponoreny do vody.

! Pouzitie predlzovacich hadic sa nedoporuduje; ak
je v8ak nevyhnutné, predlzovacia hadica musi mat
rovnaky priemer ako originalna hadica a jej dizka
nesmie presiahnut 150 cm.

Pripojenie k elektrickej sieti

Pred zasunutim zastr¢ky do zasuvky sa uistite, ze:
« zasuvka je uzemnena, a ze vyhovuje zakonnym
predpisom;

» zasuvka je schopna uniest maximalnu zataz
odpovedajucu menovitému prikonu zariadenia,
uvedenému v tabulke s technickymi udajmi (vid’
vedla);

* hodnota napajacieho napatia odpoveda udajom
uvedenym v tabulke s technickymi udaji (vid’
vedla);

» zasuvka je kompatibilna so zastrckou pracky.
V opa¢nom pripade je potrebné vymenit
zastréku.

! Pracka nesmie byt umiestnena vonku — pod
holym nebom, a to ani v pripade, keby sa jednalo
0 miesto chranené pred poveternostnymi vplyvmi,
pretoze je velmi nebezpecné vystavit ju posobeniu
dazda a burok.

! Po definitivnom umiestneni pracky musi zasuvka
zostat jednoducho pristupna.

(1) inpesit

! Nepouzivajte predizovacie kable a rozvodky.
! Kabel nesmie byt ohnuty alebo stlageny.

! Vymena kabla musi byt vykonana vyhradne
autorizovanym technickym personalom.

Upozornenie! Vyrobca neponesie Ziadnu zodpovednost
za nasledky nereSpektovania uvedenych predpisov.

Prvy praci cyklus

Po nastaveni pracky, pred jej pouzitim na pranie
bielizne, je potrebné vykonat jeden skuSobny
cyklus, s pracim prostriedkom a bez naplne
bielizne, pri teplote 90°C, bez predpierania.

Technické udaje

Model WITL 86

Sirka 40 cm

Rozmery vyska 85 cm
hibka 60 cm
Kapacita od 1 do 5 kg

napitie 220/230 V 50 Hz

Elektrické jeni
eRiricke zapojenie maximdlny prikon 1850 W

maximalny tlak 1 MPa (10 bar)
maximalny tlak 0,05 MPa (0.5 bar)
kapacita bubna 42 litrov

Pripojenie k rozvodu
vody

Rychlosz

i . az do 800 oti¢ok za miniitu
odstred’ovania

Kontrolny program
podl'a normy IEC456

program 2; teplota 60°C;
napln 5 kg pradla.

Toto zariadenie je v zhode s
nasledujicimi smernicami Eurdpskej tnie:
- 73/23/EHS z 19/02/73 (Nizke napitie)
v platnom zneni
- 89/336/EHS z 03/05/89
(Elektromagnetickd kompatibilita)

E v platnom zneni

—-— - 2002/96/CE

Pranie: 66
Odstred’'ovanie: 74

Hlué¢nost”
(dB(A) re 1 pW)
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Popis pracky

m Ovladaci panel

Tlagidlo
START/
VYNULOVANIE Kontrokka

ZABLOKOVANE
DVIERKA

Kontrolky

0000

Tlagidla 3
pre vofbu FUNKCII

CICIVIWA®,

OO

Tlacidlo,

ZAPNUT/
<> VYPNUT

O

2

Voli¢

Voli¢

ODSTREDOVANIE TEPLOTY PROGRAMOV

Davkovac pracich prostriedkov na davkovanie
pracich a pridavnych prostriedkov (vid’ str. 68).

Kontrolky na kontrolu postupu pracieho programu.
(vid’ str. 65).

Tlagidla pre volbu FUNKCII - tlagidla na volbu
jednotlivych funkcii. Tlacidlo zvolenej funkcie
zostane podsvietené.

Tlagidlo ONESKORENY START na odloZenie $tartu
nastaveného programu maximalne o 9 hodin
(vid’ str. 67).

Tlagidlo ODSTREDOVANIE slUzi na nastavenie
rychlosti odstredovania az po jeho uplné vylucenie
(vid’ str. 67).

@ Kontrolka ZAPNUTE/ZABLOKOVANE DVIERKA:

Voli¢ TEPLOTY na nastavenie teploty alebo pranie v
studenej vode (vid’ str. 43).

Tlagidlo ZAPNUT/VYPNUT na zapnutie alebo
vypnutie pracky.

Tlagidlo START/VYNULOVANIE na spustenie
programu alebo na vynulovanie nespravne
nastaveného programu.

Kontrolka ZAPNUTE/ZABLOKOVANE DVIERKA
indikuje, pracka je zapnuta (blika) alebo, zZe dvierka
je mozné otvorit (stale svetlo) (vid’ str. 64).

Voli¢ PROGRAMOV na nastavenie programov
(vid’ str. 66).

PocCas spusteného programu zostane voli¢
zastaveny.

Rozsvietenie tejto kontrolky poukazuje na to, Ze dvierka su zablokované kvéli zamedzeniu nahodnému
otvoreniu; aby nedoslo k poSkodeniu pred otvorenim dvierok, je potrebné vyckat, kym kontrolka za¢ne blikat.

I rychle blikanie kontrolky ZAPNUTE/ZABLOKOVANE DVIERKA suéasne aspofi s jednou dal$ou kontrolkou
upozoriiuje na pritomnost poruchy rychlosti odstredovania az po jeho uplné vylucenie (vid'str. 71).
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Ako sa otvara a zatvara praci bubon

A) OTVARANIE (obr. 1):
Zdvihnite hornt dosku a uplne ju otvorte. a
iy
%T
B) OTVORENIE BUBNA (Otvorenie zlfahka): |o
Prstom stlacte tlacidlo znazornené na obr. 2 a
bubon sa zlahka otvori.
C) VKLADANIE BIELIZNE (obr. 3)
D) ZAVIERANIE (obr. 4):
- Praci bubon dobre zavriete tak, Ze najskér ]
spustite predné a potomaj zadné dvierka; §
- skontrolujte ¢i su uchytky prednych dvierok o
dokonale zasunuté do prislusnych otvorov T
v zadnych dvierkach; e
- po zacvaknuti najprv zlahka zatlacte smerom s
dole prvé a potom druhé dvierka, aby ste sa 3
uistili, zZe neddjde k ich uvolneniu;
- nakoniec zavrite hornu dosku. -
Obr. 4 4
a®
=)
Kontrolky =
Kontrolky su Zdrojom df)leilt)'/Ch informacii. Aktualna faza pracieho programu: ——
|nf0rmujl:| nas o naS|edel:|CiCh skuto¢nostiach: Podas pracieho Cyk]u déjde postupne
Nastaveny &as: k rozsvieteniu jednotlivych kontroliek za u€elom .co
V pripade, ak bola nastavena funkcia oneskoreny indikacie priebehu prania: >
Start (vid' str. 67), po zapnuti pracieho programu o e . g_
zaéne blikat kontrolka odpovedajiica nastavenému & = Predpierka o
éaSU: o 5 NI
& < 2h [ <% Pranie
Sz '
B35 an 2 ©  Plakanie c
() Q
&Y < 6h N
@ < Odstredovanie 4
® < o
o o ; Poznamka: PoCas vypuStania vody sa rozsvieti
Bude zobrazovany cas zostavajuci do Startu, a kontrolka poukazujica na fazu odstredovania.
zobrazovanie bude sprevadzané blikanim prislusnej
kontr0|ky: o AL Funkcné tlacidla 'OU
B-¢ 2h FUNKCNE TLACIDLA sluzia tiez ako kontrolky. §
B < an Pcz zvs)le,m Jednvc?tllvej funkcie dbjde k podsvieteniu 2
prislusného tlacidla.
Y < 6h V pripade, Ze zvolena funkcia nie je kompatibilna
s nastavenym pracim programom, prislusné tlacidlo @
©® < on zacne blikat' a funkcia nebude aktivovana. p
Po uplynuti zvoleného ¢asu ddjde k zhasnutiu V pripade, Ze bude zvolena funkcia, ktora nie je o
kontrolky odlozeného $tartu a k zahajeniu kompatibilna s niektorou z vopred zvolenych funkgcii, .
nastaveného pracieho programu. aktivovana zostane len posledne zvolena funkcia. 2
N¢
o
Q
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Uvedenie do chodu a programy

V skratke: uvedenie pracieho programu

do chodu

1. Zapnite pracku stlacenim tlacidla (D Na niekolko
sekund sa rozsvietia vSetky kontrolky, nasledne
dojde k ich zhasnutiu a zacne blikat’ kontrolka
ZAPNUTE/ZABLOKOVANE DVIERKA.

2. Naplnte pracku pradlom a davkovac pracimi a
pridavnymi prostriedkami (vid’ str. 68) a potom

zatvorte dvierka a kryt.

3. Volicom PROGRAMOYV nastavte pozadovany praci

program.

Tabulka programov

4. Nastavte teplotu prania (vid' str. 67).
5. Nastavte rychlost odstredovania (vid’ str. 67)
6. Uvedte nastaveny praci program do chodu

stladenim tlagidla START/VYNULOVANIE.
Vynulovanie nastaveného programu sa vykonava
stlagenim tlagidla START/VYNULOVANIE na dobu
najmenej 2 sekund.

7. Po ukonceni pracieho programu bude kontrolka

ZAPNUTE/ZABLOKOVANE DVIERKA blikat, poukazujlc
na moznost otvorenia dvierok. Vyberte pradlo a nechajte
potvorené dvierka, aby mohlo déjst’ k vysuSeniu bubna.
Vypnite pracku stlacenim tlacidla @

VoliteI'na

stipravy, ponozky, atd.)

P . Praci prostriedok funkcia Dokhly
Druh tkaniny a stupeii jej znelistenia racie Teplota Avivai Belenie / cyrlov Popis pracieho cyklu
progr (v mini-
' na na pranie Bieliaci tach)
predpr. P prostriedok
Standard-ny
. < o L . Predpranie, pranie plachanie,
??:z‘lﬁ' E;(g;ilrneqfd?e)mstene biele pradlo 1 90°C . . . 137 priebezné a zdverecné
P ¥ 5y, atd. odstredovanie
Bavlna: Extrémne znecistené biele pradlo 2 90°C . . Na chul. 129 Pranie plachanie, priebezné a
(plachty, obrusy, atd.) pradlo/Tradi¢ny zdvere¢né odstredovanie
Bavlna: Silne znecistené biele a farebné 2 60°C . . Na chul. 144 Pranie plachanie, priebezné a
pradlo z odolnych tkanin pradlo/Tradi¢ny zdvere¢né odstredovanie
Bavlna: Silne znecistené biele a farebné 2 40°C Na chil. 135 Pranie plachanie, priebezné a
chilostivé priadlo pradlo/Tradi¢ny . zavereéné odstredovanie
Bavlina: Ciasto¢ne znelistené biele a 3 40°C Na chil. 78 Pranie plichanie, priebezné a
farebné jemné pradlo (koSele, tri¢ka, atd’.) pradlo/Tradi¢ny zavereéné odstredovanie
Syntetika: Silne znecistené pradlo z Na chdl Pranie, plachanie, zabrdnenie
odolnych farebnych tkanin (kojenecké 4 60°C . . r,‘“dlg : 79 kréeniu alebo odstredovanie pre
pradlo, atd’.) pré chilostivé pradlo
Syntetika: Silne znecistené pradlo z Na chil Pranie, plachanie, zabrdnenie
odolnych farebnych tkanin (kojenecké 4 40°C radlo . 65 kréeniu alebo odstredovanie pre
préadlo, atd’.) P chilostivé pradlo
Syntetika: Ciastoéne znecistené biele a 5 40°C . . Na chil. 70 Pranie plachanie, priebezné a
farebné jemné pradlo (koSele, tricka, atd’.) pradlo/Tradi¢ny zdvere¢né odstredovanie
Pranie, plichanie, zabrdanenie
Vina 6 40°C . . 45 kréeniu a odstred ovanie pre
chilostivé priadlo
Priadlo z vel'mi jemnych tkanin (zdclony, 7 30°C 50 Pranie, plachanie, zabrdnenie
hodvab, viskéza, atd’.) - ; kréeniu alebo vypisStanie vody
Time 4 you
Bavlna: Silne znecistené biele a farebné 8 60°C . . 60 Pranie plichanie, priebezné a
pradlo z odolnych tkanin zdvere¢né odstredovanie
Bavina: Ciasto¢ne znecistené biele a Pranie plachanic. priebené a
farebné chilostivé pradlo (koSele, tricka, 9 40°C . . 50 < v\p § ods ’d,p o
atd’) zdvere¢né odstredovanie
Syntetika: Chilostivéfarebné pradlo P . lichani dstred .
(zPahka zne&istené pradlo vietkého 10 40°C 40 ranie, plachanie, a odstredovanie
druhu) pre chulostivé pradlo
Syntetika: Chilostivéfarebné pradlo Pranie. plichanie. a odstred ovanie
(zl'ahka znecistené pradlo vSetkého 11 30°C . . 30 h”lp Y ':dl
druhu) pre chilostivé pradlo
Sport
Pranie v studenej vode (bez
& . 5 o . . pracieho prostriedku), pranie,
Sportové obuv (MAX. 2 piry.) 12 30°C 30 plichanie a odstred'ovanie pre
chilostivé priadlo
Tkaniny pre §portovy odev (teplikové 13 30°C 60 Pranie plachanie, priebezné a

zdvere¢né odstredovanie

CIASTOCNE PROGRAMY

Plichanie

Na chul.
pradlo/Tradi¢ny

Plichanie o odstred'ovanie

Odstred’ovanie

l‘ev\_‘?“\J
©

VypuSanie vody a odstred’ovanie

VypuSanie vody

Poznamky

e

-Pri programoch 8-9 sa doporuCuje neprekrocit hmotnost naplne pracky 3,5 kg.

-Pri programe 13 sa doporucuje neprekro€it napln pracky 2 kg.

VypuSanie vody

-Popis ochrany pred pokréenim: vid Jednoduché Zehlenie, na vedlaj$ej strane. Udaje uvedené v tabulke maju

len informativny charakter.
Specialny program

KazZdodenné pranie 30' (program 11 pre syntetiku) je navrhnuty Speciadlne na pranie zlahka znecistene;j
bielizne pocas kratkej doby: trva len 30 minut a Setri tak energiu a ¢as. Nastavenim programu (11 pri 30°C) je
mozné prat spolu bielizen rézneho druhu (s vynimkou viny a hodvabu) s naplfou nepresahujucou 3 kg.
Doporucéuje sa pouzitie tekutého pracieho prostriedku.
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Nastavenie ¢innosti

podla potrieb uzivatela

oc
ﬂ Nastavenie teploty
Otacanim voli¢a TEPLOTY ddjde k nastaveniu teploty prania (vid Tabulka programov na str. 66).
Teplota mdze byt postupne zniZovana az po pranie v studenej vode (% ).

© Nastavenie rychlosti odstredovania
Otadanim voliga RYCHLOSTI ODSTREDOVANIA sa nastavuje rychlost odstredovania zvoleného pracieho programu.
Maximalne hodnoty rychlosti pre jednotlivé pracie programy su:

Pracie programy

Bavina
Syntetika
Vina
Hodbav

Maximalna rychlost’

800 otacok za minutu
800 otacok za minutu
600 otacok za minutu

nie

(1) inpesit

Rychlost’ odstredovania méze byt zniZzena, alebo odstredovanie méze byt vylu€ené volbou symbolu (@
Zariadenie automaticky zabrani odstredovaniu vyS8ou rychlostou nez je maximalna hodnota rychlosti pre
kazdy praci program.

! Aby sa zabranilo nadmernym vibraciam, pracka pred kazdym odstredovanim rovnomerne rozlozi napln tak, Ze sa
bude nepretrzito otacat rychlostou, ktora mierne prevysSuje rychlost pouzitu pocas pracieho cyklu.

Ked sa ani po niekolkych pokusoch nepodari dokonale rozlozZit napln, pracka vykona odstredovanie nizSou

rychlostou, ako je predpokladana rychlost.
V pripade nadmerného nevyvazenia pracka vykona rozloZenie namiesto odstredovania.
Pripadné pokusy o vyvazenie mozu pred|zit celkovi dobu cyklu maximalne o 10 minut.

Funkcie

Jednotliveé funkcie, ktorymi pracka disponuje umoznuju dosiahnut pozadovany stupen Cistoty a bieloby praného
pradla. Spésob aktivacie jednotlivych funkcii:

1. stlacte tlacidlo prislusnej pozadovanej funkcie podla nizSie uvedenej tabulky;

2. podsvietenie prislusného tlacidla signalizuje, ze doSlo k aktivacii zvolenej funkcie.

Poznamka: Rychle blikanie tlaCidla poukazuje na to, Ze prislusna funkcia je nepouzitelna poas nastaveného
pracieho programu.

VolitelI'na

Aktivna pri

funkecia Efekt Poznamky k pouzitiu programoch:
@ . . Opakovane stlaCajte tla¢idlo az do rozsvietenia kontrolky oznacujicej
Slazi na odlozenie pozadovany cas.
Startu pracieho cyklu | Po piatom stlaceni tlac¢idla dgjde k vyliceniu uvedenej funkcie. Vsetkych
Oneskoreny | az o 9 hodin. POZN.: Po stlaceni tlac¢idla Start/Vynulovanie je mozné zmenit'
Start hodnotu ¢asu len jeho znizenim.
Bieliaci cyklus Nezabudnite na vlozenie bieliaceho prostriedku do pridavnej priehradky
ﬁ' vhodny na 4 (vid' str. 68). . , 2,3,4,5,
odstrdnenie Nie je kompatibilnd s pouzitim voliteI'nej funkcie JEDNODUCHE plikanie

Bielenie najodolnejSich Skvin. | ZEHLENIE.

Po nastaveni tejto voliteInej funkcie d6jde k preruSeniu programov3, 4,
. . 5,6,7,8,9, 10 a jemné plakanie s bieliziiou vo vode (ochrana proti
Slizi na znizenie kréeniu) a k blikaniu symbolu & :

@ poctu zahybov na - dokoncenie pracieho cyklu je mozné po stlaceni tlacidla 3.4,5,6,7,
tkanindch, uTahcujic | START/VYNULOVANIE; 8,9, 10
nasledné zehlenie. - ak si prajete len vycerpat' vodu, nastavte oto¢ny voli¢ do polohy plikanie.

Jednoduché oznalenej L] a stlacte tlaidlo START/VYNULOVANIE.

zehlenie Nie je kompatibilnd s pouzitim voliteI'nej funkcie BIELENIE.

W8 . v v 1’ 25 35 4’

== Slizi na zvySenie Jej pouzitie sa doporucuje pri iplne naplnenej pracke alebo pri pouziti 5, 8,9,10,
Intenzi ucinnosti plakania. velkého mnozstva pracieho prostriedku. 12, 13
ntenzivne plikanie.
plakanie
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Pracie prostriedky a bielizen

Davkova¢ pracich prostriedkov

Dobry vysledok prania
zavisi aj od spravneho
davkovania pracich
prostriedkov: ich
pouzitie v nadmernom
mnozstve zniZuje
efektivnost prania

a napomaha tvorbe
vodného kamerfia na
vnutornych Castiach
pracky a tiez
znecisteniu Zivotného
prostredia.

Pri vytahovani davkovaca pracich prostriedkov a pri jeho
plneni pracimi alebo pridavnymi prostriedkami
postupujte nasledovne.

priehradka 1: Praci prostriedok (praskovy) na
predpierku

priehradka 2: Praci prostriedok na pranie
(praskovy alebo tekuty)

Tekuty praci prostriedok je vhodné naliat priamo do
bubna, prostrednictvom davkovacej gulicky.

priehradka 3: Pridavné prostriedky (avivaz, atd'.)
Po liati avivaze do priehradky 3 dbajte na to, aby
nedoslo k presiahnutiu urovne oznacenej ,max".
Avivaz bude do pracky davkovana automaticky
pocCas posledného plakania. Po ukon&eni pracieho
programu zostane v priehradke 3 zvySok vody. Tato
sluzi na riedenie velmi hustych druhov avivaze,
alebo druhov avivaze s vysokou koncentraciou. Ak v
priehradke 3 zostane viac vody ako obyc€ajne,
znamena to, ze vyprazdnovacie zariadenie je
upchaté. Pokyny na Cistenie su uvedené na str. 70.

pridavna priehradka 4: Bieliaci prostriedok

! Nepouzivaijte pracie prostriedky uréené na ruéné pranie,
pretoze spbsobuju tvorbu nadmerného mnozstva peny.

Cyklus bielenia

Bieliaci prostriedok na bezné pradlo sa méze
pouzivat vylu€ne pri bieleni odolného bieleho pradila,
zatial ¢o bieliaci prostriedok na jemnu bielizeil sa
pouziva pri bieleni farebného pradla, pradla zo
syntetickych tkanin a viny.

Pri davkovani bieliaceho prostriedku nepresiahnite
hladinu ,max", vyznacenu na priehradke 4 (vid’
obrazok).

Pri samotnom bieleni nalejte bieliaci prostriedok
do priehradky 4, nastavte program Plakanie gj

a prislusnym tlac¢idlom zvolte funkciu Odstranenie
skvin gg.

Priprava bielizne

* Roztriedte bielizen podla:
- druhu tkaniny / symbolu na visacke.
- farby: oddelte farebné pradlo od bieleho.
* Vyprazdnite vrecka a skontrolujte gombiky.
* NeprekracCujte povolenu napln, vztahujucu sa na
hmotnost suchej bielizne:
Odolné tkaniny: max. 5 kg
Syntetické tkaniny: max. 2.5 kg
Jemné tkaniny: max. 2 kg
VIina max. 1 kg

Kolko vazi bielizenn?
1 plachta 400-500 g
1 oblieCka na vankus 150-500 g
1 obrus 400-500 g

1 Zupan 900-1.200 g
1 uterék 150-250 g

Odevy vyzadujuce Specialnu
starostlivost’

Zaclony: prehnite ich a ulozte do oblieCky na vankus
alebo do sacku zo sietoviny. Je treba ich prat samotné
a neprekroCit’ polovi€nu naplfi. Na pranie zaclon pouzite
program 7, ktory automaticky vyluc¢i odstredovanie.

Presivané kabaty a vetrovky: je mozné ich prat

v pracke v pripade, ak su plnené husacim alebo kacacim
perim. Jednotlivé kusy odevu obratte naruby, naplite
pracku naplfiou s hmotnostou nepresahujucou 2-3 kg,
zopakujte raz alebo viackrat plakanie a pouZite jemné
odstredovanie.

Tenisky: ocistite ich od bahna. Mézete ich prat' spolu
s dzinsami a bieliziiou z odolnych tkanin, nemézete ich
vSak prat spolu s bielou bielizfiou.

ViIna: aby ste dosiahli ¢o najlepSie vysledky, treba pouZit
Specificky praci prostriedok na pranie viny a neprekrocit
1 kg naplne.
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Opatrenia a rady

() inpesit

! Pracka bola navrhnuta a vyrobena v sulade
s platnymi medzinarodnymi bezpeénostnymi
predpismi. Tieto upozornenia su uvadzané

z bezpec€nostnych dévodov a je treba si ich
pozorne precitat.

Zakladné bezpeénostné pokyny

Pracku mézu pouzivat len dospelé osoby, podla
pokynov uvedenych v tomto navode.

Nedotykajte sa zariadenia bosi, alebo v pripade,
ked mate mokré ruky alebo nohy.

Nevytahujte zastrCku zo zasuvky potiahnutim za
kabel, ale uchopenim za zastrcku.

Neotvarajte davkovac pracich prostriedkov pocas
¢innosti zariadenia.

Nedotykajte sa vyCerpanej vody, pretoze mbze
mat velmi vysoku teplotu.

NepokusSajte sa o nasilné otvaranie dvierok:
mohlo by déjst k poSkodeniu bezpelnostného
uzaveru, ktory zabranuje nahodnému otvoreniu.

Pri vyskyte poruchy sa v Ziadnom pripade
nepokusSajte o opravu vnutornych Casti
zariadenia.

Vzdy majte pod kontrolou deti a zabrante ich
priblizeniu sa k pracke pocas pracieho cyklu.
Pocas pracieho cyklu maju dvierka tendenciu
zohriat' sa.

V pripade potreby premiestfiujte pracku v dvojici
alebo v trojici, a venujte celej operacii zvlastnu
pozornost. Nikdy sa nepoku$ajte pracku
premiestiiovat’ sami, je totiz velmi tazka.

Pred zahajenim vkladania bielizne skontrolujte,
¢i je bubon prazdny.

Likvidacia

Likvidacia starych elektrickych zariadeni

Eurdopska smernica 2002/96/EC o odpadovych
elektrickych a elektronickych zariadeniach
stanovuje, ze staré domace elektrické
spotrebice nesmu byt odkladané do bezného
netriedeného domového odpadu. Staré
spotrebice musia byt odovzdané do oddeleného
zberu a to za ucelom recyklace a optimalneho
vyuzitia materialov, ktoré obsahuju, z dévodu
prevencie negativheho dopadu na ludské zdravie
a zivotné prostredie. Symbol “preciarknutej
popolnice” na vyrobku Vas upozornuje na
povinnost odovzdat zariadenie po skonceni jeho

zivotnosti do oddeleného zberu.

Spotrebitelia maju povinnost kontaktovat ich
lokéalny urad alebo maloobchod kvéli informaciam
tykajucich sa spravnemu odovzdaniu a likvidacie
ich starych spotrebicov.

» Likvidacia starej pracky:
pred jej likvidaciou sa postarajte o jej
znehodnotenie, odstrihnutim privodného kabla
a oddelenim dvierok.

Ako usetrit’ a brat’ ohl'ad na zivotné
prostredie

Technolégia v sluzbach zivotného prostredia
Vysvetlenim toho, Ze vo vnutri pracky je vidiet malo
vody, je skutoCnost, Ze nova technoldgia Ariston
umoznuje dokonale vyprat bielizefi s pouzitim
menej nez polovicného mnozZstva vody: jedna sa

o dosiahnutie vytyCeného ciela s ohladom na
zivotné prostredie.

Setrenie pracimi prostriedkami, vodou,
energiou a casom

* Aby nedochadzalo k plytvaniu, je treba pouzivat
pracku s plnou naplfou. Jedna plna napln,
v porovnani s dvoma poloviénymi, umozfuje
uSetrit az 50% energie.

* Predpierka je potrebna len pri prani silno
znecistenej bielizne. Praci program bez
predpierky umoznuje usetrit od 5 do 15%
energie.

* Pri aplikacii prislusného prostriedku proti
Skvrnam alebo ich namocCenim pred zahajenim
prania, je mozné vyhnut sa praniu pri vysokych
teplotach. PouZitie rovnakého pracieho
programu pri teplote 60°C namiesto 90°C alebo
40°C namiesto 60°C, umoznuje usetrit az 50%
energie.

« Spravne davkovanie pracieho prostriedku,
s ohfadom na tvrdost vody, stupen zne istenia
a mnozstvo pranej bielizne zabranuje plytvaniu
a chrani zZivotné prostredie: i ked sa jedna
o0 biodegradabilné latky, pracie prostriedky
narusuju prirodzenu rovnovahu v prirode. Dalej je
sa treba, podla moznosti, vyhnut pouzitiu
avivaze.

* Pranie v podvecer alebo skoro rano napomaha
nizSej zatazi firiem, zaoberajucich sa vyrobou
energie.

Volitelna funkcia oneskoreny start (vid’ str. 55)
znacne napomaha organizacii prania prave na
zaklade uvedenych pravidiel.

* V pripade, ze bielized ma byt vysuSené
v suSicke, zvolte vysoku rychlost odstredovania.
Malé mnozstvo vody umozriuje Setrit Cas
a energiu pocas programu susenia.
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Udrzba a starostlivost’

Zatvorenie privodu vody a vypnutie

elektrického napajania

* Po kazdom prani uzatvorte privod vody. Tymto
sp6sobom dochadza k obmedzeniu
opotrebovania pracky a k znizeniu
nebezpecenstva uniku vody.

* Pred zahajenim Cistenia pracky a poCas operacii
udrzby je treba vytiahnut zastréku privodného
kabla zo zasuvky.

Cistenie pracky

VonkajSie Casti a Casti z gumy mézu byt Cistené
handrou navlh€enou vo vlaznej vode a saponate.
Nepouzivajte rozpustadla alebo brisne prostriedky.

Cistenie davkovaca pracich prostriedkov
Vytiahnite davkovac jeho nadvihnutim a vytiahnutim
smerom von (vid’ obrazok).

Umyte ho pod prudom vody; tento druh vycistenia
je treba vykonavat pravidelne.

Starostlivost’ o dvierka a bubon
* Dvierka ponechajte zakazdym pootvorené, aby
sa zabranilo tvorbe neprijemnych zapachov.

Cistenie Cerpadla

Sucastou pracky je samocistiace Cerpadlo, ktoré
nevyzaduje osobitnu starostlivost. M6ze sa vSak

stat, ze sa v jeho vstupnej €asti, urCenej na jeho

ochranu, a nachadzajucej sa v jeho spodnej Casti,
zachytia drobné predmety (mince, gombiky).

! Uistite sa, Ze praci cyklus bol ukon&eny
a vytiahnite zastréku zo zasuvky.

Pri vyberani pripadnych predmetov spadnutych do

predkomory:
1. odmontovat
podstavec pracky v
spodnej Casti, vpredu,
jeho potiahnutim
rukami za okraje (vid’
obrazok);
2.odkrutte vrchny kryt
jeho ota¢anim proti
smeru hodinovych
ruciciek (vid’
obrazok): vyteCenie
malého mnozstva
vody je celkom
beznym javom;

3. dokonale vycistite
vnutro vstupnej Casti
Cerpadla;
4. nasadte spat vrchny
kryt;
5. namontujte spat
kryci panel, pricom sa,
pred jeho prisunutim
k pracke uistite, Ze
doslo k spravnemu
zachyteniu hacikov do
prislusnych otvorov.
Kontrola pritokovej hadice
Stav pritokovej hadice je treba skontrolovat aspon
raz rocne. Ak su na nej viditelné praskliny alebo
trhliny, je potrebné ju vymenit: silny tlak p&sobiaci

na hadicu poc€as pracieho cyklu by mohol spésobit
jej nahle roztrhnutie.

! Nikdy nepouzivajte uz pouzité hadice.

Ako sa Cisti davkovac€ pracich prostriedkov

Demontaz: Cistenie:

Zlahka zatlaCte na velké Starou zubnou kefkou vyéistite davkovaé pod

tlacidlo v prednej Casti
davkovaca pracich

ho smerom nahor (obr. 1 jch pod vodou.
a 2).

Obr. 1 Obr. 2

Spatna montaz:
Nezabudnite vlozit na

kohutikom s te€ucou vodou (obr.3), vytiahnite par povodné miesto siféony a
_ ' . sifonov ulozenych v hornej €asti priehradiek 1 a 2 potom vlozte na pévodné
prostriedkov a vytiahnite (obr. 4), skontrolujte &i nie si upchaté a umyte

miesto aj davkovac (obr.
4,2, 1).

Obr. 3 Obr. 4
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Poruchy a

sposob ich odstranenia

Méze sa stat, Ze pracka nebude fungovat. Pred obratenim sa telefonicky na servisnu sluzbu (vid’ str. 72),
skontrolujte prostrednictvom nasledujuceho zoznamu, ¢i sa nejedna o jednoducho odstranitelny problém.

Mozné priciny / Sposob ich odstranenia:

Poruchy:

Pracku nie je mozné zapnut.

Nedochadza k zahajeniu
pracieho cyklu.

Nedochadza k napustaniu vody
do pracky.

Dochadza k nepretrzitému
napustaniu a vypustaniu vody.

Nedochadza k vy€erpaniu vody
alebo k odstred’ovaniu.

Pocas odstred'ovania je mozné
pozorovat’ silné vibracie.

Dochadza k uniku vody z pracky.

KontrolkaZAPNUTE/ZABLOKOVANE
DVIERKA blika rychle spolu s aspon
jednou d'alSou kontrolkou.

Dochadza k tvorbe nadmerného
mnozstva peny.

Zastrcka nie je zasunuta v zasuvke, alebo nie dostatocne na to, aby doslo
k spojeniu kontaktov.
V celom dome je vypnuty prud.

Dvierka nie su spravne zatvorené (kontrolka Zablokovany kryt blika).
Nebolo stlagené tlagidlo (1) .

Nebolo stladené tlacidlo START/VYNULOVANIE.

Nebol otvoreny kohutik privodu vody.

Bol nastaveny oneskoreny Start (Oneskoreny Start, vid’ str. 67).

Privodna hadica nie je pripojena k vodovodnému kohutiku.
Privodna hadica je prili§ ohnuta.

Nebol otvoreny kohutik privodu vody.

V celom dome je uzatvoreny privod vody.

V rozvode vody nie je dostatocny tlak.

Nebolo stlagené tlacidlo START/VYNULOVANIE.

Vypustacia hadica sa nachadza mimo uréeného rozmedzia od 65 do 100
cm nad zemou (vid' str. 63).

koncova Cast vypustacej hadice je ponorena vo vode (vid' str. 63).

odpad v stene nie je vybaveny zavzdusifiovacim otvorom.

Ked ani po uvedenych kontrolach neddjde k odstraneniu problému,
uzatvorte privod vody, vypnite pracku a privolajte servisnu sluzbu.

V pripade, ze sa byt nachadza na jednom z najvysSich poschodi, je
mozne, ze dochadza k sifonovému efektu, nasledkom ¢oho pracka
nepretrzite napusta a vypusta vodu. Na odstranenie uvedeného efektu su
v predaji bezne dostupné Specialne protisifonové ventily.

Odcerpanie vody netvori su€ast nastaveného programu: u niektorych
programov je potrebné jeho manualne uvedenie do €innosti (vid’ str. 66).
Bola aktivovana volitelna funkcia Jednoduché Zehlenie: dokon&enie pracieho
cyklu je mozné po stlageni tiagidla STARTANVYNULOVANIE (vid' str. 67).
Vypustacia hadica je prilis ohnuta (vid’ str. 63).

Odpadové potrubie je upchaté.

Pocas instalacie nebol bubon odisteny predpisanym sp&sobom (vid’ str. 62).
Pracka nie je vyrovnana do vodorovnej polohy (vid’str. 62).
Pracka je zatlatena medzi nabytkom a stenou (vid’ str. 62).

Privodna hadica nie je spravne pripojena (vid’ str. 62).
Davkovac pracich prostriedkov je upchaty (spdsob jeho vycistenia — vid’ str. 70).
Vypustacia hadica nie je upevnena predpisanym spésobom (vid' str. 63).

Vypnite zariadenie a vytiahnite zastréku zo zasuvky, vyckajte 1 mindtu a opatovne ho
zapnite.
Ak porucha pretrvava, obratte sa na Servisnu sluzbu.

Pouzity praci prostriedok nie je vhodny pre pouzitie v automatickej pracke (musi
obsahovat' oznaCenie ,,na pranie v pracke®, ,na pranie v rukach alebo v pracke*
alebo podobné oznacenie).

Bolo ho pouzité nadmemé mnozstvo.
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Servisna sluzba

195 047 158.04

11/2006 - Xerox Business Services

Pred privolanim servisnej sluzby:

« Skontrolujte, ¢i nie ste schopni poruchu odstranit sami (vid' str. 71);

+ Opatovne uvedte do chodu praci program, s ciefom overit, i bola porucha odstranena;

* V opa¢nom pripade sa obratte na autorizované centrum servisnej sluzby, na telefonnom Cisle
uvedenom na zaru¢nom liste.

'

I Nikdy sa neobracajte so ziadostou o pomoc na technikov, ktori nie su na vykonavanie tejto Cinnosti
opravneni.

Pri hlaseni poruchy uvedte:

* druh poruchy;

* model pracky (Mod.);

» vyrobné Cislo (S/N).

tieto informacie su uvedené na typovom Stitku, nachadzajucom sa na zadnej strane pracky.
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